
 

 

 

 

 

Ⅲ 集計表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



〈端数調整について〉

・データは，上段に実数，下段に割合を記載している。

・割合は，小数点第2位を四捨五入し，第1位まで表記している。

・割合の計は100.0%となるよう，値の最も大きな項目で端数を調整している。

（例） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 総数

実数 1,133 160 45 6 1,344

割合 84.3% 11.9% 3.3% 0.4% 99.9%

　　↓　…+0.1%

割合 84.4% 11.9% 3.3% 0.4% 100.0%

・最大値が複数ある場合は，次に大きな項目で端数を調整している。

（例） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 総数

実数 8 13 13 0 34

割合 23.5% 38.2% 38.2% 0.0% 99.9%

　　↓　…+0.1%

割合 23.6% 38.2% 38.2% 0.0% 100.0%

集計表（生活習慣調査，がんに関する意識・行動調査）の使用上の留意点

割合

・全ての項目が同率の場合は端数調整を行わず，割合の計を99.9%としている。

（例） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 総数

実数 10 0 10 10 30

割合 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 99.9%

〈割合計算について〉

・無効回答がある場合には，「総数」の左に「有効回答数」欄を設けている。

　割合は「有効回答数」を分母として計算している（無効回答は割合に含めない）。

項目

性・年齢別

% % %

% % %

・複数回答可の設問では，「回答延べ数」ではなく「回答者数」を分母として計算。

　よって，割合の計は100.0%とならない。

項目

性・年齢別

% % % %

回答延べ数
A～D

回答者数

総数Ａ Ｂ Ｃ
有効回答数

A～C

ＤＡ Ｂ Ｃ

Ｄ
(無効回答)

% % % %
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1人1日当たり
総数 1～6歳 7～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳以上

1377919818014018854531654278人数人査調

8,1678,1549,1587,1648,1519,1847,1141,2140,2442,1368,1lackｰﾞｷﾙﾈｴ 73

9.863.966.377.764.560.765.269.571.273.049.76g質くぱんた総

7.633.630.044.539.339.634.332.345.349.127.63g性物動ちう

2.230.335.333.236.130.031.927.236.825.813.13g性物植ちう

ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 20.2 12.3 21.1 23.0 17.9 20.1 21.5 20.1 20.8 20.5 20.5

2.559.150.959.258.457.657.655.562.767.635.55g質脂総

0.828.621.031.528.622.036.035.532.939.917.82g性物動ちう

2.721.520.928.721.825.621.629.920.829.618.62g性物植ちう

3.8528.9627.9528.3426.2527.5620.5328.0034.9720.5817.752g物化水炭

9.417.611.614.416.215.317.115.119.210.93.41g維繊物食総

5.30.47.34.39.23.37.26.20.33.24.3g性溶水ちう

8.010.217.114.013.97.95.84.87.94.64.01g性溶不ちう

485375576994157544343404021,1673406ERgμAﾝﾐﾀﾞﾋ

552691503391505921621002748941982gμﾙｰﾉﾁﾚ

484457186722202792111643013583164gμﾝﾁﾝｻｷﾄﾟﾌﾘｸ

β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 3,578 2,685 3,182 2,307 2,535 3,562 2,733 3,484 4,179 4,298 3,727

9.89.015.114.80.64.56.40.84.52.34.8gμDﾝﾐﾀﾞﾋ

5.68.64.70.69.59.53.58.50.68.33.6gmEﾝﾐﾀﾞﾋ

952972472192812291052122471121442gμKﾝﾐﾀﾞﾋ

58.009.098.087.008.078.057.078.039.045.048.0gm1Bﾝﾐﾀﾞﾋ

71.172.162.190.170.100.160.132.163.167.061.1gm2Bﾝﾐﾀﾞﾋ

1.514.516.616.416.418.314.217.217.115.63.41ENgmﾝｼｱｲﾅ

91.103.103.101.180.150.139.050.160.196.051.1gm6Bﾝﾐﾀﾞﾋ

2.70.82.99.52.63.50.41.54.87.29.6gμ21Bﾝﾐﾀﾞﾋ

503333743182982922352652582641492gμ酸葉

66655556746gm酸ﾝﾃﾄﾝﾟﾊ

490213115786664626668498gmCﾝﾐﾀﾞﾋ

食塩 (ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 10.1 4.9 8.9 9.6 9.4 9.3 10.2 10.3 11.3 10.8 10.5

5.715.811.910.715.614.510.519.512.613.90.71g分灰

241,4362,4564,4730,4430,4366,3696,3997,3125,3319,1079,3gmﾑｳﾘﾄﾅ

333,2595,2055,2232,2820,2410,2048,1869,1062,2964,1862,2gmﾑｳﾘｶ

594045745074914044224374796504405gmﾑｳｼﾙｶ

942562172842922312991712722641042gmﾑｳｼﾈﾞｸﾏ

489610,1360,1259819629358930,1821,1936979gmﾝﾘ

9.74.88.86.74.79.66.63.77.64.46.7gm鉄

9.78.73.88.78.72.84.73.90.92.59.7gm鉛亜

91.142.162.181.131.121.199.012.101.147.061.1gm銅

54.387.337.391.322.319.221.373.307.276.113.3gmﾝﾞｶﾝﾏ

46.4166.3112.5165.3137.4153.6106.5171.8152.1237.1101.51g酸肪脂和飽

一価不飽和脂肪酸 g 19.21 12.50 22.89 23.17 20.33 20.12 19.50 18.17 20.52 17.40 19.12

多価不飽和脂肪酸 g 11.91 6.70 11.95 13.18 11.70 11.09 12.19 12.53 13.19 11.58 12.17

04.216.247.224.250.229.138.172.248.100.192.2g酸肪脂系3-n

75.957.872.0109.939.999.856.976.0139.926.534.9g酸肪脂系6-n

103982823662292523792354673381603gmﾙｰﾛﾃｽﾚｺ

たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 14.7 13.1 14.1 14.6 14.3 14.3 14.3 15.2 15.1 14.9 14.8

脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 26.6 25.8 29.6 27.7 28.3 26.6 26.8 26.7 27.1 24.5 26.3

炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 58.8 61.1 56.3 57.7 57.4 59.1 58.9 58.1 57.8 60.6 58.9

9.00.10.10.10.18.09.08.06.06.09.0比S/P

穀類ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 41.7 41.0 40.5 47.4 45.4 46.0 44.4 42.6 38.0 40.3 41.6

動物性たんぱく質比 % 52.4 52.2 60.3 55.7 51.2 53.5 49.3 50.4 52.8 51.4 51.6

飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 7.2 8.2 9.4 7.6 7.8 7.6 7.1 6.9 7.0 6.4 6.9

栄養素等別

表1　食事記録法による栄養素等摂取量（総数・年齢階級別）
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1人1日当たり
総数 1～6歳 7～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳以上

人数人査調 431 25 38 21 21 44 49 51 85 97 347
lackｰﾞｷﾙﾈｴ 2,041 1,261 2,122 2,378 1,995 2,145 2,056 1,948 2,160 2,038 2,068
g質くぱんた総 72.9 41.2 73.9 84.0 70.4 72.6 70.2 73.6 79.4 74.3 74.4
g性物動ちう 40.0 22.8 45.6 49.2 38.8 40.5 37.5 38.1 43.6 39.5 40.1
g性物植ちう 32.9 18.4 28.4 34.8 31.6 32.1 32.7 35.5 35.8 34.7 34.3

ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 21.2 11.7 21.0 24.7 19.8 21.1 21.9 22.4 22.2 21.5 21.7
g質脂総 59.7 38.0 69.1 71.1 66.8 61.1 57.8 55.7 63.6 56.5 59.5
g性物動ちう 31.8 20.5 41.5 40.5 36.8 32.0 30.1 27.1 32.9 30.5 31.1
g性物植ちう 27.8 17.5 27.7 30.5 30.0 29.1 27.7 28.7 30.7 26.0 28.4
g物化水炭 279.7 185.1 292.4 337.3 260.2 301.0 282.0 265.6 280.8 286.5 281.6
g維繊物食総 14.4 8.7 12.2 12.1 11.9 13.7 12.3 15.2 16.4 16.8 15.2
g性溶水ちう 3.4 2.4 3.0 2.7 2.9 3.3 2.8 3.6 3.7 4.0 3.6
g性溶不ちう 10.4 6.1 9.0 8.8 8.5 9.9 9.0 11.0 11.9 12.1 10.9
ERgμAﾝﾐﾀﾞﾋ 636 313 1,037 418 363 466 835 559 770 567 628
gμﾙｰﾉﾁﾚ 325 114 768 231 126 125 612 251 378 208 298

ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 424 344 364 337 60 238 193 224 611 709 442
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 3,525 2,364 3,166 2,119 2,765 3,827 2,553 3,571 4,317 4,069 3,733

gμDﾝﾐﾀﾞﾋ 8.8 3.1 4.8 9.4 4.9 5.8 6.7 9.2 12.5 11.4 9.6
gmEﾝﾐﾀﾞﾋ 6.4 3.8 6.1 6.1 5.7 6.3 5.7 6.0 7.7 7.0 6.7
gμKﾝﾐﾀﾞﾋ 237 110 157 218 302 198 202 296 268 267 256
gm1Bﾝﾐﾀﾞﾋ 0.90 0.54 0.96 0.93 0.89 0.96 0.86 0.83 0.95 0.96 0.92
gm2Bﾝﾐﾀﾞﾋ 1.23 0.76 1.41 1.35 1.22 1.06 1.16 1.13 1.33 1.34 1.24
ENgmﾝｼｱｲﾅ 15.4 6.4 11.5 14.2 15.0 14.7 16.4 16.0 17.8 16.9 16.5
gm6Bﾝﾐﾀﾞﾋ 1.20 0.66 1.06 1.14 1.06 1.12 1.15 1.16 1.38 1.36 1.26
gμ21Bﾝﾐﾀﾞﾋ 7.5 2.8 7.1 5.8 5.0 6.0 6.9 6.7 9.9 8.9 8.0
gμ酸葉 296 139 267 265 275 230 289 296 355 341 312
gm酸ﾝﾃﾄﾝﾟﾊ 6 4 7 7 5 6 6 6 6 6 6
gmCﾝﾐﾀﾞﾋ 85 43 62 61 70 63 64 72 109 119 92

食塩 (ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 10.8 4.8 8.7 10.4 10.2 10.5 10.7 11.2 12.7 11.5 11.4
g分灰 17.8 9.1 16.1 17.2 16.2 16.7 17.1 18.0 20.6 19.5 18.6
gmﾑｳﾘﾄﾅ 4,239 1,880 3,438 4,085 4,020 4,141 4,228 4,428 4,989 4,535 4,506
gmﾑｳﾘｶ 2,317 1,422 2,287 2,147 1,945 2,075 2,075 2,234 2,615 2,692 2,395
gmﾑｳｼﾙｶ 510 383 736 522 466 436 398 457 551 544 494
gmﾑｳｼﾈﾞｸﾏ 249 142 224 234 216 222 238 261 288 275 261
gmﾝﾘ 1,035 638 1,166 1,147 923 981 971 1,002 1,132 1,074 1,042
gm鉄 7.9 4.2 6.4 7.8 7.2 7.2 7.5 8.3 9.3 8.8 8.4
gm鉛亜 8.6 5.2 9.3 10.5 8.5 9.0 8.4 8.7 9.1 8.4 8.7
gm銅 1.22 0.72 1.08 1.30 1.05 1.21 1.17 1.29 1.35 1.29 1.26
gmﾝﾞｶﾝﾏ 3.47 1.57 2.55 3.62 3.68 3.05 3.48 3.40 3.92 4.07 3.70
g酸肪脂和飽 16.28 11.83 22.55 19.60 18.14 17.17 15.60 14.18 16.02 15.13 15.72

一価不飽和脂肪酸 g 20.87 13.29 23.33 25.09 23.91 21.96 20.94 19.84 22.24 19.11 20.89
多価不飽和脂肪酸 g 12.62 6.89 11.67 14.31 13.37 12.13 12.63 13.37 14.31 12.27 13.03

g酸肪脂系3-n 2.44 0.96 1.75 2.44 2.14 2.08 2.14 2.63 3.07 2.82 2.62
g酸肪脂系6-n 9.95 5.82 9.68 11.58 10.89 9.84 10.26 10.52 11.05 9.18 10.17
gmﾙｰﾛﾃｽﾚｺ 335 201 371 516 321 362 324 282 360 321 330

たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 14.4 13.1 14.0 14.5 14.3 13.8 13.8 15.2 14.7 14.6 14.5
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 26.2 26.3 29.3 27.6 29.4 25.6 25.0 26.3 26.2 24.6 25.7
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 59.5 60.6 56.7 57.9 56.3 60.7 61.3 58.5 59.1 60.7 59.8
P/S比 0.9 0.7 0.5 0.8 0.9 0.7 0.9 1.1 1.0 0.9 0.9
穀類ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 43.4 41.5 41.4 49.7 47.2 48.3 46.8 46.3 39.1 40.9 43.4
動物性たんぱく質比 % 53.3 53.3 61.8 57.6 53.4 53.6 50.5 49.7 53.5 51.8 52.1
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 7.1 8.2 9.6 7.5 7.9 7.2 6.7 6.7 6.6 6.6 6.8

表2　食事記録法による栄養素等摂取量（男性・年齢階級別）

栄養素等別
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1人1日当たり
総数 1～6歳 7～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳以上

人数人査調 441 20 23 14 24 44 55 57 104 100 384
lackｰﾞｷﾙﾈｴ 1,689 1,223 1,906 1,785 1,533 1,684 1,659 1,639 1,770 1,718 1,696
g質くぱんた総 63.1 39.2 68.9 63.7 55.6 61.4 61.2 62.4 68.8 64.5 63.9
g性物動ちう 33.4 20.7 40.0 34.2 28.7 33.4 30.6 33.0 37.1 33.2 33.6
g性物植ちう 29.7 18.5 28.9 29.5 26.9 28.0 30.5 29.4 31.7 31.3 30.3

ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 19.2 13.2 21.3 20.6 16.2 19.1 21.1 18.1 19.7 19.5 19.3
g質脂総 51.4 35.1 63.9 57.1 48.0 52.2 52.2 50.4 55.2 47.5 51.3
g性物動ちう 25.6 19.0 35.5 28.0 25.2 28.3 23.8 23.3 27.7 23.2 25.2
g性物植ちう 25.8 16.0 28.5 29.1 22.8 23.9 28.5 27.1 27.5 24.3 26.0
g物化水炭 236.1 184.7 257.8 246.1 212.9 230.5 226.4 224.2 242.6 253.5 237.1
g維繊物食総 14.3 9.3 14.2 10.6 11.6 13.3 12.8 13.8 15.9 16.5 14.7
g性溶水ちう 3.4 2.3 3.1 2.4 2.6 3.2 3.0 3.2 3.7 3.9 3.5
g性溶不ちう 10.5 6.8 10.8 7.8 8.6 9.6 9.6 9.9 11.6 12.0 10.7
ERgμAﾝﾐﾀﾞﾋ 572 454 1,256 382 325 424 676 445 597 580 544
gμﾙｰﾉﾁﾚ 254 194 979 154 126 133 409 142 245 183 217

ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 497 436 221 360 155 357 210 229 738 798 522
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 3,631 3,086 3,210 2,590 2,335 3,297 2,893 3,406 4,067 4,520 3,722

gμDﾝﾐﾀﾞﾋ 8.0 3.4 6.6 5.8 4.2 4.9 5.4 7.7 10.8 10.4 8.4
gmEﾝﾐﾀﾞﾋ 6.1 3.9 5.7 5.3 4.8 5.5 6.0 5.9 7.1 6.6 6.3
gμKﾝﾐﾀﾞﾋ 251 135 201 225 204 186 232 286 279 291 261
gm1Bﾝﾐﾀﾞﾋ 0.78 0.56 0.88 0.76 0.62 0.78 0.76 0.73 0.83 0.84 0.79
gm2Bﾝﾐﾀﾞﾋ 1.10 0.77 1.29 1.05 0.92 0.93 1.00 1.06 1.20 1.20 1.10
ENgmﾝｼｱｲﾅ 13.3 6.6 11.9 10.5 10.1 12.9 13.0 13.3 15.6 13.9 13.8
gm6Bﾝﾐﾀﾞﾋ 1.10 0.74 1.07 0.91 0.82 0.98 1.02 1.05 1.23 1.24 1.12
gμ21Bﾝﾐﾀﾞﾋ 6.4 2.6 10.5 4.1 3.0 4.6 5.6 5.2 8.5 7.2 6.5
gμ酸葉 291 154 314 242 234 229 290 268 340 324 299
gm酸ﾝﾃﾄﾝﾟﾊ 5 4 6 5 5 5 5 5 6 6 5
gmCﾝﾐﾀﾞﾋ 92 54 73 63 60 68 72 78 117 121 97

食塩 (ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 9.4 5.0 9.3 8.6 8.7 8.1 9.8 9.4 10.3 10.2 9.7
g分灰 16.1 9.7 16.4 13.9 13.9 14.1 15.9 16.1 17.8 17.6 16.5
gmﾑｳﾘﾄﾅ 3,707 1,954 3,657 3,370 3,413 3,185 3,861 3,686 4,037 4,000 3,813
gmﾑｳﾘｶ 2,221 1,528 2,217 1,699 1,748 1,952 1,986 2,230 2,497 2,502 2,276
gmﾑｳｼﾙｶ 497 432 632 399 383 445 437 483 544 536 496
gmﾑｳｼﾈﾞｸﾏ 232 150 232 190 184 204 221 235 258 254 237
gmﾝﾘ 924 641 1,066 876 792 872 872 908 1,007 960 932
gm鉄 7.4 4.5 7.2 6.5 6.0 6.7 7.2 6.9 8.4 8.1 7.6
gm鉛亜 7.3 5.1 8.5 7.6 6.4 7.4 7.2 7.0 7.7 7.2 7.3
gm銅 1.11 0.77 1.12 1.07 0.93 1.03 1.09 1.08 1.18 1.19 1.12
gmﾝﾞｶﾝﾏ 3.15 1.81 2.94 2.98 2.62 2.78 2.99 3.00 3.57 3.50 3.23
g酸肪脂和飽 13.94 11.61 19.12 16.03 13.38 15.53 13.96 13.00 14.55 12.24 13.67

一価不飽和脂肪酸 g 17.58 11.51 22.16 20.30 17.19 18.28 18.22 16.67 19.11 15.74 17.53
多価不飽和脂肪酸 g 11.22 6.45 12.40 11.47 10.24 10.04 11.81 11.77 12.26 10.91 11.39

g酸肪脂系3-n 2.13 1.06 1.98 2.00 1.55 1.75 1.97 2.22 2.47 2.40 2.20
g酸肪脂系6-n 8.93 5.37 10.34 9.31 8.57 8.15 9.64 9.34 9.63 8.34 9.02
gmﾙｰﾛﾃｽﾚｺ 278 159 384 358 277 288 263 252 303 258 275

たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 15.0 13.0 14.3 14.7 14.3 14.8 14.8 15.3 15.5 15.2 15.1
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 26.9 25.2 30.0 27.8 27.3 27.7 28.4 27.1 27.7 24.3 26.8
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 58.1 61.8 55.6 57.5 58.4 57.5 56.8 57.7 56.8 60.5 58.1
P/S比 0.9 0.6 0.6 0.8 0.8 0.8 1.0 1.0 0.9 1.0 1.0
穀類ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 40.1 40.3 38.9 43.9 43.9 43.8 42.2 39.3 37.1 39.8 40.0
動物性たんぱく質比 % 51.5 50.9 57.8 52.9 49.3 53.5 48.1 51.1 52.3 51.1 51.1
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 7.3 8.3 9.0 7.7 7.7 7.9 7.5 7.0 7.2 6.3 7.1

栄養素等別

表3　食事記録法による栄養素等摂取量（女性・年齢階級別）
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1人1日当たり
総数 1～6歳 7～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳以上

調査人数 人 872 45 61 35 45 88 104 108 189 197 731
8.6330.3235.8139.7234.4539.5936.9330.9946.5835.1228.043g米

その他の穀類 g 96.9 64.2 76.1 77.1 112.1 99.7 109.8 107.9 91.1 102.3 101.6
1.867.486.364.662.658.462.351.940.660.942.66g類もい

砂糖・甘味料類 g 7.2 2.7 9.7 7.9 5.6 5.2 5.8 6.5 7.6 9.3 7.2
4.266.168.960.860.260.748.154.156.548.433.95g類豆
9.28.26.46.21.31.18.07.04.22.17.2g類実種

緑黄色野菜 g 93.5 55.1 72.4 47.7 66.7 92.5 73.3 85.5 116.1 117.1 99.9
その他の野菜 g 162.1 79.7 147.6 134.5 154.3 166.4 144.0 168.6 184.8 174.6 169.8

8.214.717.517.019.88.67.55.86.74.38.11g物漬
2.390.5414.1213.957.746.344.238.839.273.778.88g果生
2.16.11.10.18.03.11.13.00.18.01.1gムャジ

果汁・飲料類 g 10.1 34.0 17.4 31.4 0.0 2.5 12.9 5.5 7.3 7.9 7.0
0.510.214.619.619.515.510.412.411.712.66.41g類このき
1.113.216.214.119.78.89.96.59.32.40.01g類藻海

生魚介類 g 37.3 10.1 26.3 24.7 20.1 30.2 34.9 38.5 55.8 39.0 40.5
魚介加工品 g 31.0 15.1 28.8 28.4 21.4 22.9 17.4 33.7 33.8 44.8 32.3

4.781.968.088.587.2018.3118.1112.5217.7018.356.88g類肉
3.434.233.933.527.231.934.736.560.545.227.53g類卵
1.9014.0210.0216.6015.089.5013.192.9416.8530.4915.231g類乳
4.019.82.116.119.014.018.016.018.98.41.01g類脂油
6.320.925.727.719.713.919.911.030.134.424.42g類子菓

アルコール飲料 g 86.9 0.9 2.6 1.5 47.5 99.0 162.1 85.0 131.6 69.9 103.3
その他の嗜好飲料 g 452.6 183.8 218.2 353.1 450.3 353.9 556.2 478.2 552.3 484.5 493.5

5.3010.5010.5019.694.593.8019.4115.277.466.565.79g料味調

1人1日当たり
総数 1～6歳 7～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳以上

調査人数 人 431 25 38 21 21 44 49 51 85 97 347
7.2932.1534.1736.3930.0349.9740.0046.4854.0048.3028.193g米

その他の穀類 g 107.7 90.6 88.1 86.4 132.0 107.2 110.8 128.4 95.6 117.5 112.4
8.869.481.766.076.359.566.837.457.168.340.66g類もい

砂糖・甘味料類 g 6.9 2.4 8.5 7.2 4.5 5.7 5.6 6.6 8.0 8.4 7.1
0.060.959.077.072.551.048.647.948.246.234.65g類豆
7.24.24.44.27.20.10.19.04.05.03.2g類実種

緑黄色野菜 g 92.0 46.5 70.2 39.7 81.5 97.6 69.9 85.5 117.7 115.2 100.8
その他の野菜 g 165.7 70.8 132.9 153.8 181.7 173.2 147.0 187.2 183.3 181.6 176.9

2.316.510.813.212.96.83.31.60.82.17.11g物漬
6.285.4413.894.047.642.639.513.334.865.575.87g果生
3.16.15.19.13.06.10.02.07.04.12.1gムャジ

果汁・飲料類 g 11.3 46.2 27.8 42.9 0.0 2.3 0.1 4.6 6.0 9.6 5.1
1.517.214.616.718.812.410.94.611.618.47.41g類このき
5.210.312.516.217.94.81.415.69.23.49.01g類藻海

生魚介類 g 39.0 9.6 22.1 35.8 20.1 32.9 37.2 38.5 63.7 40.2 43.1
魚介加工品 g 34.0 16.8 29.7 19.4 14.4 29.6 20.8 36.2 38.7 50.8 36.6

2.2017.088.882.5019.2216.7217.6411.1411.5113.068.201g類肉
3.732.633.349.423.630.344.837.977.349.523.93g類卵
1.692.8018.8018.087.961.299.696.9815.8043.8614.231g類乳
3.111.95.210.211.110.218.315.110.013.59.01g類脂油
1.122.031.520.62.917.416.710.912.924.429.12g類子菓

アルコール飲料 g 144.5 0.9 2.0 1.9 98.3 156.1 276.9 121.8 255.5 120.7 179.1
その他の嗜好飲料 g 455.8 211.4 181.7 311.4 579.1 317.9 641.9 426.9 519.1 559.2 512.2

0.9119.7117.3215.0116.2115.2219.2319.984.166.262.901g料味調

表4　食事記録法による食品群別摂取量（総数・年齢階級別）

食品群別

表5　食事記録法による食品群別摂取量（男性・年齢階級別）

食品群別
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1人1日当たり
総数 1～6歳 7～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳以上

調査人数 人 441 20 23 14 24 44 55 57 104 100 384
3.6828.5924.5721.9621.7820.2137.6825.0732.1635.3420.192g米

その他の穀類 g 86.3 31.1 56.2 63.2 94.7 92.3 109.0 89.5 87.4 87.6 91.9
6.765.488.068.265.856.360.667.041.375.555.66g類もい

砂糖・甘味料類 g 7.5 3.1 11.6 8.9 6.5 4.7 6.1 6.4 7.3 10.2 7.4
6.461.469.867.561.868.352.650.452.056.732.26g類豆
2.32.37.48.25.32.15.06.07.51.22.3g類実種

緑黄色野菜 g 95.1 65.9 75.9 59.6 53.6 87.3 76.4 85.6 114.7 119.0 99.1
その他の野菜 g 158.6 90.8 171.8 105.5 130.2 159.6 141.3 151.9 186.0 167.8 163.3

4.212.919.313.96.89.48.72.219.63.68.11g物漬
9.2014.5413.0413.675.849.059.640.743.086.979.89g果生
1.16.18.01.02.19.00.25.04.10.00.1gムャジ

果汁・飲料類 g 8.8 18.8 0.2 14.3 0.0 2.8 24.4 6.2 8.3 6.4 8.7
8.414.113.613.614.318.614.819.016.819.76.41g類このき
8.96.115.014.014.62.93.63.46.50.41.9g類藻海

生魚介類 g 35.6 10.7 33.4 7.9 20.0 27.5 32.9 38.5 49.2 37.9 38.0
魚介加工品 g 28.2 12.9 27.3 41.8 27.6 16.2 14.3 31.5 29.9 39.0 28.5

0.478.753.474.867.480.0014.183.1015.596.547.47g類肉
6.138.820.636.526.923.535.635.442.741.812.23g類卵
7.0213.2312.9217.9212.097.9114.688.882.6721.6226.231g類乳
7.96.81.012.117.019.83.81.95.93.44.9g類脂油
9.528.725.921.827.618.329.127.640.434.429.62g類子菓

アルコール飲料 g 30.6 0.9 3.6 1.0 3.1 42.0 59.9 52.1 30.3 20.6 34.9
その他の嗜好飲料 g 449.4 149.4 278.5 415.6 337.7 389.9 479.8 524.2 579.4 412.1 476.5

4.985.298.987.480.080.492.993.641.073.961.68g料味調

表6　食事記録法による食品群別摂取量（女性・年齢階級別）

食品群別
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摂取量
エネル
ギー

たんぱく
質

脂質
炭水化

物
ナトリウ

ム
カリウム

カルシウ
ム

マグネ
シウム

リン 鉄
ビタミン

Ａ
(g) (kcal) (g) (g) (g) (mg) (mg) (mg) (mg) (mg) (mg) (μgRE)

066.76.8794.0426.3054.86229.96937.7525.559.760.36810.269189～1量総 3.7

21.21.7743.450.1228.2859.7658.112.825.635.2641.62397，67～84品食性物動 81.8

植物性食品 1636.0 1400.5 31.4 27.2 245.8 3402.0 1685.6 282.6 186.2 501.5 5.5 321.9

1.29.05.2713.939.430.9515.4725.1618.34.417.4677.73421～1類穀

0.04.07.7116.424.015.0014.33.6210.15.80.2758.0432～1類米　

0.03.01.6113.422.017.894.30.5210.14.83.6652.8331米　　

0.00.07.14.02.07.10.02.10.01.07.56.22品工加米　　

0.25.05.845.217.328.450.3621.236.24.57.7715.789～3類麦小　

0.00.02.24.07.03.35.02.21.03.06.019.23類粉麦小　　

0.02.03.919.40.72.421.5110.112.11.29.261.324類ンパ　　

4.10.08.37.06.12.47.010.23.03.04.210.45類ンパ子菓　　

0.01.05.013.29.34.116.043.92.03.12.649.536類んめ華中，んどう　　

5.00.01.40.18.89.77.763.27.04.06.619.37類んめ華中席即　　

0.01.00.64.29.06.13.227.31.07.05.911.318タスパ　　

0.00.05.28.07.03.22.67.11.03.03.96.49品工加麦小の他のそ　　

1.01.03.61.29.07.31.81.31.04.01.513.921～01類穀の他のそ　

0.00.03.46.15.07.18.04.11.03.00.74.501品工加・ばそ　　

1.00.05.02.00.00.13.77.00.01.05.39.011品工加・しころもうと　　

0.00.04.13.03.00.10.00.10.01.06.40.321類穀の他のそ　　

2.03.01.913.017.216.4221.22.111.08.05.742.6661～31類もい

2.01.02.43.21.44.446.02.30.01.05.313.0131品工加・もいまつさ　

0.01.02.72.56.01.893.09.40.04.01.123.9241品工加・もいがゃじ　

0.01.02.78.27.78.181.12.20.02.03.91.5251品工加・もいの他のそ　

0.00.04.01.03.03.01.09.00.00.07.35.161品工加・んぷんで　

0.00.01.00.04.05.11.09.60.00.00.622.771類料味甘・糖砂

0.00.17.379.136.265.1518.112.31.43.52.173.9532～81類豆

0.00.01.21.19.01.64.01.01.02.00.20.181品工加・）粒全（豆大　

0.03.05.130.119.034.446.36.02.19.13.126.1391腐豆　

0.02.03.219.54.716.52.21.04.19.07.615.602類げ揚油　

0.04.01.320.218.018.976.05.12.10.21.421.2112豆納　

0.01.05.35.12.29.211.44.02.02.07.41.722品工加豆大の他のそ　

0.00.03.14.04.07.20.15.00.01.05.21.132品工加・豆の他のそ　

0.01.09.95.50.96.510.16.02.15.03.417.242類実種

4.6621.16.671.431.883.9058.7322.514.08.20.865.76283～52類菜野

9.4325.06.725.210.737.5027.215.51.01.15.425.2892～52菜野色黄緑　

4.80.03.46.13.16.632.48.00.01.04.30.6152トマト　　

2.0310.05.46.14.59.348.37.10.01.00.76.0262んじんに　　

4.921.08.26.26.45.138.03.00.02.06.12.972草んれうほ　　

6.10.00.14.05.09.70.02.00.00.00.16.482ンマーピ　　

　　その他の緑黄色野菜 29 32.0 11.5 0.6 0.1 2.4 3.8 85.8 25.2 6.1 15.0 0.4 65.3

1.035.09.245.817.541.9620.818.83.06.14.932.37153～03菜野色淡　

2.11.00.69.26.014.730.13.11.03.05.53.7203ツベャキ　　

3.20.00.32.12.26.611.02.00.01.02.13.813りうゅき　　

0.01.00.47.27.60.757.31.10.01.08.46.7223根大　　

0.01.01.70.20.53.138.00.20.02.07.87.0333ぎねまた　　

2.10.06.30.17.49.716.03.00.01.04.17.4143いさくは　　

4.32.01.717.76.219.387.22.31.07.07.415.3553菜野色淡の他のそ　　

1.220.01.21.18.30.521.97.00.01.02.30.1163スーュジ菜野　

4.11.01.61.35.55.430.7029.00.02.01.48.1183～73物け漬

8.00.07.16.01.23.016.232.00.01.00.18.373物け漬類葉　

　たくあん・その他の漬け物 38 8.0 3.1 0.1 0.0 0.7 174.4 24.2 3.3 2.5 4.4 0.1 0.6

6.422.08.511.110.016.8719.04.512.06.06.950.00154～93類実果

0.00.00.00.00.03.00.00.00.00.01.02.093ゴチイ　

2.710.03.33.24.42.232.06.20.02.00.018.1204類橘柑　

8.00.01.49.49.06.450.04.30.02.00.312.5114ナナバ　

4.00.00.26.06.05.220.00.30.00.01.115.0224ごんり　

0.61.01.55.24.30.854.07.41.02.07.812.1334果生の他のそ　

0.00.01.01.01.08.00.06.00.00.04.21.144ムャジ　

2.00.01.17.06.02.013.01.10.00.03.41.0154料飲汁果・汁果　

0.01.01.215.13.04.536.49.00.04.07.26.4164類このき

3.212.06.53.75.019.641.568.00.03.05.20.0174類草海

1～47，77，78，80～98

表7　食事記録法による食品群別栄養素摂取量
1人 1日当たり

食品群別 食品（群）番号
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表7　食事記録法による食品群別栄養素摂取量
1人 1日当たり

食品群別 食品（群）番号
β-カロ
テン当量

ビタミン
Ｄ

ビタミン
Ｅ

ビタミン
Ｂ1

ビタミン
Ｂ2

葉酸
ビタミン

Ｃ
飽和脂
肪酸

一価不
飽和脂

多価不
飽和脂

コレステ
ロール

食物繊
維

(μg) (μg) (mg) (mg) (mg) (μg) (mg) (g) (g) (g) (mg) (g)

3.413.6039.112.911.518.885.3922.18.03.64.82.875389～1量総

0.04.7823.30.019.92.60.446.04.05.18.77.0297，67～84品食性物動

植物性食品 1～47，77，78，80～98 3557.5 0.6 4.8 0.5 0.6 249.6 82.7 5.2 9.2 8.6 18.9 14.3

8.21.29.09.01.10.01.321.01.03.00.09.621～1類穀

1.10.04.02.03.00.05.010.01.00.00.00.02～1類米　

0.10.03.02.03.00.02.010.01.00.00.00.01米　　

0.00.00.00.00.00.02.00.00.00.00.00.02品工加米　　

4.11.26.07.07.00.00.211.01.03.00.08.59～3類麦小　

1.00.00.00.00.00.03.00.00.00.00.00.03類粉麦小　　

5.00.02.03.03.00.09.70.00.01.00.09.04類ンパ　　

1.06.10.01.01.00.01.10.00.00.00.04.05類ンパ子菓　　

4.00.01.00.01.00.09.00.00.00.00.00.06類んめ華中，んどう　　

1.05.01.02.03.00.06.00.00.01.00.04.47類んめ華中席即　　

2.00.01.00.00.00.05.00.00.00.00.00.08タスパ　　

1.00.00.00.00.00.08.00.00.00.00.00.09品工加麦小の他のそ　　

3.00.00.00.00.00.06.00.00.00.00.01.121～01類穀の他のそ　

1.00.00.00.00.00.04.00.00.00.00.00.001品工加・ばそ　　

0.00.00.00.00.00.01.00.00.00.00.01.111品工加・しころもうと　　

1.00.00.00.00.00.01.00.00.00.00.00.021類穀の他のそ　　

3.10.00.00.00.08.83.310.00.03.00.01.261～31類もい

3.00.00.00.00.00.23.40.00.02.00.06.131品工加・もいまつさ　

5.00.00.00.00.01.62.50.00.00.00.00.041品工加・もいがゃじ　

6.00.00.00.00.07.07.30.00.01.00.05.051品工加・もいの他のそ　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.061品工加・んぷんで　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.071類料味甘・糖砂

2.10.02.28.07.00.02.221.00.03.00.00.032～81類豆

1.00.01.00.00.00.05.00.00.00.00.00.081品工加・）粒全（豆大　

1.00.06.02.02.00.06.30.00.01.00.00.091腐豆　

1.00.07.03.03.00.04.10.00.01.00.00.002類げ揚油　

8.00.07.02.02.00.04.411.00.01.00.00.012豆納　

1.00.01.01.00.00.00.20.00.01.00.00.022品工加豆大の他のそ　

1.00.00.00.00.00.03.00.00.00.00.00.032品工加・豆の他のそ　

2.00.04.05.02.01.06.20.00.02.00.05.042類実種

2.52.01.00.00.01.533.6011.01.05.11.08.770383～52類菜野

0.20.00.00.00.02.612.141.00.02.10.00.808292～52菜野色黄緑　

2.00.00.00.00.09.29.30.00.01.00.04.00152トマト　　

5.00.00.00.00.04.05.30.00.01.00.08.655162んじんに　　

2.00.00.00.00.02.12.70.00.02.00.07.25372草んれうほ　　

1.00.00.00.00.05.22.10.00.01.00.04.9182ンマーピ　　

　　その他の緑黄色野菜 29 778.8 0.0 0.7 0.0 0.0 25.5 9.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

9.22.01.00.00.03.715.060.01.03.01.02.35253～03菜野色淡　

5.00.00.00.00.04.71.610.00.00.00.09.3103ツベャキ　　

1.00.00.00.00.01.11.20.00.00.00.04.7213りうゅき　　

4.00.00.00.00.03.21.80.00.00.00.00.023根大　　

5.00.00.00.00.04.12.30.00.00.00.03.033ぎねまた　　

2.00.00.00.00.02.17.40.00.00.00.08.3143いさくは　　

2.12.00.00.00.00.36.420.00.01.00.06.1453菜野色淡の他のそ　　

1.00.00.00.00.07.08.10.00.01.01.03.65163スーュジ菜野　

3.00.00.00.00.07.15.40.00.00.00.06.6183～73物け漬

1.00.00.00.00.00.16.20.00.00.00.01.973物け漬類葉　

　たくあん・その他の漬け物 38 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

2.10.00.01.00.06.525.610.01.03.00.04.29254～93類実果

0.00.00.00.00.01.01.00.00.00.00.00.093ゴチイ　

2.00.00.00.00.03.79.40.00.01.00.07.40204類橘柑　

2.00.00.00.00.04.29.30.00.01.00.05.814ナナバ　

3.00.00.00.00.08.00.10.00.00.00.03.424ごんり　

5.00.00.01.00.03.313.50.00.01.00.00.2734果生の他のそ　

0.00.00.00.00.01.01.00.00.00.00.03.044ムャジ　

0.00.00.00.00.06.11.10.00.00.00.06.254料飲汁果・汁果　

6.00.00.00.00.00.00.40.00.00.04.00.064類このき

5.01.00.00.00.09.01.80.00.00.00.03.53174類草海
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摂取量
エネル
ギー

たんぱく
質

脂質 炭水化物
ナトリウ

ム
カリウム

カルシウ
ム

マグネ
シウム

リン 鉄 ビタミンＡ

(g) (kcal) (g) (g) (g) (mg) (mg) (mg) (mg) (mg) (mg) (μgRE)

4.227.05.4514.122.142.3819.5825.14.52.319.1113.8606～84類介魚

1.514.04.876.117.019.6013.641.09.22.74.853.7355～84類介魚生　

5.12.02.127.20.38.621.210.06.12.27.420.1184類しわい，じあ　　

6.00.01.011.16.03.414.20.02.09.01.63.494すま，けさ　　

2.20.02.57.08.04.81.20.01.05.00.36.205類いれか，いた　　

4.11.02.418.13.09.914.20.03.02.17.73.515類きじか，ろぐま　　

6.81.05.94.11.24.715.50.06.01.12.014.525魚生の他のそ　　

3.01.09.18.09.03.21.60.00.01.09.09.135類貝　　

4.00.00.76.15.06.79.80.00.06.09.26.345類こた，かい　　

1.00.02.94.14.23.019.60.00.07.09.22.355類にか，びえ　　

3.73.01.678.95.033.676.9324.15.20.65.350.1306～65類品工加介魚　

　　魚介（塩蔵，生干し，乾物） 56 19.2 36.8 4.3 1.9 0.1 153.9 58.3 17.4 7.3 57.2 0.2 6.1

2.00.03.46.03.26.47.70.03.04.04.40.275）詰缶（介魚　　

8.00.07.55.04.69.38.71.00.02.05.15.085）煮佃（介魚　　

2.01.03.84.12.43.97.761.12.01.14.010.995）品製り練（介魚　　

　　魚肉ハム，ソーセージ 60 0.3 0.5 0.0 0.0 0.0 2.5 0.2 0.3 0.0 0.6 0.0 0.0

9.1617.03.2214.315.48.0619.7314.07.319.315.7816.8896～16類肉

3.24.02.192.99.24.8114.9214.06.117.91.0510.3646～16類肉畜　

5.01.04.215.14.06.027.30.02.27.15.724.1116肉牛　　

7.12.06.545.55.10.869.011.01.60.67.286.7326　肉豚　　

　　ハム，ソーセージ類 63 13.8 39.7 2.0 3.4 0.3 114.8 29.5 1.1 2.2 33.1 0.1 0.1

0.00.01.00.00.03.01.00.00.00.02.01.046肉畜の他のそ　　

6.61.04.629.34.19.836.70.00.28.34.432.3266～56類肉鳥　

6.61.04.629.34.19.836.70.00.28.34.432.3256肉鶏　　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.066肉鳥の他のそ　　

0.3512.07.43.02.05.39.00.01.04.00.35.296～76類肉の他のそ　

0.3512.07.43.02.05.39.00.01.04.00.35.276）臓内（類肉　　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.086肉鯨　　

　　その他の肉・加工品 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1.056.00.469.31.812.649.052.06.36.49.357.5307類卵

6.341.02.6315.511.7513.2918.787.97.49.49.1015.23157～17類乳

8.820.03.279.73.680.8115.238.39.26.25.159.7717乳牛　

6.60.05.715.01.617.13.720.07.06.09.86.227類ズーチ　

　発酵乳・乳酸菌飲料 73 43.3 29.2 1.4 0.5 4.7 20.4 58.9 45.4 6.1 36.7 0.0 5.2

0.30.07.90.13.97.315.73.17.03.03.218.847品製乳の他のそ　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.057類乳の他のそ　

1.40.02.00.02.03.08.80.07.90.08.981.0108～67類脂油

7.30.01.00.01.02.04.50.06.00.04.57.067ータバ　

2.00.01.00.01.01.04.30.06.00.01.58.077ンリガーマ　

1.00.00.00.00.00.00.00.04.80.01.774.887脂油性物植　

0.00.00.00.00.00.00.00.02.00.09.12.097脂油性物動　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.03.00.008脂油の他のそ　

0.112.06.127.43.218.833.452.316.24.12.284.4258～18類子菓

8.01.07.80.22.29.117.137.73.07.04.630.2118類子菓和　

　ケーキ・ペストリー類 82 4.7 16.3 0.3 0.9 1.8 9.7 5.1 2.8 0.5 4.8 0.0 6.2

1.20.08.13.03.26.20.65.15.01.00.112.238類トッケスビ　

0.00.00.00.00.00.00.02.00.00.06.02.048類ーデンャキ　

8.11.02.69.10.51.919.60.20.13.08.713.558類子菓の他のそ　

6.04.02.026.417.311.9418.718.50.08.09.465.93519～68類料飲好嗜

0.00.04.60.33.24.517.12.20.01.05.649.6888～68類ルーコルア　

0.00.05.01.02.04.02.03.00.00.08.72.768酒本日　　

0.00.03.55.28.16.019.05.10.01.02.919.7478ルービ　　

0.00.06.04.04.04.47.03.00.00.06.919.1388他のそ・酒洋　　

　その他の飲料類 89～91 452.6 18.4 0.7 0.0 3.7 16.1 133.7 11.4 11.7 13.8 0.4 0.6

5.04.05.42.46.69.752.64.00.04.00.43.83298茶　　

0.00.09.73.73.32.072.23.10.03.05.67.02109アココ・ーヒーコ　　

　　その他の嗜好飲料 91 93.6 7.8 0.0 0.0 2.0 7.7 5.6 1.5 0.2 1.4 0.0 0.0

調味料および香辛料 92～98 97.5 114.3 4.1 5.7 11.0 2728.6 175.3 28.0 25.6 74.3 1.0 4.3

3.40.19.374.526.722.4710.32729.017.50.45.3112.7979～29料味調　

1.00.02.04.09.01.39.934.00.00.09.15.129スーソ　　

0.02.08.126.88.38.155.1674.10.00.16.96.3139ゆうょし　　

0.00.00.02.03.02.11.5740.00.00.00.02.149塩　　

4.10.01.26.06.07.02.721.01.21.02.910.359ズーネヨマ　　

0.05.03.129.81.211.841.8858.27.05.15.326.2169噌味　　

7.23.05.828.60.012.961.1383.69.24.13.954.5679料味調の他のそ　　

1.00.04.02.03.01.17.51.00.00.09.03.089他のそ・料辛香　

食品群別 食品（群）番号

表7　食事記録法による食品群別栄養素摂取量
1人 1日当たり
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表7　食事記録法による食品群別栄養素摂取量
1人 1日当たり

食品群別 食品（群）番号
β-カロ
テン当量

ビタミンＤ ビタミンＥ
ビタミンＢ

1
ビタミンＢ

2
葉酸 ビタミンＣ

飽和脂肪
酸

一価不飽
和脂肪酸

多価不飽
和脂肪酸

コレステ
ロール

食物繊維

(μg) (μg) (mg) (mg) (mg) (μg) (mg) (g) (g) (g) (mg) (g)

0.09.853.18.11.17.00.81.01.08.07.60.206～84類介魚

0.01.436.00.16.02.01.41.00.05.01.37.155～84類介魚生　

0.02.73.06.03.00.05.10.00.01.02.10.084類しわい，じあ　　

0.07.21.01.00.00.07.00.00.01.02.10.094すま，けさ　　

0.07.10.00.00.00.01.00.00.00.02.00.005類いれか，いた　　

0.08.21.01.01.00.02.00.00.00.03.00.015類きじか，ろぐま　　

0.09.41.02.01.01.04.00.00.01.03.00.025魚生の他のそ　　

0.09.00.00.00.00.04.00.00.00.00.00.135類貝　　

0.04.80.00.00.00.01.00.00.01.00.00.045類こた，かい　　

0.04.50.00.00.00.07.00.00.01.00.07.055類にか，びえ　　

0.09.427.08.06.05.09.31.00.03.07.33.006～65類品工加介魚　

　　魚介（塩蔵，生干し，乾物） 56 0.2 3.3 0.2 0.0 0.0 2.7 0.5 0.4 0.7 0.5 19.6 0.0

0.01.11.01.01.00.02.00.00.01.01.00.075）詰缶（介魚　　

0.01.20.00.00.00.06.00.00.00.01.01.085）煮佃（介魚　　

0.09.11.00.00.00.04.00.00.00.01.00.095）品製り練（介魚　　

　　魚肉ハム，ソーセージ 60 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

0.02.263.15.55.44.45.612.03.02.02.04.096～16類肉

0.03.630.16.49.39.32.11.02.02.02.01.046～16類肉畜　

0.07.61.08.07.01.05.00.00.00.00.01.016肉牛　　

0.04.226.03.20.24.05.01.02.01.01.00.026　肉豚　　

　　ハム，ソーセージ類 63 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 3.4 1.2 1.5 0.4 7.1 0.0

0.01.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.046肉畜の他のそ　　

0.03.912.09.05.03.03.10.00.00.00.00.066～56類肉鳥　

0.03.912.09.05.03.03.10.00.00.00.00.056肉鶏　　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.066肉鳥の他のそ　　

0.05.60.00.01.02.00.410.00.00.00.03.096～76類肉の他のそ　

0.05.60.00.01.02.00.410.00.00.00.03.076）臓内（類肉　　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.086肉鯨　　

　　その他の肉・加工品 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.02.9416.03.10.10.07.211.00.04.06.07.507類卵

0.03.512.02.19.20.17.62.01.01.02.06.1157～17類乳

0.02.91.07.08.17.07.31.00.01.02.05.417乳牛　

0.01.20.02.04.00.07.00.00.00.00.06.527類ズーチ　

　発酵乳・乳酸菌飲料 73 0.5 0.0 0.0 0.0 0.1 2.1 0.1 0.3 0.1 0.0 2.6 0.0

0.05.10.02.04.01.02.00.00.00.00.01.147品製乳の他のそ　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.057類乳の他のそ　

0.09.12.32.46.10.00.00.00.01.10.07.508～67類脂油

0.05.10.01.04.00.00.00.00.00.00.00.167ータバ　

0.00.01.02.01.00.00.00.00.01.00.09.277ンリガーマ　

0.01.01.38.30.10.00.00.00.00.10.08.187脂油性物植　

0.02.00.01.01.00.00.00.00.00.00.00.097脂油性物動　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.008脂油の他のそ　

4.01.114.09.01.12.04.30.00.02.01.05.558～18類子菓

2.04.21.01.01.01.02.10.00.00.00.05.018類子菓和　

　ケーキ・ペストリー類 82 1.5 0.0 0.1 0.0 0.0 1.0 0.0 0.4 0.3 0.1 6.1 0.0

0.09.00.02.02.00.02.00.00.01.00.05.238類トッケスビ　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.048類ーデンャキ　

1.07.11.03.04.02.00.10.00.01.00.00.158類子菓の他のそ　

0.00.00.00.00.04.113.531.00.00.00.06.619～68類料飲好嗜

0.00.00.00.00.00.05.20.00.00.00.00.088～68類ルーコルア　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.068酒本日　　

0.00.00.00.00.00.05.20.00.00.00.00.078ルービ　　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.088他のそ・酒洋　　

　その他の飲料類 89～91 6.6 0.0 0.0 0.0 0.1 32.8 11.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.00.00.00.00.04.117.231.00.00.00.06.698茶　　

0.00.00.00.00.00.01.00.00.00.00.00.009アココ・ーヒーコ　　

　　その他の嗜好飲料 91 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

調味料および香辛料 92～98 25.6 0.0 0.5 0.0 0.1 14.8 0.4 0.9 2.0 1.3 5.1 0.8

8.01.53.10.29.04.07.411.00.05.00.06.4279～29料味調　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.02.129スーソ　　

0.00.00.00.00.00.04.40.00.00.00.00.039ゆうょし　　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.049塩　　

0.09.36.00.12.00.01.00.00.03.00.00.059ズーネヨマ　　

6.00.04.01.01.00.03.70.00.01.00.00.069噌味　　

2.02.13.09.06.04.00.30.00.02.00.04.3279料味調の他のそ　　

0.00.00.00.00.00.01.00.00.00.00.00.189他のそ・料辛香　
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表8　食事記録法による食品群別栄養素摂取比率
1人 1日当たり

食品群別 食品（群）番号 重量
エネル
ギー

たんぱく
質

脂質
炭水化

物
ナトリウ

ム
カリウム

カルシウ
ム

マグネ
シウム

リン 鉄
ビタミン

Ａ
(g) (kcal) (g) (g) (g) (mg) (mg) (mg) (mg) (mg) (mg) (μgRE)

010.0010.0010.0010.0010.0010.0010.0010.0010.0010.0010.00189～1量総 0.0

7.649.728.846.229.347.523.416.49.057.358.426.6197，67～84品食性物動

植物性食品 1～47，77，78，80～98 83.4 75.2 46.3 49.1 95.4 85.7 74.3 56.1 77.4 51.2 72.1 53.3

3.04.116.713.619.60.79.67.268.62.120.143.2221～1類穀

0.06.40.212.011.24.41.00.949.16.217.034.712～1類米　

0.05.49.111.010.24.41.05.848.14.214.032.711米　　

0.01.02.02.00.01.00.05.00.02.03.01.02品工加米　　

3.09.50.52.57.44.26.65.218.40.85.95.49～3類麦小　

0.03.02.02.01.01.00.08.01.04.06.01.03類粉麦小　　

0.01.20.20.24.11.19.23.41.21.34.32.14類ンパ　　

2.05.04.03.03.02.03.08.06.05.07.02.05類ンパ子菓　　

0.01.11.10.18.05.00.16.34.09.15.28.16類んめ華中，んどう　　

1.05.04.04.07.13.07.19.02.16.09.02.07類んめ華中席即　　

0.00.16.00.12.01.06.04.12.00.10.17.08タスパ　　

0.04.03.03.01.01.02.07.02.05.05.02.09品工加麦小の他のそ　　

0.09.06.09.02.02.02.02.12.06.08.05.021～01類穀の他のそ　

0.06.04.07.01.01.00.05.01.04.04.03.001品工加・ばそ　　

0.01.01.01.00.00.02.03.00.01.02.00.011品工加・しころもうと　　

0.02.01.01.01.00.00.04.00.01.02.02.021類穀の他のそ　　

0.08.30.23.45.29.91.04.41.02.16.24.361～31類もい

0.09.04.09.08.00.20.03.10.02.07.05.031品工加・もいまつさ　

0.05.17.02.21.03.40.09.11.06.01.15.141品工加・もいがゃじ　

0.03.17.02.15.16.30.09.00.04.05.03.151品工加・もいの他のそ　

0.01.00.00.01.00.00.04.00.00.02.01.061品工加・んぷんで　

0.01.00.00.01.01.00.07.20.00.04.14.071類料味甘・糖砂

0.05.315.73.314.217.63.02.15.79.78.30.332～81類豆

0.03.02.05.02.03.00.00.02.02.01.00.081品工加・）粒全（豆大　

0.06.32.36.41.60.21.02.02.28.21.16.191腐豆　

0.09.23.15.24.32.01.00.05.24.19.03.002類げ揚油　

0.02.54.20.51.25.30.06.02.29.23.16.012豆納　

0.00.14.06.04.06.01.02.04.04.03.04.022品工加豆大の他のそ　

0.04.01.02.01.01.00.02.00.01.01.01.032品工加・豆の他のそ　

0.04.10.13.28.17.00.02.02.27.08.01.042類実種

1.441.418.72.415.715.220.69.58.02.47.36.3183～52類菜野

9.837.68.22.53.71.93.01.23.06.13.12.492～52菜野色黄緑　

4.15.04.07.03.06.11.03.00.02.02.08.052トマト　　

6.125.05.07.01.19.11.07.00.02.04.01.162んじんに　　

9.48.03.01.19.04.10.01.01.03.01.05.072草んれうほ　　

3.03.01.02.01.03.00.01.00.01.01.02.082ンマーピ　　

　　その他の緑黄色野菜 29 1.6 0.6 0.9 0.1 0.9 0.1 3.8 5.0 2.5 1.5 4.6 10.8

0.54.64.47.71.99.115.04.35.03.21.28.853～03菜野色淡　

2.08.06.02.11.26.10.05.01.04.03.04.103ツベャキ　　

4.03.03.05.04.07.00.01.00.01.01.04.013りうゅき　　

0.08.04.01.13.15.21.04.00.02.03.04.123根大　　

0.07.07.08.00.14.10.08.00.03.05.06.133ぎねまた　　

2.04.04.04.09.08.00.01.00.01.01.07.043いさくは　　

6.08.27.12.35.27.31.02.13.00.18.07.253菜野色淡の他のそ　　

7.35.02.04.08.01.12.03.00.01.02.06.063スーュジ菜野　

2.00.16.03.11.15.12.54.00.03.02.06.083～73物け漬

1.02.02.03.04.05.08.01.00.01.01.02.073物け漬類葉　

　たくあん・その他の漬け物 38 0.4 0.2 0.2 0.0 0.3 4.4 1.1 0.7 1.0 0.5 0.7 0.1

1.41.26.16.40.29.70.00.64.08.02.31.554～93類実果

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.093ゴチイ　

8.25.03.00.19.04.10.00.10.02.05.01.104類橘柑　

1.06.04.00.22.04.20.03.11.02.07.08.014ナナバ　

1.00.02.03.01.00.10.02.10.01.06.00.124ごんり　

0.18.05.00.17.06.20.08.12.02.00.16.134果生の他のそ　

0.00.00.00.00.00.00.02.00.00.01.01.044ムャジ　

0.02.01.03.01.04.00.04.00.01.02.05.054料飲汁果・汁果　

0.00.12.16.01.06.11.04.01.06.01.07.064類このき

0.21.36.01.31.21.26.13.01.05.01.05.074類草海
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表8　食事記録法による食品群別栄養素摂取比率
1人 1日当たり

食品群別 食品（群）番号
β-カロ
テン当量

ビタミン
Ｄ

ビタミン
Ｅ

ビタミン
Ｂ1

ビタミン
Ｂ2

葉酸
ビタミン

Ｃ
飽和脂
肪酸

一価不
飽和脂

多価不
飽和脂

コレステ
ロール

食物繊
維

(μg) (μg) (mg) (mg) (mg) (μg) (mg) (g) (g) (g) (mg) (g)

010.0010.0010.0010.0010.0010.0010.0010.0010.0010.0010.00189～1量総 0.0

0.08.398.720.257.569.60.516.150.641.421.396.008，67～84品食性物動

植物性食品 1～47，77，78，80～98 99.4 6.9 75.9 54.0 48.4 85.0 93.1 34.3 48.0 72.2 6.2 100.0

3.917.08.79.41.70.09.77.70.713.51.02.021～1類穀

4.70.09.23.13.20.06.30.35.82.00.00.02～1類米　

2.70.09.22.13.20.05.39.23.81.00.00.01米　　

2.00.00.00.00.00.01.00.02.00.00.00.02品工加米　　

1.017.06.46.37.40.01.46.40.80.51.02.09～3類麦小　

5.00.02.00.01.00.01.01.04.01.00.00.03類粉麦小　　

7.30.07.15.16.10.07.29.01.28.10.00.04類ンパ　　

5.05.03.05.06.00.04.03.04.06.01.00.05類ンパ子菓　　

6.20.09.01.03.00.03.03.07.06.00.00.06類んめ華中，んどう　　

6.02.08.03.17.10.02.05.22.36.10.01.07類んめ華中席即　　

4.10.05.01.02.00.02.03.08.02.00.00.08タスパ　　

7.00.03.02.02.00.03.01.04.01.00.00.09品工加麦小の他のそ　　

9.10.03.01.01.00.02.02.05.02.00.00.021～01類穀の他のそ　

7.00.02.01.01.00.01.01.04.01.00.00.001品工加・ばそ　　

2.00.00.00.00.00.00.00.00.01.00.00.011品工加・しころもうと　　

0.10.00.00.00.00.00.01.01.00.00.00.021類穀の他のそ　　

3.90.01.00.01.09.95.43.14.40.40.01.061～31類もい

1.20.00.00.00.03.25.13.02.15.20.00.031品工加・もいまつさ　

2.30.00.00.00.08.68.17.01.25.00.00.041品工加・もいがゃじ　

0.40.00.00.00.08.03.13.01.11.10.00.051品工加・もいの他のそ　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.061品工加・んぷんで　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.071類料味甘・糖砂

6.80.02.813.46.40.05.71.72.59.40.00.032～81類豆

5.00.04.01.01.00.02.01.03.01.00.00.081品工加・）粒全（豆大　

8.00.02.53.14.10.02.19.09.29.00.00.091腐豆　

4.00.00.65.17.10.05.02.05.02.10.00.002類げ揚油　

6.50.05.52.12.10.09.48.50.10.10.00.012豆納　

6.00.00.12.02.00.07.01.05.07.10.00.022品工加豆大の他のそ　

6.00.00.00.00.00.01.00.01.00.00.00.032品工加・豆の他のそ　

7.10.07.33.24.11.09.05.02.16.20.00.042類実種

4.631.08.02.03.06.932.635.73.116.324.10.6883～52類菜野

2.410.02.00.01.03.811.410.44.47.810.05.8792～52菜野色黄緑　

2.10.00.00.00.02.33.14.00.14.20.08.252トマト　　

7.30.00.00.00.04.02.16.07.04.10.05.3462んじんに　　

6.10.01.00.00.04.14.26.04.07.20.09.972草んれうほ　　

8.00.00.00.00.08.24.01.02.08.00.05.082ンマーピ　　

　　その他の緑黄色野菜 29 21.8 0.0 11.4 2.1 2.3 8.7 10.5 0.0 0.0 0.1 0.0 6.8

1.021.05.01.02.04.916.020.30.64.44.11.753～03菜野色淡　

4.30.00.00.00.04.85.54.09.04.00.04.003ツベャキ　　

6.00.00.00.00.03.17.02.03.04.00.08.013りうゅき　　

8.20.00.00.00.06.27.22.06.00.00.00.023根大　　

3.30.01.00.00.06.11.12.00.10.00.00.033ぎねまた　　

1.10.00.00.00.03.16.11.02.02.00.04.043いさくは　　

4.81.04.01.01.04.34.84.15.24.20.02.153菜野色淡の他のそ　　

5.00.00.00.00.08.06.03.05.00.14.14.463スーュジ菜野　

1.20.00.00.00.09.15.15.09.05.00.05.083～73物け漬

6.00.00.00.00.01.19.02.02.02.00.03.073物け漬類葉　

　たくあん・その他の漬け物 38 0.2 0.0 0.2 0.7 0.2 0.7 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5

5.80.02.03.02.08.826.59.15.51.50.02.854～93類実果

0.00.00.00.00.01.00.00.00.00.00.00.093ゴチイ　

4.10.00.00.00.02.87.16.05.24.10.07.504類橘柑　

2.10.00.00.00.07.23.15.09.02.10.02.014ナナバ　

1.20.00.00.00.09.03.02.05.07.00.01.024ごんり　

5.30.01.03.01.00.518.15.02.15.10.00.234果生の他のそ　

2.00.00.00.00.01.00.00.00.02.00.00.044ムャジ　

1.00.00.00.00.08.14.01.04.02.00.01.054料飲汁果・汁果　

1.40.01.00.00.00.04.18.12.20.02.40.064類このき

7.30.01.00.00.00.18.23.17.04.00.08.374類草海
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表8　食事記録法による食品群別栄養素摂取比率
1人 1日当たり

食品群別 食品（群）番号 重量
エネル
ギー

たんぱく
質

脂質 炭水化物
ナトリウ

ム
カリウム

カルシウ
ム

マグネ
シウム

リン 鉄 ビタミンＡ

(g) (kcal) (g) (g) (g) (mg) (mg) (mg) (mg) (mg) (mg) (μgRE)

7.33.98.519.82.81.82.76.08.94.910.65.306～84類介魚

5.23.50.88.41.27.42.10.03.56.011.39.155～84類介魚生　

2.00.22.21.16.02.13.00.00.32.33.16.084類しわい，じあ　　

1.02.00.15.01.06.01.00.04.04.13.02.094すま，けさ　　

4.01.05.03.02.04.01.00.02.07.02.01.005類いれか，いた　　

2.00.14.17.01.09.01.00.05.08.14.03.015類きじか，ろぐま　　

4.18.00.16.04.08.01.00.01.16.15.03.025魚生の他のそ　　

1.08.02.04.02.01.02.00.00.02.00.01.035類貝　　

1.00.07.07.01.03.02.00.01.09.02.02.045類こた，かい　　

0.04.09.06.05.05.02.00.00.00.12.02.055類にか，びえ　　

2.10.48.71.41.64.30.65.05.48.89.26.106～65類品工加介魚　

　　魚介（塩蔵，生干し，乾物） 56 1.0 2.0 6.4 3.5 0.0 3.9 2.6 3.4 3.0 5.8 2.5 1.0

0.04.04.02.05.02.02.00.05.05.02.01.075）詰缶（介魚　　

1.03.06.02.03.12.02.00.00.03.01.00.085）煮佃（介魚　　

0.08.08.06.08.04.07.14.04.06.16.05.095）品製り練（介魚　　

　　魚肉ハム，ソーセージ 60 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0

8.625.95.216.59.01.75.32.07.424.021.015.496～16類肉

4.08.53.98.36.02.53.32.09.023.411.82.346～16類肉畜　

1.08.13.16.01.09.01.00.09.34.25.16.016肉牛　　

3.07.27.43.23.00.33.00.09.019.84.49.126　肉豚　　

　　ハム，ソーセージ類 63 0.7 2.1 2.9 6.1 0.1 2.9 1.3 0.2 0.9 3.4 1.3 0.0

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.046肉畜の他のそ　　

1.17.17.26.13.07.12.00.06.35.58.12.176～56類肉鳥　

1.17.17.26.13.07.12.00.06.35.58.12.156肉鶏　　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.066肉鳥の他のそ　　

3.520.25.01.00.02.00.00.02.06.02.01.096～76類肉の他のそ　

3.520.25.01.00.02.00.00.02.06.02.01.076）臓内（類肉　　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.086肉鯨　　

　　その他の肉・加工品 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3.84.85.66.16.30.23.11.04.67.69.28.107類卵

2.77.09.314.62.135.82.28.35.82.75.58.657～17類乳

8.40.04.73.31.712.58.05.12.58.38.20.417乳牛　

1.11.08.12.02.31.07.00.02.19.05.01.027類ズーチ　

　発酵乳・乳酸菌飲料 73 2.2 1.6 2.1 0.9 1.8 0.5 2.6 9.0 2.5 3.8 0.3 0.9

5.03.00.14.08.16.02.05.02.14.07.04.047品製乳の他のそ　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.057類乳の他のそ　

7.00.00.00.00.00.02.00.06.710.08.45.008～67類脂油

6.00.00.00.00.00.01.00.01.10.03.00.067ータバ　

0.00.00.00.00.00.01.00.00.10.03.00.077ンリガーマ　

0.00.00.00.00.00.00.00.01.510.01.44.087脂油性物植　

0.00.00.00.00.00.00.00.04.00.01.00.097脂油性物動　

0.00.00.00.00.00.00.00.01.00.00.00.008脂油の他のそ　

8.18.22.20.24.27.14.11.58.41.24.42.158～18類子菓

1.04.19.08.04.05.08.00.35.00.10.26.018類子菓和　

　ケーキ・ペストリー類 82 0.2 0.9 0.5 1.6 0.7 0.2 0.2 0.5 0.2 0.5 0.4 1.0

4.02.02.01.05.01.02.06.09.02.06.01.038類トッケスビ　

0.00.00.00.00.00.00.01.00.00.00.00.048類ーデンャキ　

3.08.06.08.00.18.02.08.07.14.00.13.058類子菓の他のそ　

1.07.51.21.67.26.64.03.21.02.15.35.7219～68類料飲好嗜

0.02.07.02.15.07.00.08.00.02.05.24.488～68類ルーコルア　

0.00.01.00.00.00.00.01.00.00.04.04.068酒本日　　

0.00.05.00.14.05.00.06.00.01.00.14.278ルービ　　

0.02.01.02.01.02.00.01.00.00.01.16.188他のそ・酒洋　　

　その他の飲料類 89～91 23.1 1.0 1.0 0.1 1.4 0.4 5.9 2.3 4.9 1.4 5.5 0.1

1.00.55.08.13.16.22.02.00.06.02.01.2198茶　　

0.05.08.00.37.01.31.05.00.04.04.02.609アココ・ーヒーコ　　

　　その他の嗜好飲料 91 4.8 0.4 0.0 0.0 0.8 0.2 0.2 0.3 0.1 0.1 0.0 0.0

調味料および香辛料 92～98 5.0 6.1 6.0 10.3 4.3 68.7 7.7 5.6 10.6 7.6 13.0 0.7

7.09.216.76.015.57.76.862.42.019.51.60.579～29料味調　

0.03.00.02.02.01.00.12.00.00.01.01.029スーソ　　

0.09.22.26.38.03.22.915.00.05.15.07.039ゆうょし　　

0.00.00.01.01.01.00.210.00.00.00.01.049塩　　

2.03.02.02.01.00.07.00.07.31.00.12.059ズーネヨマ　　

0.00.62.27.34.21.28.411.13.12.23.16.069噌味　　

5.03.39.28.20.21.39.025.22.50.22.33.379料味調の他のそ　　

0.01.00.01.01.00.01.00.01.01.00.00.089他のそ・料辛香　
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表8　食事記録法による食品群別栄養素摂取比率
1人 1日当たり

食品群別 食品（群）番号
β-カロ
テン当量

ビタミンＤ ビタミンＥ
ビタミンＢ

1
ビタミンＢ

2
葉酸 ビタミンＣ

飽和脂肪
酸

一価不飽
和脂肪酸

多価不飽
和脂肪酸

コレステ
ロール

食物繊維

(μg) (μg) (mg) (mg) (mg) (μg) (mg) (g) (g) (g) (mg) (g)

0.02.915.015.95.78.07.29.93.76.211.081.006～84類介魚

0.01.117.43.59.32.04.12.56.36.75.630.055～84類介魚生　

0.04.24.22.31.20.05.02.26.02.11.410.084類しわい，じあ　　

0.09.04.04.02.00.02.07.07.09.08.310.094すま，けさ　　

0.06.02.02.01.00.00.03.03.06.09.10.005類いれか，いた　　

0.09.05.05.04.00.01.04.04.06.05.30.015類きじか，ろぐま　　

0.06.10.19.00.11.01.02.12.16.12.30.025魚生の他のそ　　

0.03.00.00.00.00.01.02.00.03.00.00.035類貝　　

0.07.21.00.00.00.00.01.01.01.10.00.045類こた，かい　　

0.08.10.00.00.00.02.01.02.02.10.00.055類にか，びえ　　

0.01.87.52.46.36.03.17.48.30.56.340.006～65類品工加介魚　

　　魚介（塩蔵，生干し，乾物） 56 0.0 40.0 3.3 3.1 3.6 0.9 0.6 2.9 3.5 3.9 6.4 0.0

0.04.01.14.04.00.01.03.01.09.04.10.075）詰缶（介魚　　

0.07.00.00.00.00.02.01.01.02.09.00.085）煮佃（介魚　　

0.06.06.02.02.00.01.06.03.06.03.10.095）品製り練（介魚　　

　　魚肉ハム，ソーセージ 60 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

0.03.028.017.828.920.56.56.216.034.36.20.096～16類肉

0.09.117.89.329.524.44.05.76.828.21.20.046～16類肉畜　

0.02.25.04.44.41.02.03.17.06.01.00.016肉牛　　

0.03.79.47.113.314.02.06.40.124.12.10.026　肉豚　　

　　ハム，ソーセージ類 63 0.0 0.9 0.7 6.9 1.6 0.1 3.9 8.1 7.8 3.2 2.3 0.0

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.046肉畜の他のそ　　

0.03.60.26.46.33.04.05.24.15.03.00.076～56類肉鳥　

0.03.60.26.46.33.04.05.24.15.03.00.056肉鶏　　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.066肉鳥の他のそ　　

0.01.21.02.04.03.08.46.25.01.01.00.096～76類肉の他のそ　

0.01.21.02.04.03.08.46.25.01.01.00.076）臓内（類肉　　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.086肉鯨　　

　　その他の肉・加工品 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.07.849.46.64.60.03.43.215.27.55.72.007類卵

0.00.53.11.60.911.13.28.616.53.29.23.057～17類乳

0.00.38.04.37.118.03.11.017.32.17.21.017乳牛　

0.07.01.09.08.20.02.09.01.04.00.02.027類ズーチ　

　発酵乳・乳酸菌飲料 73 0.0 0.0 0.2 1.4 4.7 0.7 0.2 2.1 0.6 0.1 0.9 0.0

0.05.02.01.15.21.01.01.14.04.02.00.047品製乳の他のそ　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.057類乳の他のそ　

0.06.02.721.224.010.00.00.00.08.711.02.008～67類脂油

0.05.01.07.04.20.00.00.00.02.01.00.067ータバ　

0.00.02.13.19.00.00.00.00.00.20.01.077ンリガーマ　

0.00.07.526.915.60.00.00.00.06.510.00.087脂油性物植　

0.01.02.05.05.00.00.00.00.00.00.00.097脂油性物動　

0.00.00.01.01.00.00.00.00.00.00.00.008脂油の他のそ　

7.26.31.36.41.73.02.13.29.15.36.02.058～18類子菓

5.18.08.05.04.01.04.07.07.05.01.00.018類子菓和　

　ケーキ・ペストリー類 82 0.0 0.3 0.9 0.3 0.7 0.3 0.0 2.5 1.4 0.9 2.0 0.2

3.03.03.09.04.10.01.02.02.00.10.01.038類トッケスビ　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.048類ーデンャキ　

8.06.01.17.18.22.04.08.07.02.12.00.058類子菓の他のそ　

2.00.01.00.01.08.210.213.011.02.00.02.019～68類料飲好嗜

0.00.00.00.00.00.09.06.00.00.00.00.088～68類ルーコルア　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.068酒本日　　

0.00.00.00.00.00.09.06.00.00.00.00.078ルービ　　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.088他のそ・酒洋　　

　その他の飲料類 89～91 0.2 0.0 0.2 0.1 9.7 11.2 12.8 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2

1.00.00.00.00.08.211.110.90.01.00.02.098茶　　

1.00.01.00.01.00.00.07.01.00.00.00.009アココ・ーヒーコ　　

　　その他の嗜好飲料 91 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

調味料および香辛料 92～98 0.7 0.5 8.7 4.5 6.8 5.0 0.4 6.0 10.4 11.3 1.7 5.6

6.57.13.114.010.64.00.57.65.47.85.07.079～29料味調　

1.00.00.00.00.00.00.00.00.01.00.00.029スーソ　　

0.00.00.00.00.00.05.19.18.00.00.00.039ゆうょし　　

0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.049塩　　

0.03.13.52.52.10.00.02.01.02.43.00.059ズーネヨマ　　

1.40.04.37.07.00.05.22.15.01.10.00.069噌味　　

5.14.05.26.41.44.00.13.31.33.31.07.079料味調の他のそ　　

0.00.00.00.00.00.00.00.01.00.00.00.089他のそ・料辛香　
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(人) 18 27 45 31 14 45
(％) 40.0 60.0 100.0 68.9 31.1 100.0
(人) 24 37 61 43 18 61
(％) 39.3 60.7 100.0 70.5 29.5 100.0
(人) 17 18 35 33 2 35
(％) 48.6 51.4 100.0 94.3 5.7 100.0
(人) 31 14 45 39 6 45
(％) 68.9 31.1 100.0 86.7 13.3 100.0
(人) 58 30 88 72 16 88
(％) 65.9 34.1 100.0 81.8 18.2 100.0
(人) 63 41 104 79 25 104
(％) 60.6 39.4 100.0 76.0 24.0 100.0
(人) 57 51 108 84 24 108
(％) 52.8 47.2 100.0 77.8 22.2 100.0
(人) 62 127 189 105 84 189
(％) 32.8 67.2 100.0 55.6 44.4 100.0
(人) 53 144 197 90 107 197
(％) 26.9 73.1 100.0 45.7 54.3 100.0
(人) 383 489 872 576 296 872
(％) 43.9 56.1 100.0 66.1 33.9 100.0
(人) 10 15 25 18 7 25
(％) 40.0 60.0 100.0 72.0 28.0 100.0
(人) 14 24 38 26 12 38
(％) 36.8 63.2 100.0 68.4 31.6 100.0
(人) 12 9 21 20 1 21
(％) 57.1 42.9 100.0 95.2 4.8 100.0
(人) 17 4 21 20 1 21
(％) 81.0 19.1 100.0 95.2 4.8 100.0
(人) 32 12 44 38 6 44
(％) 72.7 27.3 100.0 86.4 13.6 100.0
(人) 28 21 49 38 11 49
(％) 57.1 42.9 100.0 77.6 22.5 100.0
(人) 34 17 51 44 7 51
(％) 66.7 33.3 100.0 86.3 13.7 100.0
(人) 36 49 85 59 26 85
(％) 42.4 57.6 100.0 69.4 30.6 100.0
(人) 24 73 97 42 55 97
(％) 24.7 75.3 100.0 43.3 56.7 100.0
(人) 207 224 431 305 126 431
(％) 48.0 52.0 100.0 70.8 29.2 100.0
(人) 8 12 20 13 7 20
(％) 40.0 60.0 100.0 65.0 35.0 100.0
(人) 10 13 23 17 6 23
(％) 43.5 56.5 100.0 73.9 26.1 100.0
(人) 5 9 14 13 1 14
(％) 35.7 64.3 100.0 92.9 7.1 100.0
(人) 14 10 24 19 5 24
(％) 58.3 41.7 100.0 79.2 20.8 100.0
(人) 26 18 44 34 10 44
(％) 59.1 40.9 100.0 77.3 22.7 100.0
(人) 35 20 55 41 14 55
(％) 63.6 36.4 100.0 74.6 25.5 100.0
(人) 23 34 57 40 17 57
(％) 40.4 59.6 100.0 70.2 29.8 100.0
(人) 26 78 104 46 58 104
(％) 25.0 75.0 100.0 44.2 55.8 100.0
(人) 29 71 100 48 52 100
(％) 29.0 71.0 100.0 48.0 52.0 100.0
(人) 176 265 441 271 170 441
(％) 39.9 60.1 100.0 61.5 38.5 100.0

100g未満 100g以上 総数

表9-1　食事記録法による果物の摂取状況
（果物を摂取した者の割合）

表9-2　食事記録法による果物の摂取状況
（果物の摂取が100g未満の者の割合）

果物摂取無し 果物摂取あり 総数

30～39歳
総数

男性

1～6歳

7～14歳

15～19歳

20～29歳

40～49歳

70歳以上

総数

50～59歳

総数

40～49歳

70歳以上

50～59歳

15～19歳

女性

1～6歳

7～14歳

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

総数

20～29歳

60～69歳

7～14歳

60～69歳

1～6歳

30～39歳

－75－



外食 調理済み 給食 家庭食 その他 欠食 総数
(人) 0 0 0 38 0 7 45
(％) 0.0 0.0 0.0 84.4 0.0 15.6 100.0
(人) 0 5 0 54 0 2 61
(％) 0.0 8.2 0.0 88.5 0.0 3.3 100.0
(人) 1 2 0 31 0 1 35
(％) 2.9 5.7 0.0 88.6 0.0 2.9 100.0
(人) 1 3 0 32 0 9 45
(％) 2.2 6.7 0.0 71.1 0.0 20.0 100.0
(人) 1 2 0 75 0 10 88
(％) 1.1 2.3 0.0 85.2 0.0 11.4 100.0
(人) 3 3 0 80 0 18 104
(％) 2.9 2.9 0.0 76.9 0.0 17.3 100.0
(人) 1 3 0 90 0 14 108
(％) 0.9 2.8 0.0 83.3 0.0 13.0 100.0
(人) 0 1 0 181 0 7 189
(％) 0.0 0.5 0.0 95.8 0.0 3.7 100.0
(人) 0 5 0 184 0 8 197
(％) 0.0 2.5 0.0 93.4 0.0 4.1 100.0
(人) 7 24 0 765 0 76 872
(％) 0.8 2.8 0.0 87.7 0.0 8.7 100.0
(人) 0 0 0 21 0 4 25
(％) 0.0 0.0 0.0 84.0 0.0 16.0 100.0
(人) 0 3 0 33 0 2 38
(％) 0.0 7.9 0.0 86.8 0.0 5.3 100.0
(人) 0 2 0 19 0 0 21
(％) 0.0 9.5 0.0 90.5 0.0 0.0 100.0
(人) 1 1 0 13 0 6 21
(％) 4.8 4.8 0.0 61.9 0.0 28.6 100.0
(人) 1 2 0 37 0 4 44
(％) 2.3 4.6 0.0 84.1 0.0 9.1 100.0
(人) 3 2 0 32 0 12 49
(％) 6.1 4.1 0.0 65.3 0.0 24.5 100.0
(人) 1 1 0 42 0 7 51
(％) 2.0 2.0 0.0 82.4 0.0 13.7 100.0
(人) 0 0 0 82 0 3 85
(％) 0.0 0.0 0.0 96.5 0.0 3.5 100.0
(人) 0 4 0 90 0 3 97
(％) 0.0 4.1 0.0 92.8 0.0 3.1 100.0
(人) 6 15 0 369 0 41 431
(％) 1.4 3.5 0.0 85.6 0.0 9.5 100.0
(人) 0 0 0 17 0 3 20
(％) 0.0 0.0 0.0 85.0 0.0 15.0 100.0
(人) 0 2 0 21 0 0 23
(％) 0.0 8.7 0.0 91.3 0.0 0.0 100.0
(人) 1 0 0 12 0 1 14
(％) 7.1 0.0 0.0 85.7 0.0 7.1 100.0
(人) 0 2 0 19 0 3 24
(％) 0.0 8.3 0.0 79.2 0.0 12.5 100.0
(人) 0 0 0 38 0 6 44
(％) 0.0 0.0 0.0 86.4 0.0 13.6 100.0
(人) 0 1 0 48 0 6 55
(％) 0.0 1.8 0.0 87.3 0.0 10.9 100.0
(人) 0 2 0 48 0 7 57
(％) 0.0 3.5 0.0 84.2 0.0 12.3 100.0
(人) 0 1 0 99 0 4 104
(％) 0.0 1.0 0.0 95.2 0.0 3.9 100.0
(人) 0 1 0 94 0 5 100
(％) 0.0 1.0 0.0 94.0 0.0 5.0 100.0
(人) 1 9 0 396 0 35 441
(％) 0.2 2.0 0.0 89.8 0.0 7.9 100.0

表10　朝食の食事構成比

全員

1～6歳

男性

女性

7～14歳

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

総数

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

総数

1～6歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

総数

1～6歳

7～14歳

15～19歳

20～29歳

30～39歳

7～14歳

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

－76－



外食 調理済み 給食 家庭食 その他 欠食 総数
(人) 0 0 22 23 0 0 45
(％) 0.0 0.0 48.9 51.1 0.0 0.0 100.0
(人) 0 0 57 4 0 0 61
(％) 0.0 0.0 93.4 6.6 0.0 0.0 100.0
(人) 4 4 5 22 0 0 35
(％) 11.4 11.4 14.3 62.9 0.0 0.0 100.0
(人) 9 6 7 23 0 0 45
(％) 20.0 13.3 15.6 51.1 0.0 0.0 100.0
(人) 16 13 15 38 0 6 88
(％) 18.2 14.8 17.1 43.2 0.0 6.8 100.0
(人) 21 9 11 58 0 5 104
(％) 20.2 8.7 10.6 55.8 0.0 4.8 100.0
(人) 30 15 19 41 0 3 108
(％) 27.8 13.9 17.6 38.0 0.0 2.8 100.0
(人) 26 16 5 133 0 9 189
(％) 13.8 8.5 2.7 70.4 0.0 4.8 100.0
(人) 17 16 1 156 0 7 197
(％) 8.6 8.1 0.5 79.2 0.0 3.6 100.0
(人) 123 79 142 498 0 30 872
(％) 14.1 9.1 16.3 57.1 0.0 3.4 100.0
(人) 0 0 13 12 0 0 25
(％) 0.0 0.0 52.0 48.0 0.0 0.0 100.0
(人) 0 0 36 2 0 0 38
(％) 0.0 0.0 94.7 5.3 0.0 0.0 100.0
(人) 3 2 2 14 0 0 21
(％) 14.3 9.5 9.5 66.7 0.0 0.0 100.0
(人) 5 2 4 10 0 0 21
(％) 23.8 9.5 19.1 47.6 0.0 0.0 100.0
(人) 11 5 9 14 0 5 44
(％) 25.0 11.4 20.5 31.8 0.0 11.4 100.0
(人) 11 5 4 27 0 2 49
(％) 22.5 10.2 8.2 55.1 0.0 4.1 100.0
(人) 19 5 11 16 0 0 51
(％) 37.3 9.8 21.6 31.4 0.0 0.0 100.0
(人) 17 9 4 51 0 4 85
(％) 20.0 10.6 4.7 60.0 0.0 4.7 100.0
(人) 7 7 1 79 0 3 97
(％) 7.2 7.2 1.0 81.4 0.0 3.1 100.0
(人) 73 35 84 225 0 14 431
(％) 16.9 8.1 19.5 52.2 0.0 3.2 100.0
(人) 0 0 9 11 0 0 20
(％) 0.0 0.0 45.0 55.0 0.0 0.0 100.0
(人) 0 0 21 2 0 0 23
(％) 0.0 0.0 91.3 8.7 0.0 0.0 100.0
(人) 1 2 3 8 0 0 14
(％) 7.1 14.3 21.4 57.1 0.0 0.0 100.0
(人) 4 4 3 13 0 0 24
(％) 16.7 16.7 12.5 54.2 0.0 0.0 100.0
(人) 5 8 6 24 0 1 44
(％) 11.4 18.2 13.6 54.6 0.0 2.3 100.0
(人) 10 4 7 31 0 3 55
(％) 18.2 7.3 12.7 56.4 0.0 5.5 100.0
(人) 11 10 8 25 0 3 57
(％) 19.3 17.5 14.0 43.9 0.0 5.3 100.0
(人) 9 7 1 82 0 5 104
(％) 8.7 6.7 1.0 78.9 0.0 4.8 100.0
(人) 10 9 0 77 0 4 100
(％) 10.0 9.0 0.0 77.0 0.0 4.0 100.0
(人) 50 44 58 273 0 16 441
(％) 11.3 10.0 13.2 61.9 0.0 3.6 100.0

女性

1～6歳

7～14歳

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

総数

男性

1～6歳

7～14歳

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

総数

表11　昼食の食事構成比

全員

1～6歳

7～14歳

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

総数

－77－



外食 調理済み 給食 家庭食 その他 欠食 総数
(人) 0 0 0 45 0 0 45
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
(人) 0 0 0 61 0 0 61
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
(人) 1 0 0 34 0 0 35
(％) 2.9 0.0 0.0 97.1 0.0 0.0 100.0
(人) 2 1 0 41 0 1 45
(％) 4.4 2.2 0.0 91.1 0.0 2.2 100.0
(人) 3 1 0 83 0 1 88
(％) 3.4 1.1 0.0 94.3 0.0 1.1 100.0
(人) 2 7 0 94 1 0 104
(％) 1.9 6.7 0.0 90.4 1.0 0.0 100.0
(人) 4 5 0 99 0 0 108
(％) 3.7 4.6 0.0 91.7 0.0 0.0 100.0
(人) 4 9 0 175 0 1 189
(％) 2.1 4.8 0.0 92.6 0.0 0.5 100.0
(人) 6 10 0 176 1 4 197
(％) 3.1 5.1 0.0 89.3 0.5 2.0 100.0
(人) 22 33 0 808 2 7 872
(％) 2.5 3.8 0.0 92.7 0.2 0.8 100.0
(人) 0 0 0 25 0 0 25
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
(人) 0 0 0 38 0 0 38
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
(人) 1 0 0 20 0 0 21
(％) 4.8 0.0 0.0 95.2 0.0 0.0 100.0
(人) 2 0 0 19 0 0 21
(％) 9.5 0.0 0.0 90.5 0.0 0.0 100.0
(人) 2 0 0 41 0 1 44
(％) 4.6 0.0 0.0 93.2 0.0 2.3 100.0
(人) 1 5 0 42 1 0 49
(％) 2.0 10.2 0.0 85.7 2.0 0.0 100.0
(人) 2 3 0 46 0 0 51
(％) 3.9 5.9 0.0 90.2 0.0 0.0 100.0
(人) 3 6 0 75 0 1 85
(％) 3.5 7.1 0.0 88.2 0.0 1.2 100.0
(人) 5 4 0 87 0 1 97
(％) 5.2 4.1 0.0 89.7 0.0 1.0 100.0
(人) 16 18 0 393 1 3 431
(％) 3.7 4.2 0.0 91.2 0.2 0.7 100.0
(人) 0 0 0 20 0 0 20
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
(人) 0 0 0 23 0 0 23
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
(人) 0 0 0 14 0 0 14
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
(人) 0 1 0 22 0 1 24
(％) 0.0 4.2 0.0 91.7 0.0 4.2 100.0
(人) 1 1 0 42 0 0 44
(％) 2.3 2.3 0.0 95.5 0.0 0.0 100.0
(人) 1 2 0 52 0 0 55
(％) 1.8 3.6 0.0 94.6 0.0 0.0 100.0
(人) 2 2 0 53 0 0 57
(％) 3.5 3.5 0.0 93.0 0.0 0.0 100.0
(人) 1 3 0 100 0 0 104
(％) 1.0 2.9 0.0 96.2 0.0 0.0 100.0
(人) 1 6 0 89 1 3 100
(％) 1.0 6.0 0.0 89.0 1.0 3.0 100.0
(人) 6 15 0 415 1 4 441
(％) 1.4 3.4 0.0 94.1 0.2 0.9 100.0

女性

1～6歳

7～14歳

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

総数

男性

1～6歳

7～14歳

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

総数

表12　夕食の食事構成比

全員

1～6歳

7～14歳

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

総数

－78－



1人1日当たり

外食あり 外食なし 外食あり 外食なし 外食あり 外食なし

148229173219877人数人査調
078,1968,1398,1008,1098,1830,2lackｰﾞｷﾙﾈｴ
3.863.269.867.663.969.75g質くぱんた総
9.635.132.730.633.731.92g性物動ちう
4.138.037.137.030.238.82g性物植ちう

ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 12.7 20.8 20.0 20.3 19.8 20.3
6.554.063.650.451.653.36g質脂総
0.925.223.925.723.921.22g性物動ちう
6.629.731.725.628.622.14g性物植ちう
0.9527.3421.3620.0423.2625.472g物化水炭
5.414.018.416.218.412.8g維繊物食総
4.37.25.39.25.34.2g性溶水ちう
5.014.78.012.98.017.5g性溶不ちう
606553046114336562ERgμAﾝﾐﾀﾞﾋ
98270141334180318gμﾙｰﾉﾁﾚ

ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 146 498 204 515 272 471
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 2,197 3,700 2,973 3,730 2,508 3,618

4.84.47.82.78.80.2gμDﾝﾐﾀﾞﾋ
3.69.65.67.54.64.5gmEﾝﾐﾀﾞﾋ
742261642542552701gμKﾝﾐﾀﾞﾋ
48.058.058.038.058.001.1gm1Bﾝﾐﾀﾞﾋ
61.191.102.100.191.129.0gm2Bﾝﾐﾀﾞﾋ
4.419.412.418.516.419.31ENgmﾝｼｱｲﾅ
61.159.061.111.181.138.0gm6Bﾝﾐﾀﾞﾋ
0.70.50.78.63.76.1gμ21Bﾝﾐﾀﾞﾋ
592422403052403571gμ酸葉
646564gm酸ﾝﾃﾄﾝﾟﾊ
094649762924gmCﾝﾐﾀﾞﾋ

食塩 (ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 10.1 10.3 11.0 10.0 10.9 10.1
0.717.611.712.713.719.41g分灰
279,3113,4449,3743,4840,4769,3gmﾑｳﾘﾄﾅ
682,2638,1633,2910,2133,2994,1gmﾑｳﾘｶ
605124725214515992gmﾑｳｼﾙｶ
242902542822742171gmﾑｳｼﾈﾞｸﾏ
589358400,1898200,1457gmﾝﾘ
7.78.68.72.79.78.4gm鉄
0.81.80.87.71.89.6gm鉛亜
71.120.181.190.102.158.0gm銅
23.300.383.390.373.302.3gmﾝﾞｶﾝﾏ
81.5156.4154.5150.4112.5106.71g酸肪脂和飽

一価不飽和脂肪酸 g 23.50 19.37 19.00 19.48 21.91 19.24
多価不飽和脂肪酸 g 12.95 12.11 11.84 12.07 14.49 11.90

03.241.213.233.253.265.1g酸肪脂系3-n
14.950.2165.973.985.922.11g酸肪脂系6-n
703123713062513532gmﾙｰﾛﾃｽﾚｺ

たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 11.4 14.8 15.0 14.6 13.4 14.7
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 27.5 26.4 26.6 26.6 28.5 26.5
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 61.1 58.8 58.4 58.8 58.2 58.8

9.01.19.00.19.09.0比S/P
穀類ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 50.9 41.7 44.5 41.3 47.8 41.7
動物性たんぱく質比 % 49.4 52.2 51.7 52.6 48.8 52.4
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 7.6 7.1 6.9 7.3 6.9 7.2

栄養素等別
朝食 昼食 夕食

表13　食事記録法による朝・昼・夜の外食状況別　栄養素等摂取量（総数）
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1人1日当たり

外食あり 外食なし 外食あり 外食なし 外食あり 外食なし 外食あり 外食なし 外食あり 外食なし 外食あり 外食なし

034657305504111461443374836人数人査調
4,1327,1295,1517,1910,2940,2020,2870,2349,1470,2140,2lackｰﾞｷﾙﾈｴ 69 1,700

5.362.650.461.162.465.544.376.463.476.076.479.95g質くぱんた総
6.330.036.332.338.333.224.041.231.140.839.042.03g性物動ちう
9.922.623.039.724.033.320.335.232.336.238.337.92g性物植ちう

ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 12.7 22.1 20.1 21.6 20.8 21.2 12.9 19.6 19.8 19.2 17.3 19.4
7.152.743.259.740.258.857.954.567.061.854.060.46g質脂総
8.525.912.625.320.622.333.236.326.232.037.233.02g性物動ちう
9.527.722.623.420.626.524.727.140.829.727.728.34g性物植ちう

7324.9919.1428.9124.0421.6132.1823.0621.6828.3523.5826.762g物化水炭 .7
5.417.97.416.217.419.85.417.019.416.210.511.8g維繊物食総
4.34.25.39.24.39.14.38.26.39.25.34.2g性溶水ちう
6.019.68.012.98.014.65.015.78.012.98.015.5g性溶不ちう
085482016973885844336183376334086532ERgμAﾝﾐﾀﾞﾋ
752621182796620112300105347135339gμﾙｰﾉﾁﾚ
605972435992425101434962494931074351gμﾝﾁﾝｻｷﾄﾟﾌﾘｸ

β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 1,686 3,706 2,950 3,681 2,771 3,554 5,260 3,695 3,007 3,776 1,807 3,679
1.86.32.80.74.82.38.86.43.93.73.98.1gμDﾝﾐﾀﾞﾋ
2.64.53.65.53.66.34.65.77.69.56.67.5gmEﾝﾐﾀﾞﾋ
452031352922062901932471832652152601gμKﾝﾐﾀﾞﾋ
97.046.008.067.097.069.009.039.029.078.029.021.1gm1Bﾝﾐﾀﾞﾋ
01.181.131.109.011.186.032.102.182.160.172.169.0gm2Bﾝﾐﾀﾞﾋ
4.314.212.314.415.314.84.518.513.518.616.518.41ENgmﾝｼｱｲﾅ
11.137.001.170.121.168.012.140.132.131.132.128.0gm6Bﾝﾐﾀﾞﾋ
5.68.55.60.67.69.15.77.46.74.70.86.1gμ21Bﾝﾐﾀﾞﾋ
492991992842992532792332903252903561gμ酸葉
545554656564gm酸ﾝﾃﾄﾝﾟﾊ
396569775959688629069833gmCﾝﾐﾀﾞﾋ

食塩 (ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 10.8 11.0 11.9 10.6 11.9 10.7 5.6 9.6 9.8 9.5 8.5 9.5
2.618.314.618.514.611.018.718.719.711.813.817.51g分灰

3853,3437,3168,3077,3912,2422,4866,4471,4186,4143,4952,4gmﾑｳﾘﾄﾅ ,732
,2936,1662,2820,2072,2717,1433,2119,1314,2210,2693,2264,1gmﾑｳﾘｶ 239

005653515493405591315544045424725613gmﾑｳｼﾙｶ
432571632312732931152222552832752671gmﾑｳｼﾈﾞｸﾏ
039277549138349585240,1388960,1549660,1287gmﾝﾘ
4.79.55.76.66.78.59.71.71.86.72.87.4gm鉄
3.78.74.79.64.71.77.82.88.83.89.89.6gm鉛亜
11.178.031.130.141.159.022.180.142.141.162.148.0gm銅
71.312.232.339.202.305.374.303.365.302.345.351.3gmﾝﾞｶﾝﾏ

4113.1123.4174.2150.4190.7173.6119.5186.6141.5134.6186.71g酸肪脂和飽 .04
一価不飽和脂肪酸 g 23.91 21.03 20.68 21.13 23.98 20.84 21.02 17.78 16.56 17.96 16.37 17.70
多価不飽和脂肪酸 g 13.78 12.83 13.00 12.74 15.76 12.55 7.99 11.43 10.15 11.45 11.08 11.28

51.247.161.289.102.217.054.292.274.285.215.207.1g酸肪脂系3-n
79.813.911.990.890.982.778.980.3140.0142.0101.0178.11g酸肪脂系6-n
87206378213268289733603153082643852gmﾙｰﾛﾃｽﾚｺ

たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 11.8 14.5 14.7 14.4 12.6 14.4 9.0 15.0 15.4 14.8 15.4 15.0
9.623.929.626.628.622.621.621.821.627.620.627.72%比ｰﾞｷﾙﾈｴ質脂

炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 60.5 59.5 58.6 59.5 59.3 59.5 64.8 58.2 58.1 58.2 55.3 58.2
9.01.19.09.09.05.09.01.19.00.19.00.1比S/P
2.047.641.042.342.041.842.343.846.245.543.344.15%比ｰﾞｷﾙﾈｴ類穀

動物性たんぱく質比 % 49.5 53.3 51.2 54.1 47.2 53.5 48.9 51.2 52.4 51.2 53.4 51.4
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 7.5 7.1 6.9 7.2 6.8 7.2 7.6 7.2 6.9 7.3 7.0 7.3

表14　食事記録法による朝・昼・夜の外食状況別　栄養素等摂取量（男女）

栄養素等別

性女性男

朝食 昼食 夕食 朝食 昼食 夕食

－80－



1人1日当たり

欠食あり 欠食なし 欠食あり 欠食なし 欠食あり 欠食なし

36892480369767人数人査調
078,1371,1978,1014,1198,1865,1lackｰﾞｷﾙﾈｴ
2.868.546.861.942.966.45g質くぱんた総
8.636.421.734.522.739.03g性物動ちう
4.132.126.137.320.238.32g性物植ちう

ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 14.2 20.8 17.4 20.3 13.2 20.3
7.551.330.654.142.653.84g質脂総
8.826.610.925.912.922.32g性物動ちう
9.625.610.720.220.721.52g性物植ちう
6.8529.8617.9527.0024.2625.802g物化水炭
4.413.015.419.98.417.9g維繊物食総
4.32.24.34.25.35.2g性溶水ちう
5.018.75.013.77.010.7g性溶不ちう
006399706415036133ERgμAﾝﾐﾀﾞﾋ
482377982192603601gμﾙｰﾉﾁﾚ

ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 112 495 226 470 33 466
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 2,441 3,687 2,413 3,620 2,487 3,590

3.81.115.83.47.85.4gμDﾝﾐﾀﾞﾋ
3.69.44.66.44.69.4gmEﾝﾐﾀﾞﾋ
542291642991452931gμKﾝﾐﾀﾞﾋ
58.015.058.095.058.037.0gm1Bﾝﾐﾀﾞﾋ
61.180.171.149.091.139.0gm2Bﾝﾐﾀﾞﾋ
4.415.94.415.116.419.11ENgmﾝｼｱｲﾅ
51.148.061.129.071.188.0gm6Bﾝﾐﾀﾞﾋ
9.64.70.73.53.75.3gμ21Bﾝﾐﾀﾞﾋ
492382692812303491gμ酸葉
646464gm酸ﾝﾃﾄﾝﾟﾊ
989609952985gmCﾝﾐﾀﾞﾋ

食塩 (ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 8.0 10.3 7.7 10.2 7.3 10.1
0.717.211.717.213.712.31g分灰
189,3398,2300,4030,3740,4851,3gmﾑｳﾘﾄﾅ
472,2207,1092,2166,1423,2586,1gmﾑｳﾘｶ
405644015323315104gmﾑｳｼﾙｶ
142871342571642871gmﾑｳｼﾈﾞｸﾏ
189407989786000,1257gmﾝﾘ
7.77.67.79.59.74.5gm鉄
0.83.50.83.61.81.6gm鉛亜
61.188.071.119.091.118.0gm銅
13.389.243.333.263.307.2gmﾝﾞｶﾝﾏ
61.5195.842.5179.0132.5196.31g酸肪脂和飽

一価不飽和脂肪酸 g 17.19 19.40 13.65 19.41 9.96 19.31
多価不飽和脂肪酸 g 9.72 12.12 8.48 12.04 7.02 11.96

92.235.113.275.143.227.1g酸肪脂系3-n
84.962.535.927.695.967.7g酸肪脂系6-n
703512903132513812gmﾙｰﾛﾃｽﾚｺ

たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 14.1 14.7 14.6 14.7 16.1 14.7
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 27.6 26.5 26.4 26.6 25.9 26.6
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 58.3 58.8 59.0 58.8 58.0 58.8

9.09.09.09.09.08.0比S/P
穀類ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 41.3 41.8 41.6 41.8 34.3 41.8
動物性たんぱく質比 % 54.4 52.2 50.7 52.5 58.2 52.3
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 7.9 7.1 6.9 7.2 7.3 7.2

表15　食事記録法による朝・昼・夜の欠食状況別　栄養素等摂取量（総数）

栄養素等別
朝食 昼食 夕食

－81－



1人1日当たり

欠食あり 欠食なし 欠食あり 欠食なし 欠食あり 欠食なし 欠食あり 欠食なし 欠食あり 欠食なし 欠食あり 欠食なし

6345524616045372447144109314人数人査調
0,1707,1981,1617,1173,1840,2173,1450,2366,1370,2737,1lackｰﾞｷﾙﾈｴ 15 1,696

4.363.636.365.842.461.051.377.757.378.944.475.85g質くぱんた総
5.333.916.335.728.331.821.043.136.040.327.043.33g性物動ちう
9.920.710.030.124.030.229.234.621.338.627.332.52g性物植ちう

ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 14.3 21.9 17.0 21.3 19.4 21.2 14.2 19.6 17.8 19.3 8.3 19.3
6.150.138.153.930.257.349.958.532.069.345.062.25g質脂総
7.525.319.528.710.628.020.234.022.234.125.232.52g性物動ちう
9.524.710.626.120.629.229.724.510.824.229.729.62g性物植ちう

7327.3413.9328.0516.0424.4814.0824.0024.0827.7520.5821.922g物化水炭 .2
4.418.75.416.017.419.94.415.315.412.99.416.9g維繊物食総
4.38.14.35.24.35.24.38.24.33.25.35.2g性溶水ちう
5.018.56.017.77.012.74.013.015.018.67.019.6g性溶不ちう
675942385482885493426229,1136677476772ERgμAﾝﾐﾀﾞﾋ
552801952001662411313306,191301594399gμﾙｰﾉﾁﾚ
305717055523252028243523429156443gμﾝﾁﾝｻｷﾄﾟﾌﾘｸ

β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 2,097 3,675 2,688 3,553 3,520 3,525 2,843 3,699 2,174 3,685 1,660 3,653
0.86.51.88.43.87.37.81.819.87.32.92.5gμDﾝﾐﾀﾞﾋ
2.61.42.62.53.67.45.60.65.60.46.61.5gmEﾝﾐﾀﾞﾋ
252141052672062351732652142011842721gμKﾝﾐﾀﾞﾋ
97.004.097.035.097.027.019.046.019.076.029.057.0gm1Bﾝﾐﾀﾞﾋ
01.197.001.159.011.129.032.154.142.119.062.149.0gm2Bﾝﾐﾀﾞﾋ
4.319.53.311.215.314.014.510.415.519.016.511.31ENgmﾝｼｱｲﾅ
01.195.001.189.021.128.002.151.112.148.032.139.0gm6Bﾝﾐﾀﾞﾋ
5.69.24.69.57.62.34.71.316.76.49.78.3gμ21Bﾝﾐﾀﾞﾋ
292091392232992791592993992202703191gμ酸葉
535454656464gm酸ﾝﾃﾄﾝﾟﾊ
397539665936585868158845gmCﾝﾐﾀﾞﾋ

食塩 (ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 8.3 11.0 8.9 10.8 10.2 10.8 7.7 9.6 6.6 9.5 5.0 9.5
2.614.93.610.214.618.218.718.619.714.312.815.31g分灰

3589,1947,3006,2667,3710,3142,4720,4362,4225,3043,4872,3gmﾑｳﾘﾄﾅ ,727
,2813,1832,2667,1962,2766,1813,2281,2343,2045,1283,2007,1gmﾑｳﾘｶ 231

894093105593305824015515915142425973gmﾑｳｼﾙｶ
332431432481732961052332252461652581gmﾑｳｼﾈﾞｸﾏ
829375239707249617630,1868740,1466160,1387gmﾝﾘ
4.76.44.78.56.71.59.74.90.80.62.86.5gm鉄
3.77.33.77.54.76.56.83.77.80.78.86.6gm鉛亜
11.176.011.168.041.137.022.131.122.169.052.188.0gm銅
61.342.291.339.102.384.274.319.394.397.235.398.2gmﾝﾞｶﾝﾏ
00.4182.801.4165.960.4125.2153.6189.814.6185.2154.6196.41g酸肪脂和飽

一価不飽和脂肪酸 g 18.90 21.08 15.50 21.05 11.33 20.96 15.18 17.79 12.02 17.79 8.86 17.68
多価不飽和脂肪酸 g 10.44 12.85 7.62 12.79 7.48 12.67 8.87 11.43 9.22 11.30 6.65 11.28

41.225.141.289.191.264.154.255.194.211.194.249.1g酸肪脂系3-n
79.821.599.881.780.971.799.934.570.0102.621.0172.8g酸肪脂系6-n
972471082712682781633562833742543442gmﾙｰﾛﾃｽﾚｺ

たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 13.4 14.5 12.5 14.4 16.9 14.3 14.8 15.0 16.5 14.9 15.5 15.0
9.621.729.621.828.620.822.623.422.624.421.623.72%比ｰﾞｷﾙﾈｴ質脂

炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 59.2 59.5 63.2 59.3 58.8 59.5 57.2 58.2 55.4 58.2 57.4 58.1
9.00.19.00.19.08.09.08.09.07.09.08.0比S/P
3.045.824.040.233.045.834.345.141.346.254.347.34%比ｰﾞｷﾙﾈｴ類穀

動物性たんぱく質比 % 53.7 53.2 44.2 53.6 54.2 53.3 55.2 51.2 56.3 51.3 61.4 51.4
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 7.8 7.1 6.7 7.2 6.1 7.1 8.0 7.2 7.1 7.3 8.3 7.3

表16　食事記録法による朝・昼・夜の欠食状況別　栄養素等摂取量（男女）

栄養素等別

性女性男

朝食 昼食 夕食 朝食 昼食 夕食
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1人1日当たり
表17　BDHQによる栄養素等摂取量（粗値・総数・年齢階級別）

1人1日当たり
表18　BDHQによる食品群別摂取量（粗値・総数・年齢階級別）
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1人1日当たり

総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

人数人査調 387 26 54 51 60 93 103 440 34 52 60 70 113 111
lackｰﾞｷﾙﾈｴ 2,021 2,038 2,083 1,833 1,944 2,012 2,133 1,610 1,554 1,476 1,460 1,510 1,695 1,749
g質くぱんた総 79.0 73.1 78.6 66.8 70.7 78.2 92.1 66.8 61.7 58.0 57.8 60.9 71.3 76.3
g性物動ちう 46.8 41.3 46.7 37.0 40.1 46.9 57.1 39.6 37.4 33.4 33.7 35.3 42.2 46.6
g性物植ちう 32.1 31.8 31.9 29.8 30.6 31.3 35.0 27.1 24.3 24.6 24.1 25.6 29.1 29.8
g質脂総 54.9 57.8 57.3 49.2 50.5 53.4 59.8 48.0 49.3 44.9 43.8 45.5 50.3 50.5
g性物動ちう 28.2 28.9 29.7 23.5 25.8 28.3 30.9 24.5 25.6 22.5 22.1 23.2 25.4 26.2
g性物植ちう 26.7 28.8 27.6 25.7 24.7 25.1 28.9 23.5 23.7 22.4 21.7 22.3 25.0 24.3
g物化水炭 264.7 277.5 275.4 245.1 261.4 257.6 274.1 218.2 206.8 198.9 196.4 202.4 232.0 238.6
g維繊物食総 12.9 11.9 12.1 11.0 11.3 12.3 15.9 11.8 9.4 10.0 9.8 10.7 13.0 13.7
g性溶水ちう 3.2 3.0 3.0 2.8 2.8 3.0 4.0 3.0 2.4 2.6 2.5 2.7 3.2 3.5
g性溶不ちう 9.2 8.5 8.7 8.0 8.1 8.8 11.3 8.4 6.7 7.1 7.0 7.7 9.3 9.8
ERgμAﾝﾐﾀﾞﾋ 772 758 922 565 681 689 926 651 532 560 598 562 706 759
gμﾙｰﾉﾁﾚ 476 439 623 322 444 428 547 364 294 301 353 315 393 422

ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 286 179 244 186 218 282 426 317 191 160 239 216 438 410
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 3,503 3,796 3,539 2,881 2,815 3,091 4,490 3,408 2,805 3,070 2,909 2,932 3,722 4,000

gμDﾝﾐﾀﾞﾋ 18.3 10.6 15.7 11.6 14.3 19.1 26.5 15.8 11.5 10.8 11.8 12.8 17.5 21.7
gmEﾝﾐﾀﾞﾋ 7.5 7.3 7.5 6.4 6.5 7.1 9.0 6.7 6.3 5.7 5.9 6.1 7.3 7.6
gμKﾝﾐﾀﾞﾋ 337 333 322 268 306 307 426 302 220 267 261 279 329 353
gm1Bﾝﾐﾀﾞﾋ 0.83 0.80 0.83 0.72 0.74 0.80 0.95 0.73 0.66 0.65 0.64 0.68 0.80 0.81
gm2Bﾝﾐﾀﾞﾋ 1.44 1.30 1.38 1.19 1.29 1.43 1.71 1.27 1.10 1.09 1.10 1.16 1.39 1.43
ENgmﾝｼｱｲﾅ 19.6 17.3 19.8 16.9 18.0 19.8 22.2 16.2 14.3 13.6 14.8 15.3 17.5 17.9
gm6Bﾝﾐﾀﾞﾋ 1.42 1.27 1.38 1.17 1.24 1.41 1.71 1.21 1.05 1.03 1.04 1.10 1.32 1.40
gμ21Bﾝﾐﾀﾞﾋ 11.9 8.3 10.9 7.9 10.1 12.2 16.1 9.8 8.2 7.1 8.1 8.6 10.7 12.4
gμ酸葉 365 337 349 302 320 347 454 330 259 268 279 291 369 392
gm酸ﾝﾃﾄﾝﾟﾊ 7 7 7 6 6 7 8 6 6 6 5 6 7 7
gmCﾝﾐﾀﾞﾋ 120 103 106 95 99 115 162 120 88 86 94 100 142 149

食塩 (ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 11.7 10.4 11.3 10.4 10.4 11.5 13.7 9.7 8.9 8.2 8.1 8.9 10.3 11.3
g分灰 20.0 17.6 19.4 17.4 17.7 19.8 23.9 17.2 14.9 14.5 14.6 15.8 18.6 19.9
gmﾑｳﾘﾄﾅ 4,622 4,137 4,497 4,101 4,105 4,564 5,419 3,830 3,512 3,246 3,230 3,509 4,091 4,461
gmﾑｳﾘｶ 2,740 2,401 2,643 2,318 2,402 2,668 3,349 2,468 1,985 2,083 2,123 2,284 2,723 2,837
gmﾑｳｼﾙｶ 584 490 541 460 495 592 738 537 426 451 432 498 583 646
gmﾑｳｼﾈﾞｸﾏ 281 244 272 241 253 281 333 242 196 203 210 226 264 279
gmﾝﾘ 1,186 1,045 1,167 984 1,049 1,188 1,408 1,022 904 875 875 937 1,094 1,188
gm鉄 8.7 8.0 8.4 7.3 7.7 8.5 10.5 7.6 6.6 6.5 6.5 6.7 8.3 8.8
gm鉛亜 9.1 9.0 9.3 7.9 8.4 9.0 10.1 7.7 7.2 7.0 6.8 7.1 8.1 8.5
gm銅 1.29 1.21 1.28 1.10 1.20 1.26 1.48 1.10 0.96 0.96 0.97 1.00 1.19 1.26
gmﾝﾞｶﾝﾏ 3.56 3.45 3.24 3.16 3.40 3.58 4.02 3.09 2.63 2.63 2.66 2.73 3.45 3.56
g酸肪脂和飽 14.63 15.85 15.45 12.92 13.94 14.46 15.30 13.22 14.07 12.71 12.08 12.97 13.61 13.58

一価不飽和脂肪酸 g 19.40 21.01 20.57 17.82 17.77 18.65 20.81 16.76 17.63 15.89 15.41 15.80 17.64 17.36
多価不飽和脂肪酸 g 13.43 13.81 13.72 12.06 12.15 13.03 14.96 11.45 11.13 10.41 10.51 10.71 12.09 12.37

g酸肪脂系3-n 2.94 2.58 2.81 2.32 2.57 2.88 3.69 2.49 2.14 2.02 2.17 2.22 2.70 2.96
g酸肪脂系6-n 10.43 11.19 10.86 9.70 9.54 10.10 11.20 8.92 8.96 8.36 8.31 8.45 9.34 9.35
gmﾙｰﾛﾃｽﾚｺ 426 355 442 358 347 414 525 368 388 327 323 308 392 418

たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 15.4 14.2 14.8 14.4 14.6 15.4 17.0 16.4 15.8 15.9 15.8 16.0 16.7 17.2
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 23.9 24.8 24.3 23.7 22.9 23.4 24.6 26.6 28.1 27.6 26.9 26.9 26.4 25.4
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 53.1 55.1 53.8 54.0 54.4 51.9 52.1 54.5 53.5 53.4 54.3 53.9 55.2 55.4
P/S比 1.0 0.9 0.9 1.0 0.9 0.9 1.0 0.9 0.8 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9
動物性たんぱく質比 % 57.0 54.8 57.0 53.6 55.1 57.9 59.6 57.4 58.8 56.3 56.7 55.7 57.2 59.1
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 6.4 6.8 6.6 6.3 6.3 6.4 6.4 7.3 7.9 7.8 7.5 7.7 7.1 6.9

1人1日当たり

総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

人数人査調 387 26 54 51 60 93 103 440 34 52 60 70 113 111
g米 326.9 351.3 361.8 293.4 352.0 325.9 305.3 252.7 235.7 247.4 243.0 225.2 260.9 274.7
g類穀の他のそ 114.7 140.3 114.1 132.1 108.2 99.2 117.8 82.3 82.1 75.1 71.6 87.0 87.6 83.1
g類もい 53.7 41.4 60.0 45.2 38.4 44.9 74.5 51.0 44.2 49.7 41.8 44.8 52.6 60.9

砂糖・甘味料類 g 5.4 3.4 5.0 5.2 4.9 5.5 6.3 4.1 3.6 3.3 4.0 4.5 4.2 4.4
g類豆 71.3 58.8 67.5 60.8 60.9 76.2 83.2 64.1 47.0 56.8 56.1 60.7 70.3 72.7
g菜野色黄緑 88.8 93.3 92.0 77.9 68.5 74.4 116.2 85.3 74.1 75.4 75.9 71.0 93.3 99.4
g菜野の他のそ 133.4 139.1 128.5 118.0 113.3 122.8 163.4 127.1 108.7 109.4 112.6 121.0 137.6 142.1
g物漬 20.2 9.1 14.3 12.4 16.4 21.5 30.9 18.5 9.0 9.9 9.0 16.1 22.8 27.7
g果生 79.9 29.2 51.4 49.3 58.7 88.3 127.5 92.0 40.6 46.4 56.8 75.7 126.7 123.1
g類料飲・汁果 32.5 31.8 30.1 33.1 26.2 27.1 42.1 30.8 31.9 16.8 34.2 18.6 35.8 37.8
g類このき 11.1 7.4 10.5 9.6 9.6 12.1 12.9 11.6 9.3 10.5 11.8 10.9 13.1 11.8
g類藻海 14.0 12.1 12.9 8.7 11.2 13.9 19.3 12.4 11.8 9.9 9.8 10.5 14.2 14.4
g類介魚生 58.8 41.8 53.0 38.8 56.9 56.0 79.5 46.6 38.3 29.5 41.9 41.9 49.3 59.9
g品工加介魚 41.8 23.1 35.5 25.9 29.6 46.4 60.8 37.3 28.6 25.8 26.4 30.3 40.9 52.2
g類肉 78.7 103.6 94.8 78.9 71.7 74.9 71.4 63.0 75.9 67.2 59.1 59.6 65.0 59.2
g類卵 43.4 33.9 46.4 38.9 32.7 42.0 53.8 36.8 44.5 35.5 34.6 28.4 40.1 38.3
g類乳 113.1 96.9 97.4 87.7 102.4 119.3 138.7 113.7 83.8 107.2 90.9 124.3 118.9 126.5
g類脂油 9.4 11.3 10.2 9.1 8.3 8.9 9.8 7.6 8.0 7.3 7.5 7.1 7.6 7.9
g類子菓 62.7 73.0 66.0 54.5 64.8 64.4 59.8 64.7 79.7 57.3 57.9 62.8 65.2 67.9

アルコール飲料 g 184.5 130.1 205.9 202.6 188.3 235.7 129.5 40.3 35.0 39.4 62.2 69.8 21.3 31.2
その他の嗜好飲料 g 630.9 606.1 548.3 631.2 669.5 625.7 662.6 537.0 388.4 453.8 521.2 525.6 642.0 530.2

g料味調 22.7 21.7 23.1 21.5 21.3 22.1 24.6 18.7 18.3 17.0 17.0 17.0 20.0 20.4

表19　BDHQによる栄養素等摂取量（粗値・男女・年齢階級別）

栄養素等別
男性

女性

表20　BDHQによる食品群別摂取量（粗値・男女・年齢階級別）

食品群別
男性

女性
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表21　BDHQによる推定エネルギー必要量調整済み栄養素等摂取量（総数・年齢階級別）
1人1日当たり

表22　BDHQによる推定エネルギー必要量調整済み食品群別摂取量（総数・年齢階級別）
1人1日当たり
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1人1日当たり

総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

人数人査調 387 26 54 51 60 93 103 440 34 52 60 70 113 111
g質くぱんた総 94.0 95.0 98.4 93.6 93.6 91.9 95.4 77.6 79.8 79.9 78.0 76.9 77.7 75.9
g性物動ちう 46.8 41.3 46.7 37.0 37.0 46.9 57.1 39.6 37.4 33.4 33.7 35.3 42.2 46.6
g性物植ちう 32.1 31.8 31.9 29.8 29.8 31.3 35.0 27.1 24.3 24.6 24.1 25.6 29.1 29.8
g質脂総 65.2 74.0 71.4 68.7 68.7 62.2 61.4 55.9 62.9 61.7 59.1 57.4 54.6 49.7
g性物動ちう 28.2 28.9 29.7 23.5 23.5 28.3 30.9 24.5 25.6 22.5 22.1 23.2 25.4 26.2
g性物植ちう 26.7 28.8 27.6 25.7 25.7 25.1 28.9 23.5 23.7 22.4 21.7 22.3 25.0 24.3
g物化水炭 326.2 370.0 356.6 352.5 352.5 310.0 292.2 258.0 271.2 270.0 268.0 259.3 256.8 243.5
g維繊物食総 15.4 15.3 15.2 15.6 15.6 14.6 16.6 13.7 12.2 13.4 13.4 13.8 14.3 13.7
g性溶水ちう 3.8 3.8 3.8 3.9 3.9 3.6 4.2 3.5 3.1 3.5 3.4 3.5 3.6 3.4
g性溶不ちう 11.0 11.0 11.0 11.3 11.3 10.5 11.8 9.8 8.7 9.5 9.5 9.9 10.2 9.8
ERgμAﾝﾐﾀﾞﾋ 894 963 1,033 782 782 802 957 756 685 755 836 721 760 754
gμﾙｰﾉﾁﾚ 551 566 661 449 449 506 568 422 376 417 503 395 417 416

ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 334 228 322 273 273 342 428 359 236 218 336 288 470 408
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 3,503 3,796 3,539 2,881 2,881 3,091 4,490 3,408 2,805 3,070 2,909 2,932 3,722 4,000

gμDﾝﾐﾀﾞﾋ 20.8 13.4 19.0 15.3 15.3 21.9 26.8 17.7 14.7 15.1 15.5 15.6 18.6 21.2
gmEﾝﾐﾀﾞﾋ 8.8 9.2 9.3 8.8 8.8 8.3 9.1 7.8 8.0 7.8 8.0 7.8 7.9 7.5
gμKﾝﾐﾀﾞﾋ 398 423 407 375 375 360 439 351 282 359 358 363 360 350
gm1Bﾝﾐﾀﾞﾋ 0.99 1.04 1.04 1.02 1.02 0.94 0.99 0.85 0.86 0.88 0.87 0.86 0.87 0.81
gm2Bﾝﾐﾀﾞﾋ 1.72 1.68 1.71 1.68 1.68 1.71 1.80 1.49 1.43 1.50 1.50 1.49 1.52 1.45
ENgmﾝｼｱｲﾅ 23.4 22.4 24.5 24.1 24.1 23.1 23.0 18.9 18.7 18.8 19.9 19.5 19.2 17.6
gm6Bﾝﾐﾀﾞﾋ 1.68 1.63 1.71 1.66 1.66 1.66 1.77 1.41 1.37 1.39 1.41 1.41 1.44 1.39
gμ21Bﾝﾐﾀﾞﾋ 13.7 10.5 12.9 10.7 10.7 14.2 16.5 11.1 10.6 9.8 10.6 10.7 11.5 12.2
gμ酸葉 434 435 431 421 421 412 475 386 340 363 384 376 407 397
gm酸ﾝﾃﾄﾝﾟﾊ 9 9 9 9 9 8 9 7 7 8 7 7 7 7
gmCﾝﾐﾀﾞﾋ 142 131 132 133 133 138 169 139 115 114 129 131 157 150

食塩 (ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 14.2 13.7 14.5 15.0 15.0 13.8 14.3 11.4 11.7 11.5 11.1 11.4 11.5 11.3
g分灰 20.0 17.6 19.4 17.4 17.4 19.8 23.9 17.2 14.9 14.5 14.6 15.8 18.6 19.9
gmﾑｳﾘﾄﾅ 5,618 5,443 5,740 5,949 5,949 5,477 5,678 4,509 4,631 4,567 4,398 4,498 4,541 4,477
gmﾑｳﾘｶ 3,263 3,078 3,295 3,299 3,299 3,148 3,483 2,880 2,584 2,809 2,905 2,949 2,992 2,832
gmﾑｳｼﾙｶ 690 623 664 648 648 699 766 623 547 608 591 641 634 649
gmﾑｳｼﾈﾞｸﾏ 337 318 340 342 342 332 347 282 256 277 286 290 290 278
gmﾝﾘ 1,409 1,354 1,452 1,385 1,385 1,396 1,457 1,186 1,171 1,197 1,185 1,188 1,190 1,182
gm鉄 10.4 10.4 10.5 10.2 10.2 10.0 10.9 8.9 8.6 8.9 8.9 8.6 9.1 8.9
gm鉛亜 10.9 11.8 11.7 11.2 11.2 10.5 10.5 9.0 9.4 9.5 9.2 9.0 8.9 8.6
gm銅 1.55 1.60 1.62 1.56 1.56 1.50 1.55 1.29 1.25 1.30 1.32 1.28 1.31 1.27
gmﾝﾞｶﾝﾏ 4.39 4.63 4.19 4.51 4.51 4.35 4.34 3.69 3.49 3.58 3.74 3.49 3.89 3.71
g酸肪脂和飽 17.50 20.35 19.37 18.29 18.29 16.92 15.90 15.46 17.82 17.45 16.37 16.43 14.74 13.44

一価不飽和脂肪酸 g 23.00 26.90 25.64 24.81 24.81 21.65 21.28 19.53 22.57 21.87 20.75 19.88 19.11 17.05
多価不飽和脂肪酸 g 15.88 17.71 17.09 16.76 16.76 15.18 15.26 13.30 14.24 14.27 14.13 13.54 13.14 12.12

g酸肪脂系3-n 3.43 3.27 3.44 3.16 3.16 3.34 3.76 2.85 2.74 2.77 2.89 2.77 2.92 2.88
g酸肪脂系6-n 12.40 14.39 13.59 13.55 13.55 11.79 11.43 10.40 11.46 11.46 11.20 10.73 10.16 9.18
gmﾙｰﾛﾃｽﾚｺ 500 455 556 485 485 483 538 424 502 459 432 380 419 412

たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 15.4 14.2 14.8 14.4 14.4 15.4 17.0 16.4 15.8 15.9 15.8 16.0 16.7 17.2
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 23.9 24.8 24.3 23.7 23.7 23.4 24.6 26.6 28.1 27.6 26.9 26.9 26.4 25.4
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 53.1 55.1 53.8 54.0 54.0 51.9 52.1 54.5 53.5 53.4 54.3 53.9 55.2 55.4
P/S比 1.0 0.9 0.9 1.0 1.0 0.9 1.0 0.9 0.8 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9
動物性たんぱく質比 % 57.0 54.8 57.0 53.6 53.6 57.9 59.6 57.4 58.8 56.3 56.7 55.7 57.2 59.1
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 6.4 6.8 6.6 6.3 6.3 6.4 6.4 7.3 7.9 7.8 7.5 7.7 7.1 6.9

1人1日当たり

総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

111311070625430443013906154562783人数人査調
24.1925.2336.2337.5136.4039.4330.5934.8649.7246.9749.7848.214g米 94.4 291.9

その他の穀類 g 143.1 183.2 142.8 191.9 144.5 123.5 125.6 97.7 106.8 106.9 98.1 112.8 98.4 80.2
1.061.753.653.654.466.067.850.675.153.051.466.372.055.26g類もい

砂糖・甘味料類 g 6.7 4.5 6.8 7.6 6.7 6.5 7.0 4.8 4.7 4.7 5.5 5.4 4.7 4.4
4.275.671.778.874.674.066.479.682.889.874.480.486.776.48g類豆

緑黄色野菜 g 102.4 116.0 113.0 106.9 85.6 84.2 117.5 98.9 95.2 99.0 103.5 93.7 101.4 98.3
その他の野菜 g 157.7 173.9 156.7 163.5 145.8 143.6 171.0 148.0 142.2 142.8 154.8 158.7 148.9 140.7

5.827.627.128.212.312.117.120.232.620.227.711.813.219.32g物漬
.3210.9319.597.771.062.946.3018.1316.9010.375.070.567.636.39g果生 2

果汁・飲料類 g 39.0 41.5 40.6 52.8 31.6 33.0 40.2 35.8 39.8 24.1 48.2 27.7 39.1 35.1
0.214.411.413.613.416.218.315.319.317.119.316.218.90.31g類このき
1.410.615.316.318.218.514.416.919.517.418.114.515.511.61g類藻海
3.658.254.150.450.142.849.150.084.562.373.257.463.459.76g類介魚生

魚介加工品 g 47.1 28.9 42.2 33.9 38.4 52.6 60.9 41.7 36.2 35.9 34.2 37.2 43.4 51.3
8.859.077.474.084.397.896.470.371.580.194.1116.7110.4311.49g類肉
8.832.343.537.643.055.853.349.659.946.241.259.066.340.25g類卵

4.6610.7213.0412.5016.5313.0514.0512.9218.4316.2112.0217.731g類乳 130.8 132.8
6.72.89.88.98.93.017.87.90.013.014.215.212.419.01g類脂油
4.669.869.672.872.979.893.478.064.370.087.470.582.291.47g類子菓

アルコール飲料 g 229.2 188.2 247.7 308.9 234.4 276.3 144.7 51.6 73.1 56.4 71.7 100.5 23.7 29.6
その他の嗜好飲料 g 798.6 806.9 724.8 915.7 901.5 777.2 736.6 660.6 511.8 637.5 769.8 687.5 743.9 556.3

9.024.226.123.320.428.323.229.520.720.822.132.030.920.82g料味調

栄養素等別
性女性男

表23　BDHQによる推定エネルギー必要量調整済み栄養素等摂取量（性・年齢階級別）

食品群別
性女性男

表24　BDHQによる推定エネルギー必要量調整済み食品群別摂取量（性・年齢階級別）
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1人1日当たり

平均 標準偏差 平均 標準偏差 中央値 中央値

ｴﾈﾙｷﾞｰ kcal 1,879 555 1,807 595 1,832 1,525 2,172 1,738 1,426 2,126
総たんぱく質 g 69.1 22.8 72.6 30.7 67.2 54.0 80.8 66.9 52.4 86.4

うち動物性 g 36.8 17.6 43.0 23.4 34.0 24.2 45.7 38.0 27.7 52.4
うち植物性 g 32.3 10.8 29.6 10.0 31.0 25.3 38.3 28.5 22.9 35.5
ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 20.5 9.9 - - 19.1 14.0 25.4 - - -

g質脂総 55.2 22.8 51.4 22.4 52.7 38.1 69.3 47.8 36.6 61.7
うち動物性 g 28.1 16.0 26.3 12.7 25.7 16.8 36.5 23.9 18.1 32.6
うち植物性 g 27.1 13.5 25.1 11.8 25.5 17.0 35.1 23.4 16.7 31.3

炭水化物 g 259.5 84.3 241.6 77.0 249.7 207.3 302.3 235.1 188.7 286.7
総食物繊維 g 15.0 7.0 12.5 5.8 13.8 10.2 18.7 11.4 8.5 15.2

うち水溶性 g 3.5 1.8 3.1 1.6 3.2 2.3 4.4 2.9 2.0 3.9
うち不溶性 g 10.9 5.0 8.9 4.0 10.1 7.5 13.6 8.3 6.2 10.7

ﾋﾞﾀﾐﾝA μgRE 573 1,210 702 538 394 246 589 585 383 888
ﾚﾁﾉｰﾙ μg 242 1,156 405 428 108 62 167 284 189 544
ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 493 897 306 324 40 17 568 184 88 420
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 3,770 3,158 3,520 2,607 3,194 1,349 5,110 2,808 1,789 4,585
ﾋﾞﾀﾐﾝD μg 8.8 9.1 17.1 13.4 5.2 1.9 13.6 13.4 8.1 20.9

gmEﾝﾐﾀﾞﾋ 6.5 3.3 7.2 3.6 5.8 4.4 8.0 6.4 4.8 8.5
gμKﾝﾐﾀﾞﾋ 259 179 321 204 223 122 367 274 172 422

ﾋﾞﾀﾐﾝB1 mg 0.86 0.39 0.78 0.33 0.77 0.59 1.03 0.72 0.56 0.95
ﾋﾞﾀﾐﾝB2 mg 1.17 0.54 1.35 0.56 1.07 0.79 1.45 1.25 0.98 1.61
ﾅｲｱｼﾝ mgNE 15.2 6.6 17.8 8.3 14.4 10.5 18.3 16.1 12.2 21.2
ﾋﾞﾀﾐﾝB6 mg 1.19 0.50 1.32 0.61 1.14 0.84 1.46 1.21 0.91 1.59
ﾋﾞﾀﾐﾝB12 μg 7.1 8.7 10.8 7.7 4.6 2.1 9.0 9.0 5.9 13.2

gμ酸葉 306 179 350 171 275 203 366 315 233 426
ﾊﾟﾝﾄﾃﾝ酸 mg 6 2 7 3 5 4 7 6 5 8

gmCﾝﾐﾀﾞﾋ 96 69 123 70 78 48 121 108 74 152
食塩 (ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 10.6 4.0 10.6 4.3 10.2 7.8 12.8 9.7 7.8 12.6

g分灰 17.7 5.9 18.6 7.5 17.2 13.6 21.2 17.2 13.7 22.0
gmﾑｳﾘﾄﾅ 4,164 1,584 4,207 1,687 4,015 3,078 5,035 3,855 3,093 4,968
gmﾑｳﾘｶ 2,355 958 2,626 1,187 2,219 1,710 2,886 2,402 1,828 3,206
gmﾑｳｼﾙｶ 500 264 563 287 459 302 656 499 370 694

ﾏｸﾞﾈｼｳﾑ mg 250 93 262 110 238 187 296 243 188 314
gmﾝﾘ 988 347 1,103 478 965 759 1,170 1,013 792 1,302
gm鉄 8.0 3.4 8.2 3.5 7.4 5.8 9.7 7.5 5.8 9.9
gm鉛亜 8.0 2.9 8.4 3.1 7.6 6.2 9.5 8.0 6.3 9.9
gm銅 1.19 0.43 1.19 0.44 1.15 0.92 1.43 1.13 0.91 1.43
gmﾝﾞｶﾝﾏ 3.49 1.52 3.35 1.20 3.32 2.40 4.38 3.25 2.47 4.10

飽和脂肪酸 g 14.68 7.40 13.93 6.13 13.51 9.02 19.00 13.24 9.81 16.99
一価不飽和脂肪酸 g 19.09 8.83 18.07 8.11 18.03 12.57 24.22 16.56 12.75 21.99
多価不飽和脂肪酸 g 12.13 5.27 12.40 5.74 11.51 8.29 15.34 11.37 8.42 15.01
n-3系脂肪酸 g 2.39 1.52 2.72 1.52 2.06 1.32 3.13 2.38 1.70 3.27
n-6系脂肪酸 g 9.54 4.45 9.63 4.37 8.82 6.23 12.17 8.87 6.66 11.68
ｺﾚｽﾃﾛｰﾙ mg 301 170 396 202 293 170 396 368 254 482
たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 14.8 2.8 15.9 3.0 14.6 13.0 16.5 15.6 13.8 17.7
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 26.2 7.2 25.3 5.4 25.9 21.2 30.8 25.2 21.6 29.1
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 59.0 8.2 54.1 8.0 59.4 53.6 64.3 54.5 49.2 59.9
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 6.9 2.7 6.9 1.8 6.7 5.0 8.4 6.8 5.7 8.0

BDHQ

四分位範囲 四分位範囲

別表1　食事記録法とBDHQによる栄養素等摂取量の比較（総数・20歳以上・701人）

栄養素等別
食事記録 BDHQ 食事記録
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1人1日当たり

平均 標準偏差 平均 標準偏差 中央値 中央値

ｴﾈﾙｷﾞｰ kcal 2,077 577 2,025 643 2,010 1,702 2,430 1,986 1,603 2,360
総たんぱく質 g 74.5 24.0 78.8 34.3 71.8 59.2 87.0 71.2 58.7 92.8

うち動物性 g 40.1 19.3 46.6 26.3 36.8 27.8 50.6 40.5 29.2 55.8
うち植物性 g 34.4 11.3 32.2 10.8 33.5 26.4 39.9 31.6 25.2 38.0
ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 21.7 10.5 - - 20.4 15.3 26.5 - - -

g質脂総 59.5 24.1 55.4 25.5 57.1 42.1 73.6 50.9 39.6 66.9
うち動物性 g 31.2 18.1 28.5 14.3 28.4 19.4 39.7 25.3 19.2 35.7
うち植物性 g 28.3 14.1 26.9 13.3 25.6 18.3 36.5 24.8 18.0 33.8

炭水化物 g 283.5 89.3 265.9 82.5 277.2 224.4 327.1 261.1 213.6 315.2
総食物繊維 g 15.3 7.3 13.0 6.3 14.0 10.2 19.2 11.9 9.2 15.7

うち水溶性 g 3.6 1.9 3.3 1.7 3.3 2.3 4.5 3.0 2.2 3.9
うち不溶性 g 11.0 5.2 9.3 4.3 10.3 7.5 13.7 8.6 6.5 11.3

ﾋﾞﾀﾐﾝA μgRE 597 1,337 753 640 395 244 602 628 407 932
ﾚﾁﾉｰﾙ μg 265 1,287 453 523 109 64 165 304 204 622
ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 451 871 292 318 37 17 466 166 78 371
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 3,792 3,138 3,552 2,830 3,234 1,285 5,465 2,808 1,775 4,669
ﾋﾞﾀﾐﾝD μg 9.3 9.2 18.1 14.7 5.6 2.1 15.0 14.3 8.7 21.0

gmEﾝﾐﾀﾞﾋ 6.7 3.4 7.6 4.0 5.9 4.4 8.5 6.7 5.0 9.0
gμKﾝﾐﾀﾞﾋ 257 178 338 225 214 122 365 284 174 458

ﾋﾞﾀﾐﾝB1 mg 0.93 0.41 0.83 0.37 0.82 0.65 1.12 0.77 0.59 1.01
ﾋﾞﾀﾐﾝB2 mg 1.23 0.55 1.44 0.63 1.17 0.85 1.53 1.36 1.02 1.69
ﾅｲｱｼﾝ mgNE 16.6 7.2 19.7 9.3 15.5 11.6 19.8 18.2 14.0 23.3
ﾋﾞﾀﾐﾝB6 mg 1.27 0.51 1.43 0.67 1.21 0.92 1.53 1.31 0.98 1.69
ﾋﾞﾀﾐﾝB12 μg 7.8 9.5 11.8 8.6 5.1 2.6 9.6 9.3 6.4 14.5

gμ酸葉 312 191 368 187 278 207 375 332 244 445
ﾊﾟﾝﾄﾃﾝ酸 mg 6 2 7 3 6 5 7 7 5 9

gmCﾝﾐﾀﾞﾋ 93 66 123 75 76 47 121 108 71 154
食塩 (ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 11.5 4.3 11.7 4.7 10.9 8.6 14.0 10.7 8.9 13.8

g分灰 18.8 6.2 20.1 8.3 18.4 14.4 22.3 18.6 15.2 23.4
gmﾑｳﾘﾄﾅ 4,537 1,697 4,616 1,852 4,278 3,389 5,499 4,216 3,497 5,443
gmﾑｳﾘｶ 2,422 973 2,767 1,303 2,285 1,737 2,962 2,546 1,902 3,343
gmﾑｳｼﾙｶ 499 261 584 314 451 300 646 524 371 732

ﾏｸﾞﾈｼｳﾑ mg 262 95 282 120 250 199 315 261 205 330
gmﾝﾘ 1,044 360 1,186 531 1,002 802 1,248 1,078 871 1,361
gm鉄 8.4 3.6 8.7 3.9 7.9 6.1 10.2 8.1 6.2 10.5
gm鉛亜 8.7 3.1 9.1 3.4 8.3 6.7 10.2 8.6 7.0 10.7
gm銅 1.26 0.45 1.29 0.48 1.24 0.96 1.48 1.23 0.97 1.51
gmﾝﾞｶﾝﾏ 3.74 1.57 3.59 1.26 3.56 2.70 4.57 3.51 2.68 4.40

飽和脂肪酸 g 15.77 7.69 14.77 6.94 14.66 10.37 19.90 13.67 10.16 17.90
一価不飽和脂肪酸 g 20.85 9.37 19.57 9.27 20.00 13.92 25.56 17.84 13.70 24.07
多価不飽和脂肪酸 g 12.98 5.45 13.50 6.50 12.51 9.06 16.55 12.19 9.59 16.51
n-3系脂肪酸 g 2.61 1.70 2.95 1.69 2.30 1.47 3.46 2.56 1.88 3.54
n-6系脂肪酸 g 10.13 4.61 10.49 4.98 9.44 6.55 12.78 9.58 7.25 12.64
ｺﾚｽﾃﾛｰﾙ mg 329 184 429 226 314 197 421 387 271 533
たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 14.4 2.9 15.4 3.0 14.3 12.8 16.0 14.9 13.2 17.1
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 25.6 6.9 24.1 5.5 25.3 20.8 29.9 23.5 20.4 27.5
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 60.0 8.0 53.2 8.5 60.1 55.6 65.2 53.6 47.1 60.0
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 6.8 2.5 6.5 1.8 6.5 5.0 8.1 6.3 5.2 7.6

別表2　食事記録法とBDHQによる栄養素等摂取量の比較（男性・20歳以上・329人）

栄養素等別
食事記録 BDHQ 食事記録 BDHQ

四分位範囲 四分位範囲
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1人1日当たり

平均 標準偏差 平均 標準偏差 中央値 中央値

ｴﾈﾙｷﾞｰ kcal 1,703 470 1,615 473 1,697 1,387 1,971 1,563 1,294 1,916
総たんぱく質 g 64.3 20.5 67.2 26.1 63.5 50.7 75.7 62.6 48.6 78.6

うち動物性 g 33.8 15.3 39.8 20.0 31.7 22.4 42.4 35.6 27.0 47.3
うち植物性 g 30.5 10.0 27.4 8.7 29.2 24.2 35.3 26.5 21.5 32.3
ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 19.4 9.1 - - 18.0 13.5 23.9 - - -

g質脂総 51.4 21.0 48.0 18.5 49.2 35.6 64.2 45.8 34.8 57.3
うち動物性 g 25.3 13.4 24.4 10.7 23.5 14.5 33.2 22.6 17.3 30.3
うち植物性 g 26.0 12.8 23.6 10.0 25.2 16.5 33.4 22.1 16.1 29.1

炭水化物 g 238.3 73.4 220.1 64.7 234.3 193.9 279.2 216.9 179.9 256.2
総食物繊維 g 14.8 6.7 11.9 5.2 13.4 10.2 18.3 10.9 8.2 14.5

うち水溶性 g 3.5 1.8 3.0 1.4 3.2 2.3 4.3 2.8 2.0 3.7
うち不溶性 g 10.8 4.8 8.5 3.6 9.9 7.4 13.5 7.8 5.9 10.4

ﾋﾞﾀﾐﾝA μgRE 552 1,086 656 422 390 246 580 558 366 832
ﾚﾁﾉｰﾙ μg 221 1,028 362 316 107 57 167 266 180 491
ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 531 918 319 329 42 17 746 230 93 446
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 3,751 3,179 3,492 2,396 3,170 1,429 5,024 2,828 1,793 4,538
ﾋﾞﾀﾐﾝD μg 8.4 8.9 16.1 12.0 4.7 1.7 13.1 12.8 7.8 20.4

gmEﾝﾐﾀﾞﾋ 6.4 3.1 6.8 3.1 5.8 4.2 7.9 6.1 4.7 8.1
gμKﾝﾐﾀﾞﾋ 262 179 306 182 231 122 368 268 167 407

ﾋﾞﾀﾐﾝB1 mg 0.79 0.35 0.74 0.29 0.73 0.55 0.98 0.68 0.54 0.90
ﾋﾞﾀﾐﾝB2 mg 1.11 0.52 1.28 0.48 1.03 0.75 1.37 1.20 0.95 1.51
ﾅｲｱｼﾝ mgNE 13.9 5.9 16.2 7.0 13.0 9.7 16.9 14.5 11.4 19.5
ﾋﾞﾀﾐﾝB6 mg 1.13 0.48 1.22 0.53 1.06 0.77 1.41 1.12 0.85 1.48
ﾋﾞﾀﾐﾝB12 μg 6.5 7.9 10.0 6.6 4.3 1.8 8.2 8.3 5.3 12.3

gμ酸葉 301 167 334 153 271 202 355 303 225 412
ﾊﾟﾝﾄﾃﾝ酸 mg 5 2 6 2 5 4 6 6 5 8

gmCﾝﾐﾀﾞﾋ 98 72 122 67 79 49 120 107 76 149
食塩 (ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 9.7 3.6 9.7 3.6 9.5 7.4 11.7 8.9 7.3 11.2

g分灰 16.7 5.4 17.3 6.5 16.1 13.0 20.1 15.8 12.8 20.0
gmﾑｳﾘﾄﾅ 3,835 1,398 3,844 1,435 3,733 2,903 4,615 3,519 2,909 4,437
gmﾑｳﾘｶ 2,296 942 2,501 1,059 2,145 1,640 2,767 2,273 1,747 3,107
gmﾑｳｼﾙｶ 501 268 545 260 461 302 663 484 370 662

ﾏｸﾞﾈｼｳﾑ mg 239 89 244 97 228 177 286 222 175 291
gmﾝﾘ 938 328 1,030 413 899 710 1,106 942 753 1,193
gm鉄 7.6 3.2 7.7 3.0 7.0 5.5 9.2 7.2 5.5 9.3
gm鉛亜 7.3 2.4 7.7 2.6 7.1 5.7 8.7 7.4 6.0 9.1
gm銅 1.13 0.41 1.11 0.39 1.09 0.84 1.35 1.04 0.85 1.34
gmﾝﾞｶﾝﾏ 3.26 1.44 3.14 1.11 3.10 2.18 4.23 3.07 2.30 3.83

飽和脂肪酸 g 13.72 6.99 13.19 5.20 12.69 8.18 18.20 12.66 9.66 16.22
一価不飽和脂肪酸 g 17.54 8.03 16.74 6.66 16.74 11.68 22.16 15.83 11.91 20.40
多価不飽和脂肪酸 g 11.38 5.00 11.43 4.78 10.61 7.77 14.05 10.51 7.84 13.91
n-3系脂肪酸 g 2.20 1.32 2.52 1.32 1.91 1.23 2.97 2.25 1.62 3.02
n-6系脂肪酸 g 9.01 4.24 8.87 3.58 8.29 6.04 11.37 8.30 6.23 10.69
ｺﾚｽﾃﾛｰﾙ mg 277 152 368 173 278 148 371 344 244 449
たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 15.1 2.8 16.5 2.9 15.0 13.2 16.9 16.3 14.5 18.1
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 26.8 7.3 26.4 5.2 26.6 21.9 31.8 26.5 23.3 29.8
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 58.1 8.2 54.9 7.3 58.7 52.8 63.5 54.8 51.2 59.9
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 7.1 2.8 7.3 1.8 6.9 5.0 8.8 7.2 6.1 8.3

別表3　食事記録法とBDHQによる栄養素等摂取量の比較（女性・20歳以上・372人）

栄養素等別
食事記録 BDHQ 食事記録 BDHQ

四分位範囲 四分位範囲
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1人1日当たり

平均 標準偏差 平均 標準偏差 中央値 中央値

米 g 337.9 182.1 287.5 133.6 310.0 200.0 450.0 270.0 208.0 390.0
その他の穀類 g 100.1 106.8 97.6 64.0 65.0 7.2 152.5 84.9 52.1 128.0
いも類 g 69.1 80.4 53.9 51.7 48.0 2.1 100.0 45.0 20.0 63.5
砂糖・甘味料類 g 7.4 11.1 4.9 4.6 4.5 0.5 10.0 3.3 1.9 5.9
豆類 g 63.2 73.6 67.0 50.9 40.0 0.0 95.8 53.2 31.4 92.2
種実類 g 2.9 8.9 - - 0.0 0.0 1.0 - - -
緑黄色野菜 g 101.3 100.9 88.6 73.6 73.3 32.5 141.7 69.8 37.5 118.0
その他の野菜 g 170.2 114.4 132.4 87.4 149.2 90.0 225.8 113.5 76.1 162.6
漬物 g 12.9 24.1 19.2 19.8 0.0 0.0 16.5 13.3 3.6 28.1
生果 g 95.0 130.1 89.4 86.9 51.2 0.0 140.0 66.8 24.9 122.1
ジャム g 1.2 5.2 - - 0.0 0.0 0.0 - - -
果汁・飲料類 g 7.2 36.5 31.8 62.4 0.0 0.0 0.0 10.3 0.0 25.5
きのこ類 g 15.0 25.6 11.5 10.8 0.0 0.0 21.1 9.2 4.1 16.4
海藻類 g 11.3 20.0 13.4 13.3 2.8 0.0 15.0 11.1 4.4 17.1
生魚介類 g 40.4 57.4 52.4 45.7 5.0 0.0 70.0 39.0 23.5 65.7
魚介加工品 g 32.6 45.1 39.6 35.8 10.0 0.0 60.0 29.5 15.3 49.0
肉類 g 87.6 69.8 69.7 43.2 75.0 37.5 125.0 63.6 42.7 85.9
卵類 g 34.3 31.3 40.2 26.3 35.2 0.5 55.0 29.9 21.8 59.4
乳類 g 110.7 139.2 114.8 104.0 66.0 0.0 194.3 107.1 23.1 165.0
油脂類 g 10.2 8.5 8.4 5.7 8.8 4.0 14.7 6.9 4.6 10.8
菓子類 g 24.0 48.7 64.0 49.3 0.0 0.0 30.0 52.6 28.5 86.6
アルコール飲料 g 104.1 242.7 100.8 218.2 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 80.3
その他の嗜好飲料 g 504.4 413.8 595.5 322.7 422.0 193.0 732.0 576.9 385.0 771.4
調味料 g 103.4 99.5 20.7 9.0 67.2 44.5 115.8 20.0 14.0 25.8

1人1日当たり

平均 標準偏差 平均 標準偏差 中央値 中央値

米 g 396.1 202.4 323.1 146.9 400.0 248.0 520.0 300.0 240.0 450.0
その他の穀類 g 109.6 117.0 114.9 71.9 70.6 6.5 195.3 108.1 64.7 150.0
いも類 g 70.5 83.5 55.6 58.4 47.1 2.1 102.8 46.2 20.8 63.5
砂糖・甘味料類 g 7.3 9.2 5.7 5.4 4.1 0.6 9.6 3.7 2.0 7.6
豆類 g 60.7 69.8 70.7 55.0 40.0 1.5 90.0 58.8 31.2 99.1
種実類 g 2.6 9.2 - - 0.0 0.0 0.3 - - -
緑黄色野菜 g 102.6 104.2 89.6 80.6 73.3 32.0 148.5 69.2 36.5 116.4
その他の野菜 g 176.9 121.7 136.0 95.0 153.4 93.7 232.3 119.9 77.7 164.9
漬物 g 13.3 24.2 19.9 20.7 0.0 0.0 18.0 13.3 3.9 28.4
生果 g 84.9 123.0 84.1 86.9 30.0 0.0 120.0 50.9 20.8 118.2
ジャム g 1.4 5.9 - - 0.0 0.0 0.0 - - -
果汁・飲料類 g 5.2 29.4 31.8 59.8 0.0 0.0 0.0 11.9 0.0 25.5
きのこ類 g 15.1 26.8 11.3 11.3 0.0 0.0 20.0 5.7 2.7 14.2
海藻類 g 12.9 22.9 14.3 14.7 4.0 0.0 17.5 6.8 3.2 17.1
生魚介類 g 43.1 63.0 58.1 51.6 1.7 0.0 75.0 41.7 27.3 74.6
魚介加工品 g 36.8 49.4 41.4 39.8 15.0 0.0 63.0 29.5 16.5 49.2
肉類 g 102.6 78.5 78.5 49.9 90.0 50.0 150.9 71.7 47.1 95.2
卵類 g 36.9 33.3 44.6 28.8 43.0 2.5 55.9 32.6 24.5 65.3
乳類 g 97.8 134.4 113.1 111.7 20.0 0.0 185.4 86.5 12.7 173.1
油脂類 g 11.1 8.7 9.3 6.6 10.0 4.4 16.0 7.5 4.9 12.3
菓子類 g 21.3 45.9 63.4 51.5 0.0 0.0 24.0 50.4 26.0 89.8
アルコール飲料 g 181.2 314.2 181.4 282.5 3.2 0.0 354.0 46.9 0.0 267.0
その他の嗜好飲料 g 526.2 432.7 656.0 359.3 453.0 200.0 750.0 621.2 432.7 865.4
調味料 g 119.7 112.7 22.8 9.8 72.3 45.9 145.6 21.7 16.3 28.9

食品群別
食事記録 BDHQ 食事記録 BDHQ

四分位範囲 四分位範囲

別表4　食事記録法とBDHQによる食品群別摂取量の比較（総数・20歳以上・701人）

別表5　食事記録法とBDHQによる食品群別摂取量の比較（男性・20歳以上・329人）

食事記録 BDHQ 食事記録 BDHQ

四分位範囲 四分位範囲
食品群別
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1人1日当たり

平均 標準偏差 平均 標準偏差 中央値 中央値

米 g 286.5 144.0 256.1 111.7 280.0 200.0 400.0 260.0 208.0 351.0
その他の穀類 g 91.6 96.2 82.3 51.4 60.0 7.7 139.8 73.2 45.7 104.0
いも類 g 67.9 77.7 52.4 45.0 48.1 2.2 100.0 45.0 20.0 55.0
砂糖・甘味料類 g 7.5 12.6 4.1 3.7 4.5 0.3 10.2 3.0 1.8 5.3
豆類 g 65.5 76.8 63.7 46.9 43.5 0.0 99.6 51.0 33.1 87.9
種実類 g 3.3 8.6 - - 0.0 0.0 2.0 - - -
緑黄色野菜 g 100.2 98.0 87.8 67.0 73.3 34.5 138.8 69.9 39.1 118.0
その他の野菜 g 164.2 107.3 129.1 80.0 145.6 87.2 219.9 110.9 75.6 159.7
漬物 g 12.5 24.0 18.6 19.0 0.0 0.0 15.0 13.8 3.4 25.8
生果 g 103.9 135.6 94.0 86.7 71.8 0.0 160.0 70.3 31.7 128.4
ジャム g 1.0 4.5 - - 0.0 0.0 0.0 - - -
果汁・飲料類 g 8.9 41.7 31.9 64.7 0.0 0.0 0.0 10.3 0.0 22.1
きのこ類 g 14.9 24.5 11.8 10.3 0.0 0.0 21.4 9.2 4.1 18.5
海藻類 g 9.8 17.0 12.6 11.8 2.0 0.0 12.5 11.1 4.4 14.8
生魚介類 g 38.0 51.9 47.4 39.2 5.0 0.0 66.5 35.7 22.0 62.8
魚介加工品 g 28.8 40.6 38.0 31.9 8.4 0.0 48.3 29.5 14.7 47.9
肉類 g 74.3 58.0 62.1 34.5 65.0 31.5 110.0 59.2 40.6 76.3
卵類 g 32.0 29.3 36.3 23.1 30.2 0.0 55.0 28.3 21.2 54.7
乳類 g 122.0 142.5 116.3 96.7 80.5 0.0 206.0 117.9 48.2 154.3
油脂類 g 9.5 8.3 7.5 4.7 7.7 3.2 13.6 6.3 4.4 9.5
菓子類 g 26.4 51.0 64.6 47.3 0.0 0.0 36.0 53.5 31.5 85.4
アルコール飲料 g 36.0 118.0 29.5 91.7 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 5.0
その他の嗜好飲料 g 485.1 395.8 542.0 276.1 403.5 188.5 711.5 525.0 375.0 713.8

別表6　食事記録法とBDHQによる食品群別摂取量の比較（女性・20歳以上・372人）

食品群別
食事記録 BDHQ 食事記録 BDHQ

四分位範囲 四分位範囲
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2.　生活習慣調査の結果

問１　

毎日吸っ
ている

時々吸う
日がある

以前は
吸ってい
たが，1か
月以上
吸ってい
ない

吸わない 総数
やめた
い

本数を
減らし
たい

やめた
くない

わから
ない

総数

人数 10 2 3 48 63 1 3 2 6 12
％ 15.9 3.2 4.8 76.1 100.0 8.3 25.0 16.7 50.0 100.0

人数 25 3 11 67 106 6 8 10 4 28
％ 23.6 2.8 10.4 63.2 100.0 21.4 28.6 35.7 14.3 100.0

人数 25 2 12 71 110 9 6 9 3 27
％ 22.7 1.8 10.9 64.6 100.0 33.3 22.3 33.3 11.1 100.0

人数 34 3 13 85 135 10 16 8 3 37
％ 25.2 2.2 9.6 63.0 100.0 27.0 43.3 21.6 8.1 100.0

人数 35 1 20 162 218 8 14 10 4 36
％ 16.1 0.5 9.2 74.2 100.0 22.2 38.9 27.8 11.1 100.0

人数 22 2 16 184 224 10 7 4 3 24
％ 9.8 0.9 7.1 82.2 100.0 41.6 29.2 16.7 12.5 100.0

人数 151 13 75 617 856 44 54 43 23 164
％ 17.6 1.5 8.8 72.1 100.0 26.8 33.0 26.2 14.0 100.0

人数 9 0 1 17 27 1 2 1 5 9
％ 33.3 0.0 3.7 63.0 100.0 11.1 22.2 11.1 55.6 100.0

人数 18 3 7 25 53 3 5 9 4 21
％ 34.0 5.7 13.2 47.1 100.0 14.3 23.8 42.9 19.0 100.0

人数 20 2 8 22 52 7 5 7 3 22
％ 38.5 3.8 15.4 42.3 100.0 31.8 22.8 31.8 13.6 100.0

人数 26 2 11 23 62 5 14 6 3 28
％ 42.0 3.2 17.7 37.1 100.0 17.9 50.0 21.4 10.7 100.0

人数 31 1 18 49 99 7 13 10 2 32
％ 31.3 1.0 18.2 49.5 100.0 21.9 40.5 31.3 6.3 100.0

人数 20 2 13 72 107 9 7 4 2 22
％ 18.7 1.9 12.1 67.3 100.0 40.9 31.8 18.2 9.1 100.0

人数 124 10 58 208 400 32 46 37 19 134
％ 31.0 2.5 14.5 52.0 100.0 23.9 34.3 27.6 14.2 100.0

人数 1 2 2 31 36 0 1 1 1 3
％ 2.8 5.6 5.6 86.0 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 99.9

人数 7 0 4 42 53 3 3 1 0 7
％ 13.2 0.0 7.5 79.3 100.0 42.9 42.9 14.2 0.0 100.0

人数 5 0 4 49 58 2 1 2 0 5
％ 8.6 0.0 6.9 84.5 100.0 40.0 20.0 40.0 0.0 100.0

人数 8 1 2 62 73 5 2 2 0 9
％ 11.0 1.4 2.7 84.9 100.0 55.6 22.2 22.2 0.0 100.0

人数 4 0 2 113 119 1 1 0 2 4
％ 3.4 0.0 1.7 94.9 100.0 25.0 25.0 0.0 50.0 100.0

人数 2 0 3 112 117 1 0 0 1 2
％ 1.7 0.0 2.6 95.7 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

人数 27 3 17 409 456 12 8 6 4 30
％ 5.9 0.7 3.7 89.7 100.0 40.0 26.7 20.0 13.3 100.0

あなたはたばこを吸いますか。 (1)　 たばこをやめたいと思いますか。

※問1で「毎日吸う」「時々吸う」と回答した者のみ集計

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

－92－



(1)
ほぼ
毎日

(2)
週に
数回

(3)
週に１
回

(4)
月に１
回

(5)
全くな
かった

有効
回答
(1)
～
(5)

行か
なかっ
た

総数
(1)
ほぼ
毎日

(2)
週に
数回

(3)
週に１
回

(4)
月に１
回

(5)
全くな
かった

有効
回答
(1)
～
(5)

行か
なかっ
た

総数

人数 13 6 4 2 36 61 - 61 11 11 1 2 30 55 8 63

％ 21.3 9.8 6.6 3.3 59.0 100.0 - - 20.0 20.0 1.8 3.6 54.6 100.0 - -

人数 21 4 2 6 70 103 - 103 26 14 3 7 39 89 17 106

％ 20.4 3.9 1.9 5.8 68.0 100.0 - - 29.2 15.7 3.4 7.9 43.8 100.0 - -

人数 22 3 1 1 82 109 - 109 27 13 3 4 68 115 13 110

％ 20.2 2.8 0.9 0.9 75.2 100.0 - - 23.5 11.3 2.6 3.5 59.1 100.0 - -

人数 30 9 3 2 90 134 - 134 30 9 3 2 90 134 20 135

％ 22.4 6.7 2.2 1.5 67.2 100.0 - - 22.4 6.7 2.2 1.5 67.2 100.0 - -

人数 31 6 3 2 175 217 - 217 25 14 5 6 87 137 80 217

％ 14.3 2.8 1.4 0.9 80.6 100.0 - - 18.2 10.2 3.6 4.4 63.6 100.0 - -

70歳代 人数 27 8 6 6 175 222 - 222 7 4 2 3 66 82 142 224

以上 ％ 12.2 3.6 2.7 2.7 78.8 100.0 - - 8.5 4.9 2.4 3.7 80.5 100.0 - -

人数 144 36 19 19 628 846 - 846 113 67 20 25 350 575 280 855

％ 17.0 4.3 2.2 2.2 74.3 100.0 - - 19.7 11.7 3.5 4.3 60.8 100.0 - -

人数 4 1 2 1 18 26 - 26 6 6 0 1 9 22 5 27

％ 15.4 3.8 7.7 3.8 69.3 100.0 - - 27.3 27.3 0.0 4.5 40.9 100.0 - -

人数 9 2 1 3 36 51 - 51 20 9 1 4 15 49 4 53

％ 17.6 3.9 2.0 5.9 70.6 100.0 - - 40.8 18.4 2.0 8.2 30.6 100.0 - -

人数 10 2 0 0 40 52 - 52 13 8 4 2 22 49 3 52

％ 19.2 3.8 0.0 0.0 77.0 100.0 - - 26.5 16.3 8.2 4.1 44.9 100.0 - -

人数 10 1 1 1 48 61 - 61 20 10 1 4 23 58 4 62

％ 16.4 1.6 1.6 1.6 78.8 100.0 - - 34.5 17.2 1.7 6.9 39.7 100.0 - -

人数 12 2 1 1 83 99 - 99 23 8 4 4 32 71 28 99

％ 12.1 2.0 1.0 1.0 83.9 100.0 - - 32.4 11.3 5.6 5.6 45.1 100.0 - -

70歳代 人数 10 2 2 2 89 105 - 105 7 3 0 1 41 52 55 107

以上 ％ 9.5 1.9 1.9 1.9 84.8 100.0 - - 13.5 5.8 0.0 1.9 78.8 100.0 - -

人数 55 10 7 8 314 394 - 394 89 44 10 16 142 301 99 400

％ 14.0 2.5 1.8 2.0 79.7 100.0 - - 29.6 14.6 3.3 5.3 47.2 100.0 - -

人数 9 5 2 1 18 35 - 35 5 5 1 1 21 33 3 36

％ 25.7 14.3 5.7 2.9 51.4 100.0 - - 15.2 15.2 3.0 3.0 63.6 100.0 - -

人数 12 2 1 3 34 52 - 52 6 5 2 3 24 40 13 53

％ 23.1 3.8 1.9 5.8 65.4 100.0 - - 15.0 12.5 5.0 7.5 60.0 100.0 - -

人数 12 1 1 1 42 57 - 57 4 3 2 1 38 48 10 58

％ 21.1 1.8 1.8 1.8 73.5 100.0 - - 8.3 6.3 4.2 2.1 79.1 100.0 - -

人数 20 8 2 1 42 73 - 73 7 3 2 0 45 57 16 73

％ 27.4 11.0 2.7 1.4 57.5 100.0 - - 12.3 5.3 3.5 0.0 78.9 100.0

人数 19 4 2 1 92 118 - 118 2 6 1 2 55 66 52 118

％ 16.1 3.4 1.7 0.8 78.0 100.0 - - 3.0 9.1 1.5 3.0 83.4 100.0 - -

70歳代 人数 17 6 4 4 86 117 - 117 0 1 2 2 25 30 87 117

以上 ％ 14.5 5.1 3.4 3.4 73.6 100.0 - - 0.0 3.3 6.7 6.7 83.3 100.0 - -

人数 89 26 12 11 314 452 - 452 24 23 10 9 208 274 181 455

％ 19.7 5.8 2.7 2.4 69.4 100.0 - - 8.8 8.4 3.6 3.3 75.9 100.0 - -

（ア）　家庭　

※割合（％）は，有効回答数で割って算出

　　　　　　　　項目

性・年齢別

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

（イ）　職場

※割合（％）は，有効回答数で割って算出

問2　この1ヶ月間に，自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありました
か。

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

－93－



(1)
ほぼ
毎日

(2)
週に
数回

(3)
週に１
回

(4)
月に１
回

(5)
全くな
かった

有効
回答
(1)
～
(5)

行か
なかっ
た

総数
(1)
ほぼ
毎日

(2)
週に
数回

(3)
週に１
回

(4)
月に１
回

(5)
全くな
かった

有効
回答
(1)
～
(5)

行か
なかっ
た

総数

人数 0 5 1 0 14 20 40 60 1 5 10 18 24 58 5 63

％ 0.0 25.0 5.0 0.0 70.0 100.0 - - 1.7 8.6 17.2 31.0 41.5 100.0 - -

人数 1 0 0 1 28 30 72 102 1 5 14 21 42 83 19 102

％ 3.3 0.0 0.0 3.3 93.4 100.0 - - 1.2 6.0 16.9 25.3 50.6 100.0 - -

人数 1 1 0 0 39 41 67 108 3 8 6 36 43 96 13 109

％ 2.4 2.4 0.0 0.0 95.2 100.0 - - 3.1 8.3 6.3 37.5 44.8 100.0 - -

人数 0 0 0 0 36 36 97 133 1 8 14 34 47 104 30 134

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 1.0 7.7 13.5 32.7 45.1 100.0 - -

人数 0 0 0 1 46 47 167 214 1 3 10 38 90 142 75 217

％ 0.0 0.0 0.0 2.1 97.9 100.0 - - 0.7 2.1 7.0 26.8 63.4 100.0 - -

70歳代 人数 1 0 0 0 45 46 178 224 1 3 12 14 97 127 97 224

以上 ％ 2.2 0.0 0.0 0.0 97.8 100.0 - - 0.8 2.4 9.4 11.0 76.4 100.0 - -

人数 3 6 1 2 208 220 621 841 8 32 66 161 343 610 239 849

％ 1.4 2.7 0.5 0.9 94.5 100.0 - - 1.3 5.2 10.8 26.4 56.3 100.0 - -

人数 0 1 1 0 7 9 17 26 1 3 5 7 10 26 1 27

％ 0.0 11.1 11.1 0.0 77.8 100.0 - - 3.8 11.5 19.2 26.9 38.6 100.0 - -

人数 0 0 0 1 13 14 37 51 1 5 7 11 15 39 11 50

％ 0.0 0.0 0.0 7.1 92.9 100.0 - - 2.6 12.8 17.9 28.2 38.5 100.0 - -

人数 1 1 0 0 17 19 32 51 2 5 4 18 15 44 7 51

％ 5.3 5.3 0.0 0.0 89.4 100.0 - - 4.5 11.4 9.1 40.9 34.1 100.0 - -

人数 0 0 0 0 13 13 47 60 1 6 6 18 16 47 14 61

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 2.1 12.8 12.8 38.3 34.0 100.0 - -

人数 0 0 0 1 21 22 76 98 1 3 9 18 35 66 33 99

％ 0.0 0.0 0.0 4.5 95.5 100.0 - - 1.5 4.5 13.6 27.3 53.1 100.0 - -

70歳代 人数 1 0 0 0 26 27 80 107 1 2 5 7 53 68 39 107

以上 ％ 3.7 0.0 0.0 0.0 96.3 100.0 - - 1.5 2.9 7.4 10.3 77.9 100.0 - -

人数 2 2 1 2 97 104 289 393 7 24 36 79 144 290 105 395

％ 1.9 1.9 1.0 1.9 93.3 100.0 - - 2.4 8.3 12.4 27.2 49.7 100.0 - -

人数 0 4 0 0 7 11 23 34 0 2 5 11 14 32 4 36

％ 0.0 36.4 0.0 0.0 63.6 100.0 - - 0.0 6.3 15.6 34.4 43.7 100.0 - -

人数 1 0 0 0 15 16 35 51 0 0 7 10 27 44 8 52

％ 6.3 0.0 0.0 0.0 93.7 100.0 - - 0.0 0.0 15.9 22.7 61.4 100.0 - -

人数 0 0 0 0 22 22 35 57 1 3 2 18 28 52 6 58

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 1.9 5.8 3.8 34.6 53.9 100.0 - -

人数 0 0 0 0 23 23 50 73 0 2 8 16 31 57 16 73

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 3.5 14.0 28.1 54.4 100.0

人数 0 0 0 0 25 25 91 116 0 0 1 20 55 76 42 118

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 0.0 0.0 1.3 26.3 72.4 100.0 - -

70歳代 人数 0 0 0 0 19 19 98 117 0 1 7 7 44 59 58 117

以上 ％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 0.0 1.7 11.9 11.9 74.5 100.0 - -

人数 1 4 0 0 111 116 332 448 1 8 30 82 199 320 134 454

％ 0.9 3.4 0.0 0.0 95.7 100.0 - - 0.3 2.5 9.4 25.6 62.2 100.0 - -

問2　この1ヶ月間に，自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありました
か。

（ウ）　学校

※割合（％）は，有効回答数で割って算出

（エ）　飲食店

※割合（％）は，有効回答数で割って算出

　　　　　　　　項目

性・年齢別

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

－94－



(1)
ほぼ
毎日

(2)
週に
数回

(3)
週に１
回

(4)
月に１
回

(5)
全くな
かった

有効
回答
(1)
～
(5)

行か
なかっ
た

総数
(1)
ほぼ
毎日

(2)
週に
数回

(3)
週に１
回

(4)
月に１
回

(5)
全くな
かった

有効
回答
(1)
～
(5)

行か
なかっ
た

総数

人数 0 3 6 4 8 21 42 63 0 1 1 1 17 20 43 63

％ 0.0 14.3 28.6 19.0 38.1 100.0 - - 0.0 5.0 5.0 5.0 85.0 100.0 - -

人数 0 2 3 7 20 32 70 102 0 0 1 1 46 48 55 103

％ 0.0 6.3 9.4 21.9 62.4 100.0 - - 0.0 0.0 2.1 2.1 95.8 100.0 - -

人数 2 0 2 9 22 35 74 109 1 1 1 2 50 55 54 109

％ 5.7 0.0 5.7 25.7 62.9 100.0 - - 1.8 1.8 1.8 3.6 91.0 100.0 - -

人数 0 4 3 10 20 37 97 134 1 0 2 4 45 52 83 135

％ 0.0 10.8 8.1 27.0 54.1 100.0 - - 1.9 0.0 3.8 7.7 86.6 100.0 - -

人数 1 7 1 5 47 61 156 217 0 1 0 3 113 117 100 217

％ 1.6 11.5 1.6 8.2 77.1 100.0 - - 0.0 0.9 0.0 2.6 96.5 100.0 - -

70歳代 人数 0 2 6 2 43 53 171 224 0 0 1 3 105 109 115 224

以上 ％ 0.0 3.8 11.3 3.8 81.1 100.0 - - 0.0 0.0 0.9 2.8 96.3 100.0 - -

人数 3 18 21 37 160 239 610 849 2 3 6 14 376 401 450 851

％ 1.3 7.5 8.8 15.5 66.9 100.0 - - 0.5 0.7 1.5 3.5 93.8 100.0 - -

人数 0 2 3 4 3 12 15 27 0 0 1 0 9 10 17 27

％ 0.0 16.7 25.0 33.3 25.0 100.0 - - 0.0 0.0 10.0 0.0 90.0 100.0 - -

人数 0 2 3 5 11 21 30 51 0 0 1 1 17 19 32 51

％ 0.0 9.5 14.3 23.8 52.4 100.0 - - 0.0 0.0 5.3 5.3 89.4 100.0 - -

人数 1 0 2 8 7 18 33 51 1 0 1 2 19 23 28 51

％ 5.6 0.0 11.1 44.4 38.9 100.0 - - 4.3 0.0 4.3 8.7 82.7 100.0 - -

人数 0 2 3 9 10 24 37 61 1 0 1 3 20 25 37 62

％ 0.0 8.3 12.5 37.5 41.7 100.0 - - 4.0 0.0 4.0 12.0 80.0 100.0 - -

人数 1 7 1 4 16 29 70 99 0 1 0 1 50 52 47 99

％ 3.4 24.1 3.4 13.8 55.3 100.0 - - 0.0 1.9 0.0 1.9 96.2 100.0 - -

70歳代 人数 0 2 5 2 22 31 76 107 0 0 0 1 57 58 49 107

以上 ％ 0.0 6.5 16.1 6.5 70.9 100.0 - - 0.0 0.0 0.0 1.7 98.3 100.0 - -

人数 2 15 17 32 69 135 261 396 2 1 4 8 172 187 210 397

％ 1.5 11.1 12.6 23.7 51.1 100.0 - - 1.1 0.5 2.1 4.3 92.0 100.0 - -

人数 0 1 3 0 5 9 27 36 0 1 0 1 8 10 26 36

％ 0.0 11.1 33.3 0.0 55.6 100.0 - - 0.0 10.0 0.0 10.0 80.0 100.0 - -

人数 0 0 0 2 9 11 40 51 0 0 0 0 29 29 23 52

％ 0.0 0.0 0.0 18.2 81.8 100.0 - - 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -

人数 1 0 0 1 15 17 41 58 0 1 0 0 31 32 26 58

％ 5.9 0.0 0.0 5.9 88.2 100.0 - - 0.0 3.1 0.0 0.0 96.9 100.0 - -

人数 0 2 0 1 10 13 60 73 0 0 1 1 25 27 46 73

％ 0.0 15.4 0.0 7.7 76.9 100.0 0.0 0.0 3.7 3.7 92.6 100.0

人数 0 0 0 1 31 32 86 118 0 0 0 2 63 65 53 118

％ 0.0 0.0 0.0 3.1 96.9 100.0 - - 0.0 0.0 0.0 3.1 96.9 100.0 - -

70歳代 人数 0 0 1 0 21 22 95 117 0 0 1 2 48 51 66 117

以上 ％ 0.0 0.0 4.5 0.0 95.5 100.0 - - 0.0 0.0 2.0 3.9 94.1 100.0 - -

人数 1 3 4 5 91 104 349 453 0 2 2 6 204 214 240 454

％ 1.0 2.9 3.8 4.8 87.5 100.0 - - 0.0 0.9 0.9 2.8 95.4 100.0 - -

問2　この1ヶ月間に，自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありました
か。

（オ） 遊技場（ゲームセンター，パチンコ等）

※割合（％）は，有効回答数で割って算出

（カ） 行政機関（市役所，町村役場，公民館等）

※割合（％）は，有効回答数で割って算出

　　　　　　　　項目

性・年齢別

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

－95－



(1)
ほぼ
毎日

(2)
週に
数回

(3)
週に１
回

(4)
月に１
回

(5)
全くな
かった

有効
回答
(1)
～
(5)

行か
なかっ
た

総数
(1)
ほぼ
毎日

(2)
週に
数回

(3)
週に１
回

(4)
月に１
回

(5)
全くな
かった

有効
回答
(1)
～
(5)

行か
なかっ
た

総数

人数 0 2 0 2 27 31 32 63 0 1 2 3 29 35 28 63

％ 0.0 6.5 0.0 6.5 87.0 100.0 - - 0.0 2.9 5.7 8.6 82.8 100.0 - -

人数 0 0 1 2 57 60 42 102 1 0 0 5 45 51 51 102

％ 0.0 0.0 1.7 3.3 95.0 100.0 - - 2.0 0.0 0.0 9.8 88.2 100.0 - -

人数 1 0 0 1 63 65 44 109 1 0 2 5 45 53 56 109

％ 1.5 0.0 0.0 1.5 97.0 100.0 - - 1.9 0.0 3.8 9.4 84.9 100.0 - -

人数 0 2 1 2 73 78 57 135 1 0 0 4 50 55 80 135

％ 0.0 2.6 1.3 2.6 93.5 100.0 - - 1.8 0.0 0.0 7.3 90.9 100.0 - -

人数 0 1 0 5 140 146 71 217 0 0 1 4 99 104 112 216

％ 0.0 0.7 0.0 3.4 95.9 100.0 - - 0.0 0.0 1.0 3.8 95.2 100.0 - -

70歳代 人数 0 0 0 12 151 163 61 224 0 1 3 5 87 96 128 224

以上 ％ 0.0 0.0 0.0 7.4 92.6 100.0 - - 0.0 1.0 3.1 5.2 90.7 100.0 - -

人数 1 5 2 24 511 543 307 850 3 2 8 26 355 394 455 849

％ 0.2 0.9 0.4 4.4 94.1 100.0 - - 0.8 0.5 2.0 6.6 90.1 100.0 - -

人数 0 0 0 2 11 13 14 27 0 0 0 2 13 15 12 27

％ 0.0 0.0 0.0 15.4 84.6 100.0 - - 0.0 0.0 0.0 13.3 86.7 100.0 - -

人数 0 0 1 2 19 22 29 51 1 0 0 2 19 22 29 51

％ 0.0 0.0 4.5 9.1 86.4 100.0 - - 4.5 0.0 0.0 9.1 86.4 100.0 - -

人数 1 0 0 0 22 23 28 51 1 0 2 1 18 22 29 51

％ 4.3 0.0 0.0 0.0 95.7 100.0 - - 4.5 0.0 9.1 4.5 81.9 100.0 - -

人数 0 2 0 1 33 36 26 62 1 0 0 1 24 26 36 62

％ 0.0 5.6 0.0 2.8 91.6 100.0 - - 3.8 0.0 0.0 3.8 92.4 100.0 - -

人数 0 1 0 2 60 63 36 99 0 0 1 0 47 48 51 99

％ 0.0 1.6 0.0 3.2 95.2 100.0 - - 0.0 0.0 2.1 0.0 97.9 100.0 - -

70歳代 人数 0 0 0 5 77 82 25 107 0 1 2 2 43 48 59 107

以上 ％ 0.0 0.0 0.0 6.1 93.9 100.0 - - 0.0 2.1 4.2 4.2 89.5 100.0 - -

人数 1 3 1 12 222 239 158 397 3 1 5 8 164 181 216 397

％ 0.4 1.3 0.4 5.0 92.9 100.0 - - 1.7 0.6 2.8 4.4 90.5 100.0 - -

人数 0 2 0 0 16 18 18 36 0 1 2 1 16 20 16 36

％ 0.0 11.1 0.0 0.0 88.9 100.0 - - 0.0 5.0 10.0 5.0 80.0 100.0 - -

人数 0 0 0 0 38 38 13 51 0 0 0 3 26 29 22 51

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 0.0 0.0 0.0 10.3 89.7 100.0 - -

人数 0 0 0 1 41 42 16 58 0 0 0 4 27 31 27 58

％ 0.0 0.0 0.0 2.4 97.6 100.0 - - 0.0 0.0 0.0 12.9 87.1 100.0 - -

人数 0 0 1 1 40 42 31 73 0 0 0 3 26 29 44 73

％ 0.0 0.0 2.4 2.4 95.2 100.0 0.0 0.0 0.0 10.3 89.7 100.0

人数 0 0 0 3 80 83 35 118 0 0 0 4 52 56 61 117

％ 0.0 0.0 0.0 3.6 96.4 100.0 - - 0.0 0.0 0.0 7.1 92.9 100.0 - -

70歳代 人数 0 0 0 7 74 81 36 117 0 0 1 3 44 48 69 117

以上 ％ 0.0 0.0 0.0 8.6 91.4 100.0 - - 0.0 0.0 2.1 6.3 91.6 100.0 - -

人数 0 2 1 12 289 304 149 453 0 1 3 18 191 213 239 452

％ 0.0 0.7 0.3 3.9 95.1 100.0 - - 0.0 0.5 1.4 8.5 89.6 100.0 - -

問2　この1ヶ月間に，自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありました
か。

（キ） 医療機関

※割合（％）は，有効回答数で割って算出

（ク） 公共交通機関

※割合（％）は，有効回答数で割って算出

　　　　　　　　項目

性・年齢別

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

－96－



(1)
ほぼ
毎日

(2)
週に
数回

(3)
週に１
回

(4)
月に１
回

(5)
全くな
かった

有効
回答
(1)
～
(5)

行か
なかっ
た

総数
(1)
ほぼ
毎日

(2)
週に
数回

(3)
週に１
回

(4)
月に１
回

(5)
全くな
かった

有効
回答
(1)
～
(5)

行か
なかっ
た

総数

人数 1 4 2 8 42 57 6 63 0 3 0 2 24 29 34 63

％ 1.8 7.0 3.5 14.0 73.7 100.0 - - 0.0 10.3 0.0 6.9 82.8 100.0 - -

人数 3 6 8 10 58 85 19 104 0 0 2 10 48 60 42 102

％ 3.5 7.1 9.4 11.8 68.2 100.0 - - 0.0 0.0 3.3 16.7 80.0 100.0 - -

人数 3 4 6 15 63 91 18 109 1 0 0 8 51 60 49 109

％ 3.3 4.4 6.6 16.5 69.2 100.0 - - 1.7 0.0 0.0 13.3 85.0 100.0 - -

人数 1 4 5 12 83 105 30 135 0 0 1 3 56 60 75 135

％ 1.0 3.8 4.8 11.4 79.0 100.0 - - 0.0 0.0 1.7 5.0 93.3 100.0 - -

人数 3 3 5 14 155 180 37 217 0 1 2 1 105 109 108 217

％ 1.7 1.7 2.8 7.8 86.0 100.0 - - 0.0 0.9 1.8 0.9 96.4 100.0 - -

70歳代 人数 2 1 7 9 157 176 47 223 2 1 0 2 92 97 126 223

以上 ％ 1.1 0.6 4.0 5.1 89.2 100.0 - - 2.1 1.0 0.0 2.1 94.8 100.0 - -

人数 13 22 33 68 558 694 157 851 3 5 5 26 376 415 434 849

％ 1.9 3.2 4.8 9.8 80.3 100.0 - - 0.7 1.2 1.2 6.3 90.6 100.0 - -

人数 1 1 1 4 19 26 1 27 0 1 0 1 11 13 14 27

％ 3.8 3.8 3.8 15.4 73.2 100.0 - - 0.0 7.7 0.0 7.7 84.6 100.0 - -

人数 2 5 5 3 24 39 13 52 0 0 1 5 21 27 24 51

％ 5.1 12.8 12.8 7.7 61.6 100.0 - - 0.0 0.0 3.7 18.5 77.8 100.0 - -

人数 2 2 5 4 27 40 11 51 1 0 0 4 21 26 25 51

％ 5.0 5.0 12.5 10.0 67.5 100.0 - - 3.8 0.0 0.0 15.4 80.8 100.0 - -

人数 1 2 2 9 36 50 12 62 0 0 0 1 31 32 30 62

％ 2.0 4.0 4.0 18.0 72.0 100.0 - - 0.0 0.0 0.0 3.1 96.9 100.0 - -

人数 1 1 3 7 69 81 18 99 0 0 1 0 46 47 52 99

％ 1.2 1.2 3.7 8.6 85.3 100.0 - - 0.0 0.0 2.1 0.0 97.9 100.0 - -

70歳代 人数 1 1 3 1 84 90 16 106 1 1 0 1 46 49 57 106

以上 ％ 1.1 1.1 3.3 1.1 93.4 100.0 - - 2.0 2.0 0.0 2.0 94.0 100.0 - -

人数 8 12 19 28 259 326 71 397 2 2 2 12 176 194 202 396

％ 2.5 3.7 5.8 8.6 79.4 100.0 - - 1.0 1.0 1.0 6.2 90.8 100.0 - -

人数 0 3 1 4 23 31 5 36 0 2 0 1 13 16 20 36

％ 0.0 9.7 3.2 12.9 74.2 100.0 - - 0.0 12.5 0.0 6.3 81.2 100.0 - -

人数 1 1 3 7 34 46 6 52 0 0 1 5 27 33 18 51

％ 2.2 2.2 6.5 15.2 73.9 100.0 - - 0.0 0.0 3.0 15.2 81.8 100.0 - -

人数 1 2 1 11 36 51 7 58 0 0 0 4 30 34 24 58

％ 2.0 3.9 2.0 21.6 70.5 100.0 - - 0.0 0.0 0.0 11.8 88.2 100.0 - -

人数 0 2 3 3 47 55 18 73 0 0 1 2 25 28 45 73

％ 0.0 3.6 5.5 5.5 85.4 100.0 0.0 0.0 3.6 7.1 89.3 100.0

人数 2 2 2 7 86 99 19 118 0 1 1 1 59 62 56 118

％ 2.0 2.0 2.0 7.1 86.9 100.0 - - 0.0 1.6 1.6 1.6 95.2 100.0 - -

70歳代 人数 1 0 4 8 73 86 31 117 1 0 0 1 46 48 69 117

以上 ％ 1.2 0.0 4.7 9.3 84.8 100.0 - - 2.1 0.0 0.0 2.1 95.8 100.0 - -

人数 5 10 14 40 299 368 86 454 1 3 3 14 200 221 232 453

％ 1.4 2.7 3.8 10.9 81.2 100.0 - - 0.5 1.4 1.4 6.3 90.4 100.0 - -

問2　この1ヶ月間に，自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありました
か。

（ケ） 路上

※割合（％）は，有効回答数で割って算出

（コ） 子供が利用する屋外の空間 （公園 ，通
学路等）

※割合（％）は，有効回答数で割って算出

　　　　　　　　項目

性・年齢別

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

－97－



問3　

人数 3 1 2 6 12 17 1 21 63
％ 4.8 1.6 3.2 9.5 19.0 27.0 1.6 33.3 100.0

人数 13 9 3 11 8 22 3 37 106
％ 12.3 8.5 2.8 10.4 7.5 20.8 2.8 34.9 100.0

人数 21 4 11 5 12 16 2 39 110
％ 19.1 3.6 10.0 4.5 10.9 14.5 1.8 35.6 100.0

人数 18 11 10 11 13 19 2 51 135
％ 13.3 8.1 7.4 8.1 9.6 14.1 1.5 37.9 100.0

人数 39 14 16 9 11 29 4 96 218
％ 18.0 6.4 7.3 4.1 5.0 13.3 1.8 44.1 100.0

人数 37 14 7 11 6 28 8 113 224
％ 16.5 6.3 3.1 4.9 2.7 12.5 3.6 50.4 100.0

人数 131 53 49 53 62 131 20 357 856
％ 15.3 6.2 5.7 6.2 7.2 15.3 2.3 41.8 100.0

人数 2 1 2 4 6 5 0 7 27
％ 7.4 3.7 7.4 14.8 22.2 18.5 0.0 26.0 100.0

人数 11 6 2 4 3 7 3 17 53
％ 20.8 11.3 3.8 7.5 5.7 13.2 5.7 32.0 100.0

人数 13 4 7 4 4 6 2 12 52
％ 25.0 7.7 13.5 7.7 7.7 11.5 3.8 23.1 100.0

人数 12 8 7 4 8 8 1 14 62
％ 19.4 12.9 11.3 6.5 12.9 12.9 1.6 22.5 100.0

人数 37 9 11 8 5 10 2 17 99
％ 37.3 9.1 11.1 8.1 5.1 10.1 2.0 17.2 100.0

人数 30 10 5 5 4 13 7 33 107
％ 28.0 9.3 4.7 4.7 3.7 12.1 6.5 31.0 100.0
人数 105 38 34 29 30 49 15 100 400
％ 26.2 9.5 8.5 7.3 7.5 12.3 3.8 24.9 100.0

人数 1 0 0 2 6 12 1 14 36
％ 2.8 0.0 0.0 5.6 16.7 33.3 2.8 38.8 100.0

人数 2 3 1 7 5 15 0 20 53
％ 3.8 5.7 1.9 13.2 9.4 28.3 0.0 37.7 100.0

人数 8 0 4 1 8 10 0 27 58
％ 13.8 0.0 6.9 1.7 13.8 17.2 0.0 46.6 100.0

人数 6 3 3 7 5 11 1 37 73
％ 8.2 4.1 4.1 9.6 6.8 15.1 1.4 50.7 100.0

人数 2 5 5 1 6 19 2 79 119
％ 1.7 4.2 4.2 0.8 5.0 16.0 1.7 66.4 100.0

人数 7 4 2 6 2 15 1 80 117
％ 6.0 3.4 1.7 5.1 1.7 12.8 0.9 68.4 100.0

人数 26 15 15 24 32 82 5 257 456
％ 5.7 3.3 3.3 5.3 7.0 18.0 1.1 56.3 100.0

週に何日位お酒（清酒，焼酎，ビール，洋酒など）を飲みますか。

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別
毎日 週５～６ 週３～４ 週１～２ 月１～３

ほとんど
飲まない

やめた
飲まない
（飲めな
い）

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

－98－



問3（１）

人数 7 10 5 1 0 1 24
％ 29.1 41.7 20.8 4.2 0.0 4.2 100.0

人数 7 20 10 3 2 2 44
％ 15.9 45.6 22.7 6.8 4.5 4.5 100.0

人数 19 17 11 4 1 1 53
％ 35.8 32.1 20.8 7.5 1.9 1.9 100.0

人数 20 24 17 1 0 1 63
％ 31.7 38.1 27.0 1.6 0.0 1.6 100.0

人数 32 36 16 2 1 2 89
％ 36.0 40.5 18.0 2.2 1.1 2.2 100.0

人数 42 25 8 0 0 0 75
％ 56.0 33.3 10.7 0.0 0.0 0.0 100.0

人数 127 132 67 11 4 7 348
％ 36.5 37.9 19.3 3.2 1.1 2.0 100.0

人数 3 7 3 1 0 1 15
％ 20.0 46.6 20.0 6.7 0.0 6.7 100.0

人数 2 11 8 1 2 2 26
％ 7.7 42.3 30.8 3.8 7.7 7.7 100.0

人数 6 12 10 3 0 1 32
％ 18.8 37.4 31.3 9.4 0.0 3.1 100.0

人数 9 19 10 0 0 1 39
％ 23.1 48.7 25.6 0.0 0.0 2.6 100.0

人数 22 28 16 1 1 2 70
％ 31.4 40.0 22.9 1.4 1.4 2.9 100.0

人数 25 21 8 0 0 0 54
％ 46.3 38.9 14.8 0.0 0.0 0.0 100.0

人数 67 98 55 6 3 7 236
％ 28.4 41.5 23.3 2.5 1.3 3.0 100.0

人数 4 3 2 0 0 0 9
％ 44.5 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 100.0

人数 5 9 2 2 0 0 18
％ 27.8 50.0 11.1 11.1 0.0 0.0 100.0

人数 13 5 1 1 1 0 21
％ 61.8 23.8 4.8 4.8 4.8 0.0 100.0

人数 11 5 7 1 0 0 24
％ 45.8 20.8 29.2 4.2 0.0 0.0 100.0
人数 10 8 0 1 0 0 19
％ 52.6 42.1 0.0 5.3 0.0 0.0 100.0

人数 17 4 0 0 0 0 21
％ 81.0 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

人数 60 34 12 5 1 0 112
％ 53.5 30.4 10.7 4.5 0.9 0.0 100.0

お酒を飲む日は1日あたり，どれくらいの量を飲みます
か。

※問3で飲むと回答した者のみ集計）

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

1合
（180ml）
未満

1合以上
2合

（360ml）
未満

2合以上
3合

（540ml）
未満

3合以上
4合

（720ml）
未満

4合以上
5合

（900ml）
未満

5合
（900ml）
以上

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

－99－



問4 問5

０本 1～９本
１０～
１９本

２０～
２７本

２８本
２９本
以上

総数 受けた
受けてい
ない

総数

人数 0 0 0 7 53 3 63 29 34 63
％ 0.0 0.0 0.0 11.1 84.1 4.8 100.0 46.0 54.0 100.0

人数 0 0 2 22 72 10 106 54 52 106
％ 0.0 0.0 1.9 20.8 67.9 9.4 100.0 50.9 49.1 100.0

人数 1 0 4 44 55 6 110 56 54 110
％ 0.9 0.0 3.6 40.0 50.0 5.5 100.0 50.9 49.1 100.0

人数 1 2 11 76 43 2 135 63 72 135
％ 0.7 1.5 8.1 56.3 31.9 1.5 100.0 46.7 53.3 100.0

人数 4 20 59 101 30 4 218 124 94 218
％ 1.8 9.2 27.1 46.3 13.8 1.8 100.0 56.9 43.1 100.0

人数 37 34 53 75 22 3 224 132 92 224
％ 16.5 15.2 23.7 33.5 9.8 1.3 100.0 58.9 41.1 100.0

人数 43 56 129 325 275 28 856 458 398 856
％ 5.0 6.5 15.1 38.0 32.1 3.3 100.0 53.5 46.5 100.0

人数 0 0 0 4 21 2 27 8 19 27
％ 0.0 0.0 0.0 14.8 77.8 7.4 100.0 29.6 70.4 100.0

人数 0 0 2 15 31 5 53 23 30 53
％ 0.0 0.0 3.8 28.3 58.5 9.4 100.0 43.4 56.6 100.0

人数 1 0 1 22 26 2 52 21 31 52
％ 1.9 0.0 1.9 42.3 50.1 3.8 100.0 40.4 59.6 100.0

人数 0 2 7 33 19 1 62 24 38 62
％ 0.0 3.2 11.3 53.3 30.6 1.6 100.0 38.7 61.3 100.0

人数 3 10 30 45 9 2 99 55 44 99
％ 3.0 10.1 30.3 45.5 9.1 2.0 100.0 55.6 44.4 100.0

人数 13 14 26 40 11 3 107 61 46 107
％ 12.1 13.1 24.3 37.4 10.3 2.8 100.0 57.0 43.0 100.0

人数 17 26 66 159 117 15 400 192 208 400
％ 4.3 6.5 16.5 39.7 29.2 3.8 100.0 48.0 52.0 100.0

人数 0 0 0 3 32 1 36 21 15 36
％ 0.0 0.0 0.0 8.3 88.9 2.8 100.0 58.3 41.7 100.0

人数 0 0 0 7 41 5 53 31 22 53
％ 0.0 0.0 0.0 13.2 77.4 9.4 100.0 58.5 41.5 100.0

人数 0 0 3 22 29 4 58 35 23 58
％ 0.0 0.0 5.2 37.9 50.0 6.9 100.0 60.3 39.7 100.0

人数 1 0 4 43 24 1 73 39 34 73
％ 1.4 0.0 5.5 58.8 32.9 1.4 100.0 53.4 46.6 100.0

人数 1 10 29 56 21 2 119 69 50 119
％ 0.8 8.4 24.4 47.1 17.6 1.7 100.0 58.0 42.0 100.0

人数 24 20 27 35 11 0 117 71 46 117
％ 20.5 17.1 23.1 29.9 9.4 0.0 100.0 60.7 39.3 100.0

人数 26 30 63 166 158 13 456 266 190 456
％ 5.7 6.6 13.8 36.4 34.6 2.9 100.0 58.3 41.7 100.0

自分の歯は何本ありますか。

　※自分の歯には，親知らず，入れ歯，ブリッジ，インプラント，は含み
ません。さし歯は含みます。　 親知らずを抜くと全部で28本が正常で
すが，28本より多かったり少なかったりすることもあります。

この1年間に歯科検診を
受けましたか。

　　　　　　　　　　項目

　　性・年齢別

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

－100－



問6　

人数 12 28 23 0 63
％ 19.0 44.5 36.5 0.0 100.0
人数 25 59 21 1 106
％ 23.6 55.7 19.8 0.9 100.0
人数 30 55 24 1 110
％ 27.3 50.0 21.8 0.9 100.0
人数 27 70 35 3 135
％ 20.0 51.9 25.9 2.2 100.0
人数 72 121 22 3 218
％ 33.0 55.5 10.1 1.4 100.0
人数 92 98 31 1 222
％ 41.4 44.1 14.0 0.5 100.0
人数 258 431 156 9 854
％ 30.2 50.4 18.3 1.1 100.0

人数 6 10 11 0 27
％ 22.2 37.0 40.8 0.0 100.0
人数 14 25 14 0 53
％ 26.4 47.2 26.4 0.0 100.0
人数 16 25 10 1 52
％ 30.8 48.1 19.2 1.9 100.0
人数 14 32 15 1 62
％ 22.6 51.6 24.2 1.6 100.0
人数 39 54 6 0 99
％ 39.4 54.5 6.1 0.0 100.0
人数 50 46 9 1 106
％ 47.2 43.4 8.5 0.9 100.0
人数 139 192 65 3 399
％ 34.8 48.1 16.3 0.8 100.0

人数 6 18 12 0 36
％ 16.7 50.0 33.3 0.0 100.0
人数 11 34 7 1 53
％ 20.8 64.1 13.2 1.9 100.0
人数 14 30 14 0 58
％ 24.1 51.8 24.1 0.0 100.0
人数 13 38 20 2 73
％ 17.8 52.1 27.4 2.7 100.0
人数 33 67 16 3 119
％ 27.7 56.4 13.4 2.5 100.0
人数 42 52 22 0 116
％ 36.2 44.8 19.0 0.0 100.0
人数 119 239 91 6 455
％ 26.2 52.5 20.0 1.3 100.0

総数

ここ1か月間，睡眠で休養が充分とれていま
すか。

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

充分と
れてい
る

まあま
あとれ
ている

まったく
とれて
いない

総数
あまりと
れてい
ない

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

－101－



問7　

人数 0 4 2 3 0 0 3 1 51 63
％ 0.0 6.3 3.2 4.8 0.0 0.0 4.8 1.6 81.0 -

人数 5 7 5 8 3 3 8 2 80 104
％ 4.8 6.7 4.8 7.7 2.9 2.9 7.7 1.9 76.9 -

人数 4 9 5 13 3 6 4 4 76 110
％ 3.6 8.2 4.5 11.8 2.7 5.5 3.6 3.6 69.1 -

人数 2 12 6 6 2 5 14 2 99 133
％ 1.5 9.0 4.5 4.5 1.5 3.8 10.5 1.5 74.4 -

人数 4 17 9 8 14 9 19 13 147 215
％ 1.9 7.9 4.2 3.7 6.5 4.2 8.8 6.0 68.4 -

人数 3 17 4 7 20 6 10 11 171 221
％ 1.4 7.7 1.8 3.2 9.0 2.7 4.5 5.0 77.4 -

人数 18 66 31 45 42 29 58 33 624 846
％ 2.1 7.8 3.7 5.3 5.0 3.4 6.9 3.9 73.8 -

人数 0 0 1 1 0 0 1 1 23 27
％ 0.0 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0 3.7 3.7 85.2 -

人数 2 4 2 3 1 1 2 1 41 52
％ 3.8 7.7 3.8 5.8 1.9 1.9 3.8 1.9 78.8 -

人数 3 6 4 8 1 3 3 2 32 52
％ 5.8 11.5 7.7 15.4 1.9 5.8 5.8 3.8 61.5 -

人数 0 6 3 3 1 3 8 1 44 61
％ 0.0 9.8 4.9 4.9 1.6 4.9 13.1 1.6 72.1 -

人数 1 10 5 3 3 6 12 5 67 98
％ 1.0 10.2 5.1 3.1 3.1 6.1 12.2 5.1 68.4 -

人数 0 12 2 4 7 4 8 5 80 106
％ 0.0 11.3 1.9 3.8 6.6 3.8 7.5 4.7 75.5 -

人数 6 38 17 22 13 17 34 15 287 396
％ 1.5 9.6 4.3 5.6 3.3 4.3 8.6 3.8 72.5 -

人数 0 4 1 2 0 0 2 0 28 36
％ 0.0 11.1 2.8 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 77.8 -

人数 3 3 3 5 2 2 6 1 39 52
％ 5.8 5.8 5.8 9.6 3.8 3.8 11.5 1.9 75.0 -

人数 1 3 1 5 2 3 1 2 44 58
％ 1.7 5.2 1.7 8.6 3.4 5.2 1.7 3.4 75.9 -

人数 2 6 3 3 1 2 6 1 55 72
％ 2.8 8.3 4.2 4.2 1.4 2.8 8.3 1.4 76.4 -

人数 3 7 4 5 11 3 7 8 80 117
％ 2.6 6.0 3.4 4.3 9.4 2.6 6.0 6.8 68.4 -

人数 3 5 2 3 13 2 2 6 91 115
％ 2.6 4.3 1.7 2.6 11.3 1.7 1.7 5.2 79.1 -

人数 12 28 14 23 29 12 24 18 337 450
％ 2.7 6.2 3.1 5.1 6.4 2.7 5.3 4.0 74.9 -

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

この1年間に行ったボランティア活動（近隣の人への手助け・支援を含む）のうち，
健康づくりに関係したものはありますか（複数回答）。
 
※無償に限らず，実費や謝礼をもらう等，有償のものも含む。割合（％）はその行の総数を用いて算出
した。

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

食生活な
どの生活
習慣の

改善のた
めの活動

スポー
ツ・文化・
芸術に関
係した活

動

まちづく
りのため
の活動

子どもを
対象とし
た活動

高齢者を
対象とし
た活動

防犯・防
災に関係
した活動

自然や
環境を守
るための

活動

それ以外
の活動

健康づく
りに関係
したもの
はない・
ボラン

ティア活
動をして
いない

総数

－102－



問８

（人） 151 67 218
（％） 69.3 30.7 100.0
（人） 113 110 223
（％） 50.7 49.3 100.0
（人） 264 177 441
（％） 59.9 40.1 100.0
（人） 71 28 99
（％） 71.7 28.3 100.0
（人） 63 44 107
（％） 58.9 41.1 100.0
（人） 134 72 206
（％） 65.0 35.0 100.0
（人） 80 39 119
（％） 67.2 32.8 100.0
（人） 50 66 116
（％） 43.1 56.9 100.0
（人） 130 105 235
（％） 55.3 44.7 100.0

男性

60歳代

70歳以上

70歳以上

総数

女性

60歳代

総数

現在働いていますか。または、ボランティア活動，地域社会活
動（町内会，地域行事など），趣味やおけいこ事を行っていま
すか（60歳以上の者のみ回答）。

総数

60歳代

項目

70歳以上

性別・年代別

働いている・
何らかの活動を行っ

ている

いずれも行っていな
い

総数

総数
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3.　がんに関する意識・行動調査の結果
■　BMI 分布

※自己申告された「身長」「体重」をもとに計算されています。

やせ
18.5＞BMI

普通
18.5≦BMI＜

25.0

肥満
25.0≧BMI

総数

人数 7 43 9 59
％ 11.9 72.8 15.3 100.0

人数 12 73 21 106
％ 11.3 68.9 19.8 100.0

人数 7 73 31 111
％ 6.3 65.8 27.9 100.0

人数 9 90 31 130
％ 6.9 69.3 23.8 100.0

人数 10 147 53 210
％ 4.8 70.0 25.2 100.0

人数 13 154 49 216
％ 6.0 71.3 22.7 100.0

人数 58 580 194 832
％ 7.0 69.7 23.3 100.0

人数 1 19 5 25
％ 4.0 76.0 20.0 100.0

人数 0 38 15 53
％ 0.0 71.7 28.3 100.0

人数 2 34 16 52
％ 3.8 65.4 30.8 100.0

人数 2 40 17 59
％ 3.4 67.8 28.8 100.0

人数 3 59 33 95
％ 3.2 62.1 34.7 100.0

人数 4 75 26 105
％ 3.8 71.4 24.8 100.0

人数 12 265 112 389
％ 3.1 68.1 28.8 100.0

人数 6 24 4 34
％ 17.6 70.6 11.8 100.0

人数 12 35 6 53
％ 22.6 66.1 11.3 100.0

人数 5 39 15 59
％ 8.5 66.1 25.4 100.0

人数 7 50 14 71
％ 9.9 70.4 19.7 100.0

人数 7 88 20 115
％ 6.1 76.5 17.4 100.0

人数 9 79 23 111
％ 8.1 71.2 20.7 100.0

人数 46 315 82 443
％ 10.4 71.1 18.5 100.0

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

　　　　　　　　　　　　項目

性・年齢別

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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問1　たばこが健康に与える影響について，どう思いますか。

（１）肺がん （２）喉頭がん

人数 58 1 1 0 60 42 16 1 1 60
％ 96.6 1.7 1.7 0.0 100.0 69.9 26.7 1.7 1.7 100.0
人数 92 9 5 0 106 82 18 6 0 106
％ 86.8 8.5 4.7 0.0 100.0 77.3 17.0 5.7 0.0 100.0
人数 98 10 3 0 111 76 28 7 0 111
％ 88.3 9 2.7 0 100 68.5 25.2 6.3 0 100
人数 108 18 4 0 130 82 39 6 3 130
％ 83.1 13.8 3.1 0.0 100.0 63.1 30 4.6 2.3 100
人数 174 30 5 1 210 132 63 11 3 209
％ 82.8 14.3 2.4 0.5 100.0 63.2 30.1 5.3 1.4 100
人数 190 21 3 3 217 144 61 7 5 217
％ 87.5 9.7 1.4 1.4 100.0 66.4 28.1 3.2 2.3 100

人数 720 89 21 4 834 558 225 38 12 833
％ 86.3 10.7 2.5 0.5 100.0 67.0 27.0 4.6 1.4 100.0

人数 24 1 1 0 26 16 8 1 1 26
％ 92.2 3.9 3.9 0.0 100.0 61.4 30.8 3.9 3.9 100
人数 45 5 3 0 53 42 7 4 0 53
％ 84.9 9.4 5.7 0.0 100.0 79.3 13.2 7.5 0 100
人数 42 8 2 0 52 33 15 4 0 52
％ 80.8 15.4 3.8 0.0 100.0 63.5 28.8 7.7 0 100
人数 51 6 2 0 59 38 15 5 1 59
％ 86.4 10.2 3.4 0.0 100.0 64.4 25.4 8.5 1.7 100
人数 78 14 2 1 95 58 29 5 3 95
％ 82.1 14.7 2.1 1.1 100.0 61 30.5 5.3 3.2 100
人数 94 8 2 1 105 77 22 4 2 105
％ 89.5 7.6 1.9 1.0 100.0 73.3 21 3.8 1.9 100

人数 334 42 12 2 390 264 96 23 7 390
％ 85.6 10.8 3.1 0.5 100.0 67.7 24.6 5.9 1.8 100.0

人数 34 0 0 0 34 26 8 0 0 34
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 76.5 23.5 0.0 0.0 100
人数 47 4 2 0 53 40 11 2 0 53
％ 88.7 7.5 3.8 0.0 100.0 75.4 20.8 3.8 0.0 100
人数 56 2 1 0 59 43 13 3 0 59
％ 94.9 3.4 1.7 0.0 100.0 72.9 22 5.1 0.0 100
人数 57 12 2 0 71 44 24 1 2 71
％ 80.3 16.9 2.8 0.0 100.0 62 33.8 1.4 2.8 100
人数 96 16 3 0 115 74 34 6 0 114
％ 83.5 13.9 2.6 0.0 100.0 64.9 29.8 5.3 0.0 100
人数 96 13 1 2 112 67 39 3 3 112
％ 85.7 11.6 0.9 1.8 100.0 59.8 34.8 2.7 2.7 100

人数 386 47 9 2 444 294 129 15 5 443
％ 86.9 10.6 2.0 0.5 100.0 66.4 29.1 3.4 1.1 100.0

たばこ
を吸うと
かかり
易くなる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

総数

60歳代

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

病気を
知らな
い

総数
　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

たばこ
を吸うと
かかり
易くなる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い

男性

総数
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問1　たばこが健康に与える影響について，どう思いますか。

（3）ぜんそく （4）気管支炎

人数 39 18 3 0 60 38 19 2 1 60
％ 65.0 30.0 5.0 0.0 100.0 63.3 31.7 3.3 1.7 100.0
人数 77 23 6 0 106 78 23 5 0 106
％ 72.6 21.7 5.7 0.0 100.0 73.6 21.7 4.7 0.0 100.0
人数 78 23 10 0 111 72 29 10 0 111
％ 70.3 20.7 9.0 0.0 100.0 64.9 26.1 9.0 0.0 100.0
人数 87 35 6 2 130 87 34 6 3 130
％ 67.0 26.9 4.6 1.5 100.0 66.9 26.2 4.6 2.3 100.0
人数 141 54 12 2 209 146 47 14 2 209
％ 67.5 25.8 5.7 1.0 100.0 69.8 22.5 6.7 1.0 100.0
人数 155 46 14 2 217 157 41 16 3 217
％ 71.4 21.2 6.5 0.9 100.0 72.3 18.9 7.4 1.4 100.0
人数 577 199 51 6 833 578 193 53 9 833
％ 69.3 23.9 6.1 0.7 100.0 69.3 23.2 6.4 1.1 100.0
人数 18 8 0 0 26 18 6 1 1 26
％ 69.2 30.8 0.0 0.0 100.0 69.3 23.1 3.8 3.8 100.0
人数 38 12 3 0 53 39 12 2 0 53
％ 71.7 22.6 5.7 0.0 100.0 73.6 22.6 3.8 0.0 100.0
人数 34 12 6 0 52 32 15 5 0 52
％ 65.4 23.1 11.5 0.0 100.0 61.6 28.8 9.6 0.0 100.0
人数 46 9 3 1 59 45 9 4 1 59
％ 77.9 15.3 5.1 1.7 100.0 76.2 15.3 6.8 1.7 100.0
人数 65 23 5 2 95 67 21 5 2 95
％ 68.4 24.2 5.3 2.1 100.0 70.5 22.1 5.3 2.1 100.0
人数 76 22 7 0 105 80 18 6 1 105
％ 72.3 21.0 6.7 0.0 100.0 76.2 17.1 5.7 1.0 100.0
人数 277 86 24 3 390 281 81 23 5 390
％ 70.9 22.1 6.2 0.8 100.0 72.0 20.8 5.9 1.3 100.0
人数 21 10 3 0 34 20 13 1 0 34
％ 61.8 29.4 8.8 0.0 100.0 58.9 38.2 2.9 0.0 100.0
人数 39 11 3 0 53 39 11 3 0 53
％ 73.5 20.8 5.7 0.0 100.0 73.5 20.8 5.7 0.0 100.0
人数 44 11 4 0 59 40 14 5 0 59
％ 74.6 18.6 6.8 0.0 100.0 67.8 23.7 8.5 0.0 100.0
人数 41 26 3 1 71 42 25 2 2 71
％ 57.8 36.6 4.2 1.4 100.0 59.2 35.2 2.8 2.8 100.0
人数 76 31 7 0 114 79 26 9 0 114
％ 66.7 27.2 6.1 0.0 100.0 69.3 22.8 7.9 0.0 100.0
人数 79 24 7 2 112 77 23 10 2 112
％ 70.5 21.4 6.3 1.8 100.0 68.8 20.5 8.9 1.8 100.0
人数 300 113 27 3 443 297 112 30 4 443
％ 67.7 25.5 6.1 0.7 100.0 67.0 25.3 6.8 0.9 100.0

総数
　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

たばこ
を吸うと
かかり
易くなる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い

たばこ
を吸うと
かかり
易くなる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い

総数

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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問1　たばこが健康に与える影響について，どう思いますか。

（5）肺気腫 （6）心臓病

人数 48 9 2 1 60 31 22 6 1 60
％ 80.0 15.0 3.3 1.7 100.0 51.6 36.7 10.0 1.7 100.0
人数 76 24 3 3 106 46 48 12 0 106
％ 71.8 22.6 2.8 2.8 100.0 43.4 45.3 11.3 0.0 100.0
人数 78 24 6 3 111 69 32 9 1 111
％ 70.3 21.6 5.4 2.7 100.0 62.2 28.8 8.1 0.9 100.0
人数 90 31 7 2 130 66 50 14 0 130
％ 69.3 23.8 5.4 1.5 100.0 50.7 38.5 10.8 0.0 100.0
人数 144 44 14 7 209 102 79 25 3 209
％ 68.9 21.1 6.7 3.3 100.0 48.8 37.8 12.0 1.4 100.0
人数 146 47 15 9 217 117 71 27 2 217
％ 67.3 21.7 6.9 4.1 100.0 54.0 32.7 12.4 0.9 100.0
人数 582 179 47 25 833 431 302 93 7 833
％ 69.9 21.5 5.6 3.0 100.0 51.7 36.3 11.2 0.8 100.0
人数 22 4 0 0 26 13 9 3 1 26
％ 84.6 15.4 0.0 0.0 100.0 50.1 34.6 11.5 3.8 100.0
人数 38 13 1 1 53 22 26 5 0 53
％ 71.7 24.5 1.9 1.9 100.0 41.5 49.1 9.4 0.0 100.0
人数 34 14 4 0 52 28 18 6 0 52
％ 65.4 26.9 7.7 0.0 100.0 53.9 34.6 11.5 0.0 100.0
人数 44 10 4 1 59 35 19 5 0 59
％ 74.6 16.9 6.8 1.7 100.0 59.3 32.2 8.5 0.0 100.0
人数 65 20 6 4 95 45 38 11 1 95
％ 68.4 21.1 6.3 4.2 100.0 47.3 40.0 11.6 1.1 100.0
人数 73 22 7 3 105 59 34 11 1 105
％ 69.4 21.0 6.7 2.9 100.0 56.1 32.4 10.5 1.0 100.0
人数 276 83 22 9 390 202 144 41 3 390
％ 70.8 21.3 5.6 2.3 100.0 51.8 36.9 10.5 0.8 100.0
人数 26 5 2 1 34 18 13 3 0 34
％ 76.5 14.7 5.9 2.9 100.0 53.0 38.2 8.8 0.0 100.0
人数 38 11 2 2 53 24 22 7 0 53
％ 71.6 20.8 3.8 3.8 100.0 45.3 41.5 13.2 0.0 100.0
人数 44 10 2 3 59 41 14 3 1 59
％ 74.6 16.9 3.4 5.1 100.0 69.5 23.7 5.1 1.7 100.0
人数 46 21 3 1 71 31 31 9 0 71
％ 64.8 29.6 4.2 1.4 100.0 43.7 43.7 12.6 0.0 100.0
人数 79 24 8 3 114 57 41 14 2 114
％ 69.3 21.1 7.0 2.6 100.0 49.9 36.0 12.3 1.8 100.0
人数 73 25 8 6 112 58 37 16 1 112
％ 65.2 22.3 7.1 5.4 100.0 51.8 33.0 14.3 0.9 100.0
人数 306 96 25 16 443 229 158 52 4 443
％ 69.1 21.7 5.6 3.6 100.0 51.7 35.7 11.7 0.9 100.0

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

総数

たばこ
を吸うと
かかり
易くなる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い

総数総数
　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

たばこ
を吸うと
かかり
易くなる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い
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問1　たばこが健康に与える影響について，どう思いますか。

（7）脳卒中 （8）胃かいよう

人数 42 15 3 0 60 26 20 13 1 60
％ 70.0 25.0 5.0 0.0 100.0 43.3 33.3 21.7 1.7 100.0
人数 54 44 8 0 106 26 55 25 0 106
％ 51.0 41.5 7.5 0.0 100.0 24.5 51.9 23.6 0.0 100.0
人数 74 31 5 1 111 48 41 22 0 111
％ 66.7 27.9 4.5 0.9 100.0 43.3 36.9 19.8 0.0 100.0
人数 72 45 13 0 130 44 56 30 0 130
％ 55.4 34.6 10.0 0.0 100.0 33.8 43.1 23.1 0.0 100.0
人数 102 74 30 3 209 66 89 52 2 209
％ 48.8 35.4 14.4 1.4 100.0 31.6 42.5 24.9 1.0 100.0
人数 120 68 25 4 217 86 78 51 2 217
％ 55.4 31.3 11.5 1.8 100.0 39.7 35.9 23.5 0.9 100.0
人数 464 277 84 8 833 296 339 193 5 833
％ 55.6 33.3 10.1 1.0 100.0 35.5 40.7 23.2 0.6 100.0
人数 16 8 2 0 26 12 8 5 1 26
％ 61.5 30.8 7.7 0.0 100.0 46.2 30.8 19.2 3.8 100.0
人数 27 23 3 0 53 14 29 10 0 53
％ 50.9 43.4 5.7 0.0 100.0 26.4 54.7 18.9 0.0 100.0
人数 30 17 5 0 52 19 20 13 0 52
％ 57.7 32.7 9.6 0.0 100.0 36.5 38.5 25.0 0.0 100.0
人数 36 17 6 0 59 20 24 15 0 59
％ 61.0 28.8 10.2 0.0 100.0 33.9 40.7 25.4 0.0 100.0
人数 46 29 18 2 95 29 40 24 2 95
％ 48.5 30.5 18.9 2.1 100.0 30.5 42.1 25.3 2.1 100.0
人数 57 33 13 2 105 45 32 28 0 105
％ 54.3 31.4 12.4 1.9 100.0 42.8 30.5 26.7 0.0 100.0
人数 212 127 47 4 390 139 153 95 3 390
％ 54.3 32.6 12.1 1.0 100.0 35.6 39.2 24.4 0.8 100.0
人数 26 7 1 0 34 14 12 8 0 34
％ 76.5 20.6 2.9 0.0 100.0 41.2 35.3 23.5 0.0 100.0
人数 27 21 5 0 53 12 26 15 0 53
％ 51.0 39.6 9.4 0.0 100.0 22.6 49.1 28.3 0.0 100.0
人数 44 14 0 1 59 29 21 9 0 59
％ 74.6 23.7 0.0 1.7 100.0 49.1 35.6 15.3 0.0 100.0
人数 36 28 7 0 71 24 32 15 0 71
％ 50.7 39.4 9.9 0.0 100.0 33.8 45.1 21.1 0.0 100.0
人数 56 45 12 1 114 37 49 28 0 114
％ 49.1 39.5 10.5 0.9 100.0 32.5 42.9 24.6 0.0 100.0
人数 63 35 12 2 112 41 46 23 2 112
％ 56.2 31.3 10.7 1.8 100.0 36.6 41.1 20.5 1.8 100.0
人数 252 150 37 4 443 157 186 98 2 443
％ 56.8 33.9 8.4 0.9 100.0 35.4 42.0 22.1 0.5 100.0

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

総数

たばこ
を吸うと
かかり
易くなる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い

総数総数
　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

たばこ
を吸うと
かかり
易くなる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い
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問1　たばこが健康に与える影響について，どう思いますか。

（9）妊婦への影響（未熟児など） （10）歯周病（歯槽膿漏など）

人数 56 4 0 0 60 42 13 4 1 60
％ 93.3 6.7 0.0 0.0 100.0 69.9 21.7 6.7 1.7 100.0
人数 90 14 2 0 106 57 41 8 0 106
％ 84.9 13.2 1.9 0.0 100.0 53.8 38.7 7.5 0.0 100.0
人数 95 13 3 0 111 58 41 11 1 111
％ 85.6 11.7 2.7 0.0 100.0 52.3 36.9 9.9 0.9 100.0
人数 105 22 3 0 130 66 45 19 0 130
％ 80.8 16.9 2.3 0.0 100.0 50.8 34.6 14.6 0.0 100.0
人数 166 33 5 5 209 80 73 50 6 209
％ 79.4 15.8 2.4 2.4 100.0 38.3 34.9 23.9 2.9 100.0
人数 153 48 12 4 217 81 81 51 4 217
％ 70.6 22.1 5.5 1.8 100.0 37.3 37.3 23.6 1.8 100.0
人数 665 134 25 9 833 384 294 143 12 833
％ 79.8 16.1 3.0 1.1 100.0 46.1 35.3 17.2 1.4 100.0
人数 23 3 0 0 26 17 7 1 1 26
％ 88.5 11.5 0.0 0.0 100.0 65.5 26.9 3.8 3.8 100.0
人数 46 6 1 0 53 30 20 3 0 53
％ 86.8 11.3 1.9 0.0 100.0 56.6 37.7 5.7 0.0 100.0
人数 40 9 3 0 52 24 20 7 1 52
％ 76.9 17.3 5.8 0.0 100.0 46.1 38.5 13.5 1.9 100.0
人数 44 13 2 0 59 28 24 7 0 59
％ 74.6 22.0 3.4 0.0 100.0 47.4 40.7 11.9 0.0 100.0
人数 71 17 4 3 95 41 28 21 5 95
％ 74.7 17.9 4.2 3.2 100.0 43.1 29.5 22.1 5.3 100.0
人数 71 26 6 2 105 35 42 26 2 105
％ 67.6 24.8 5.7 1.9 100.0 33.3 40.0 24.8 1.9 100.0
人数 295 74 16 5 390 175 141 65 9 390
％ 75.6 19.0 4.1 1.3 100.0 44.8 36.2 16.7 2.3 100.0
人数 33 1 0 0 34 25 6 3 0 34
％ 97.1 2.9 0.0 0.0 100.0 73.6 17.6 8.8 0.0 100.0
人数 44 8 1 0 53 27 21 5 0 53
％ 83.0 15.1 1.9 0.0 100.0 51.0 39.6 9.4 0.0 100.0
人数 55 4 0 0 59 34 21 4 0 59
％ 93.2 6.8 0.0 0.0 100.0 57.6 35.6 6.8 0.0 100.0
人数 61 9 1 0 71 38 21 12 0 71
％ 85.9 12.7 1.4 0.0 100.0 53.5 29.6 16.9 0.0 100.0
人数 95 16 1 2 114 39 45 29 1 114
％ 83.3 14.0 0.9 1.8 100.0 34.2 39.5 25.4 0.9 100.0
人数 82 22 6 2 112 46 39 25 2 112
％ 73.2 19.6 5.4 1.8 100.0 41.1 34.8 22.3 1.8 100.0
人数 370 60 9 4 443 209 153 78 3 443
％ 83.6 13.5 2.0 0.9 100.0 47.2 34.5 17.6 0.7 100.0

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

総数

たばこ
を吸うと
かかり
易くなる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い

総数総数
　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

たばこ
を吸うと
かかり
易くなる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い
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（1）肺がん （2）ぜんそく

人数 55 5 0 0 60 45 12 3 0 60
％ 91.7 8.3 0.0 0.0 100.0 75.0 20.0 5.0 0.0 100.0
人数 85 18 3 0 106 72 26 8 0 106
％ 80.2 17.0 2.8 0.0 100.0 68.0 24.5 7.5 0.0 100.0
人数 90 18 3 0 111 77 26 8 0 111
％ 81.1 16.2 2.7 0.0 100.0 69.4 23.4 7.2 0.0 100.0
人数 97 28 5 0 130 86 37 5 2 130
％ 74.7 21.5 3.8 0.0 100.0 66.2 28.5 3.8 1.5 100.0
人数 165 38 5 2 210 135 64 7 3 209
％ 78.5 18.1 2.4 1.0 100.0 64.7 30.6 3.3 1.4 100.0
人数 176 32 7 2 217 150 48 16 3 217
％ 81.2 14.7 3.2 0.9 100.0 69.1 22.1 7.4 1.4 100.0
人数 668 139 23 4 834 565 213 47 8 833
％ 80.0 16.7 2.8 0.5 100.0 67.8 25.6 5.6 1.0 100.0
人数 23 3 0 0 26 21 4 1 0 26
％ 88.5 11.5 0.0 0.0 100.0 80.8 15.4 3.8 0.0 100.0
人数 43 8 2 0 53 35 14 4 0 53
％ 81.1 15.1 3.8 0.0 100.0 66.1 26.4 7.5 0.0 100.0
人数 38 12 2 0 52 33 14 5 0 52
％ 73.1 23.1 3.8 0.0 100.0 63.5 26.9 9.6 0.0 100.0
人数 41 15 3 0 59 37 19 2 1 59
％ 69.5 25.4 5.1 0.0 100.0 62.7 32.2 3.4 1.7 100.0
人数 76 17 1 1 95 65 24 4 2 95
％ 79.9 17.9 1.1 1.1 100.0 68.4 25.3 4.2 2.1 100.0
人数 87 14 3 1 105 75 22 7 1 105
％ 82.8 13.3 2.9 1.0 100.0 71.3 21.0 6.7 1.0 100.0
人数 308 69 11 2 390 266 97 23 4 390
％ 79.0 17.7 2.8 0.5 100.0 68.2 24.9 5.9 1.0 100.0
人数 32 2 0 0 34 24 8 2 0 34
％ 94.1 5.9 0.0 0.0 100.0 70.6 23.5 5.9 0.0 100.0
人数 42 10 1 0 53 37 12 4 0 53
％ 79.2 18.9 1.9 0.0 100.0 69.9 22.6 7.5 0.0 100.0
人数 52 6 1 0 59 44 12 3 0 59
％ 88.1 10.2 1.7 0.0 100.0 74.6 20.3 5.1 0.0 100.0
人数 56 13 2 0 71 49 18 3 1 71
％ 78.9 18.3 2.8 0.0 100.0 69.0 25.4 4.2 1.4 100.0
人数 89 21 4 1 115 70 40 3 1 114
％ 77.3 18.3 3.5 0.9 100.0 61.4 35.1 2.6 0.9 100.0
人数 89 18 4 1 112 75 26 9 2 112
％ 79.4 16.1 3.6 0.9 100.0 67.0 23.2 8.0 1.8 100.0
人数 360 70 12 2 444 299 116 24 4 443
％ 81.0 15.8 2.7 0.5 100.0 67.5 26.2 5.4 0.9 100.0

総数総数
　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

たばこ
の煙を
吸うとか
かり易く
なる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い

総数

たばこ
の煙を
吸うとか
かり易く
なる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

問2　たばこの煙が，たばこを吸わない人の健康へ与える影響について，どう思いますか。

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代
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（3）心臓病 （4）妊婦への影響（未熟児など）

人数 33 22 5 0 60 58 2 0 0 60
％ 55.0 36.7 8.3 0.0 100.0 96.7 3.3 0.0 0.0 100.0
人数 42 53 11 0 106 88 14 4 0 106
％ 39.6 50.0 10.4 0.0 100.0 83.0 13.2 3.8 0.0 100.0
人数 54 50 7 0 111 92 16 2 1 111
％ 48.7 45.0 6.3 0.0 100.0 82.9 14.4 1.8 0.9 100.0
人数 54 58 17 1 130 97 30 3 0 130
％ 41.5 44.6 13.1 0.8 100.0 74.6 23.1 2.3 0.0 100.0
人数 91 92 23 3 209 158 39 6 6 209
％ 43.5 44.1 11.0 1.4 100.0 75.5 18.7 2.9 2.9 100.0
人数 105 76 34 2 217 150 55 11 1 217
％ 48.4 35.0 15.7 0.9 100.0 69.1 25.3 5.1 0.5 100.0
人数 379 351 97 6 833 643 156 26 8 833
％ 45.6 42.1 11.6 0.7 100.0 77.2 18.7 3.1 1.0 100.0
人数 13 11 2 0 26 24 2 0 0 26
％ 50.0 42.3 7.7 0.0 100.0 92.3 7.7 0.0 0.0 100.0
人数 21 27 5 0 53 44 7 2 0 53
％ 39.6 51.0 9.4 0.0 100.0 83.0 13.2 3.8 0.0 100.0
人数 24 24 4 0 52 40 9 2 1 52
％ 46.2 46.2 7.6 0.0 100.0 77.0 17.3 3.8 1.9 100.0
人数 24 28 7 0 59 39 18 2 0 59
％ 40.7 47.4 11.9 0.0 100.0 66.1 30.5 3.4 0.0 100.0
人数 45 39 10 1 95 66 23 4 2 95
％ 47.3 41.1 10.5 1.1 100.0 69.5 24.2 4.2 2.1 100.0
人数 49 40 15 1 105 74 27 4 0 105
％ 46.6 38.1 14.3 1.0 100.0 70.5 25.7 3.8 0.0 100.0
人数 176 169 43 2 390 287 86 14 3 390
％ 45.2 43.3 11.0 0.5 100.0 73.5 22.1 3.6 0.8 100.0
人数 20 11 3 0 34 34 0 0 0 34
％ 58.8 32.4 8.8 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
人数 21 26 6 0 53 44 7 2 0 53
％ 39.6 49.1 11.3 0.0 100.0 83.0 13.2 3.8 0.0 100.0
人数 30 26 3 0 59 52 7 0 0 59
％ 50.8 44.1 5.1 0.0 100.0 88.1 11.9 0.0 0.0 100.0
人数 30 30 10 1 71 58 12 1 0 71
％ 42.3 42.3 14.0 1.4 100.0 81.7 16.9 1.4 0.0 100.0
人数 46 53 13 2 114 92 16 2 4 114
％ 40.4 46.4 11.4 1.8 100.0 80.7 14.0 1.8 3.5 100.0
人数 56 36 19 1 112 76 28 7 1 112
％ 50.0 32.1 17.0 0.9 100.0 67.8 25.0 6.3 0.9 100.0
人数 203 182 54 4 443 356 70 12 5 443
％ 45.8 41.1 12.2 0.9 100.0 80.4 15.8 2.7 1.1 100.0

総数総数
　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

たばこ
の煙を
吸うとか
かり易く
なる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い

総数

たばこ
の煙を
吸うとか
かり易く
なる

どちらと
もいえ
ない

たばこ
と関係
ない

病気を
知らな
い

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

問2　たばこの煙が，たばこを吸わない人の健康へ与える影響について，どう思いますか。

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代
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女性

ビール（中瓶） 0.5本 1本 1.5本 2本 3本

清酒
ワイン（グラス） 1杯 2杯 3杯 4杯 6杯

わか
らない 総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
以上

総数

　　　　　　　　　　項目

性・年齢別

50歳代

60歳代

70歳代
以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
以上

総数

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

0.5合 1合 1.5合 2合 3合

 人数 26 26 1 1 1 5 60

 ％ 43.3 43.3 1.7 1.7 1.7 8.3 100.0

 人数 35 43 1 5 0 22 106

 ％ 33.0 40.6 0.9 4.7 0.0 20.8 100.0

 人数 31 54 2 2 1 21 111

 ％ 27.9 48.7 1.8 1.8 0.9 18.9 100.0

 人数 31 76 6 3 0 14 130

 ％ 23.8 58.5 4.6 2.3 0.0 10.8 100.0

 人数 42 117 16 4 1 30 210

 ％ 20.0 55.7 7.6 1.9 0.5 14.3 100.0

 人数 33 124 5 14 2 39 217

 ％ 15.2 57.1 2.3 6.5 0.9 18.0 100.0

 人数 198 440 31 29 5 131 834

 ％ 23.7 52.8 3.7 3.5 0.6 15.7 100.0

 人数 12 12 1 1 0 0 26

 ％ 46.2 46.2 3.8 3.8 0.0 0.0 100.0

 人数 17 21 1 4 0 10 53

 ％ 32.1 39.6 1.9 7.5 0.0 18.9 100.0

 人数 12 25 1 2 1 11 52

 ％ 23.1 48.1 1.9 3.8 1.9 21.2 100.0

 人数 10 38 2 3 0 6 59

 ％ 16.9 64.4 3.4 5.1 0.0 10.2 100.0

 人数 16 54 12 3 1 9 95

 ％ 16.8 56.8 12.6 3.2 1.1 9.5 100.0

 人数 13 62 2 10 1 17 105

 ％ 12.4 59.0 1.9 9.5 1.0 16.2 100.0

 人数 80 212 19 23 3 53 390

 ％ 20.5 54.3 4.9 5.9 0.8 13.6 100.0

 人数 14 14 0 0 1 5 34

 ％ 41.2 41.2 0.0 0.0 2.9 14.7 100.0

 人数 18 22 0 1 0 12 53

 ％ 34.0 41.5 0.0 1.9 0.0 22.6 100.0

 人数 19 29 1 0 0 10 59

 ％ 32.2 49.2 1.7 0.0 0.0 16.9 100.0

 人数 21 38 4 0 0 8 71

 ％ 29.6 53.5 5.6 0.0 0.0 11.3 100.0

 人数 26 63 4 1 0 21 115

 ％ 22.6 54.7 3.5 0.9 0.0 18.3 100.0

 人数 20 62 3 4 1 22 112

 ％ 17.9 55.3 2.7 3.6 0.9 19.6 100.0

 人数 118 228 12 6 2 78 444

 ％ 26.6 51.2 2.7 1.4 0.5 17.6 100.0

問3　一般的に「節度ある適度な飲酒」とは1日にどのくらいだと
思いますか。
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問4　健康意識についてお尋ねします。

人数 14 40 6 0 60 12 35 11 2 60
％ 23.3 66.7 10.0 0.0 100.0 20.0 58.4 18.3 3.3 100.0
人数 29 68 6 3 106 14 66 21 5 106
％ 27.4 64.1 5.7 2.8 100.0 13.2 62.3 19.8 4.7 100.0
人数 39 63 8 1 111 17 64 25 5 111
％ 35.1 56.8 7.2 0.9 100.0 15.3 57.7 22.5 4.5 100.0
人数 73 52 5 0 130 24 73 29 4 130
％ 56.2 40.0 3.8 0.0 100.0 18.5 56.1 22.3 3.1 100.0
人数 116 90 2 2 210 50 111 41 8 210
％ 55.1 42.9 1.0 1.0 100.0 23.8 52.9 19.5 3.8 100.0
人数 135 77 3 2 217 59 79 52 27 217
％ 62.2 35.5 1.4 0.9 100.0 27.2 36.4 24.0 12.4 100.0
人数 406 390 30 8 834 176 428 179 51 834
％ 48.6 46.8 3.6 1.0 100.0 21.1 51.3 21.5 6.1 100.0
人数 5 16 5 0 26 4 17 3 2 26
％ 19.2 61.6 19.2 0.0 100.0 15.4 65.4 11.5 7.7 100.0
人数 9 37 5 2 53 5 32 13 3 53
％ 17.0 69.8 9.4 3.8 100.0 9.4 60.4 24.5 5.7 100.0
人数 13 33 5 1 52 7 33 10 2 52
％ 25.0 63.5 9.6 1.9 100.0 13.5 63.5 19.2 3.8 100.0
人数 32 25 2 0 59 10 35 12 2 59
％ 54.2 42.4 3.4 0.0 100.0 16.9 59.4 20.3 3.4 100.0
人数 48 45 1 1 95 21 52 18 4 95
％ 50.4 47.4 1.1 1.1 100.0 22.1 54.8 18.9 4.2 100.0
人数 65 38 2 0 105 30 40 22 13 105
％ 61.9 36.2 1.9 0.0 100.0 28.6 38.0 21.0 12.4 100.0
人数 172 194 20 4 390 77 209 78 26 390
％ 44.1 49.8 5.1 1.0 100.0 19.7 53.6 20.0 6.7 100.0
人数 9 24 1 0 34 8 18 8 0 34
％ 26.5 70.6 2.9 0.0 100.0 23.5 53.0 23.5 0.0 100.0
人数 20 31 1 1 53 9 34 8 2 53
％ 37.7 58.5 1.9 1.9 100.0 17.0 64.1 15.1 3.8 100.0
人数 26 30 3 0 59 10 31 15 3 59
％ 44.1 50.8 5.1 0.0 100.0 16.9 52.6 25.4 5.1 100.0
人数 41 27 3 0 71 14 38 17 2 71
％ 57.8 38.0 4.2 0.0 100.0 19.7 53.6 23.9 2.8 100.0
人数 68 45 1 1 115 29 59 23 4 115
％ 59.1 39.1 0.9 0.9 100.0 25.2 51.3 20.0 3.5 100.0
人数 70 39 1 2 112 29 39 30 14 112
％ 62.5 34.8 0.9 1.8 100.0 25.9 34.8 26.8 12.5 100.0
人数 234 196 10 4 444 99 219 101 25 444
％ 52.7 44.1 2.3 0.9 100.0 22.3 49.4 22.7 5.6 100.0

総数
　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

大いに
ある

少しあ
る

ほとん
ど関心
がない

関心が
ない

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

大いに
ある

少しあ
る

ほとん
ど関心
がない

関心が
ない

総数

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

（１）今現在，自分の健康に関心を持ってい
ますか。 （２）今現在，自分を健康だと思いますか。

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代
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問4　健康意識についてお尋ねします。

人数 43 17 0 60
％ 71.7 28.3 0.0 100.0
人数 64 40 2 106
％ 60.4 37.7 1.9 100.0
人数 79 32 0 111
％ 71.2 28.8 0.0 100.0
人数 107 23 0 130
％ 82.3 17.7 0.0 100.0
人数 156 49 5 210
％ 74.3 23.3 2.4 100.0
人数 134 57 26 217
％ 61.7 26.3 12.0 100.0
人数 583 218 33 834
％ 69.9 26.1 4.0 100.0
人数 18 8 0 26
％ 69.2 30.8 0.0 100.0
人数 32 19 2 53
％ 60.4 35.8 3.8 100.0
人数 33 19 0 52
％ 63.5 36.5 0.0 100.0
人数 49 10 0 59
％ 83.1 16.9 0.0 100.0
人数 70 22 3 95
％ 73.6 23.2 3.2 100.0
人数 69 28 8 105
％ 65.7 26.7 7.6 100.0
人数 271 106 13 390
％ 69.5 27.2 3.3 100.0
人数 25 9 0 34
％ 73.5 26.5 0.0 100.0
人数 32 21 0 53
％ 60.4 39.6 0.0 100.0
人数 46 13 0 59
％ 78.0 22.0 0.0 100.0
人数 58 13 0 71
％ 81.7 18.3 0.0 100.0
人数 86 27 2 115
％ 74.8 23.5 1.7 100.0
人数 65 29 18 112
％ 58.0 25.9 16.1 100.0
人数 312 112 20 444
％ 70.3 25.2 4.5 100.0

（３）「メタボリックシンドローム」とい
う言葉やその意味を知っていまし
たか。

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

言葉も
意味も
知って
いた

言葉は
知って
いたが
意味は
知らな
かった

言葉も
意味も
知らな
かった

総数

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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問５

人数 0 45 12 57 29 9 1 6 45
％ 0.0 78.9 21.1 100.0 64.5 20.0 2.2 13.3 100.0

人数 4 77 21 102 41 19 7 10 77
％ 3.9 75.5 20.6 100.0 53.2 24.7 9.1 13.0 100.0

人数 6 77 27 110 41 18 1 18 78
％ 5.5 70.0 24.5 100.0 52.5 23.1 1.3 23.1 100.0

人数 8 95 20 123 51 21 4 19 95
％ 6.5 77.2 16.3 100.0 53.7 22.1 4.2 20.0 100.0

人数 19 96 84 199 47 14 2 34 97
％ 9.5 48.3 42.2 100.0 48.4 14.4 2.1 35.1 100.0

人数 52 73 86 211 25 14 0 37 76
％ 24.6 34.6 40.8 100.0 32.9 18.4 0.0 48.7 100.0

人数 89 463 250 802 234 95 15 124 468
％ 11.1 57.7 31.2 100.0 50.0 20.3 3.2 26.5 100.0

人数 0 17 8 25 10 4 1 2 17
％ 0.0 68.0 32.0 100.0 58.8 23.5 5.9 11.8 100.0

人数 2 37 13 52 21 6 5 5 37
％ 3.8 71.2 25.0 100.0 56.8 16.2 13.5 13.5 100.0

人数 3 32 16 51 17 7 0 9 33
％ 5.9 62.7 31.4 100.0 51.5 21.2 0.0 27.3 100.0

人数 4 38 13 55 20 9 0 9 38
％ 7.3 69.1 23.6 100.0 52.6 23.7 0.0 23.7 100.0

人数 10 44 37 91 24 6 0 14 44
％ 11.0 48.3 40.7 100.0 54.6 13.6 0.0 31.8 100.0

人数 18 39 45 102 11 7 0 22 40
％ 17.6 38.3 44.1 100.0 27.5 17.5 0.0 55.0 100.0

人数 37 207 132 376 103 39 6 61 209
％ 9.8 55.1 35.1 100.0 49.2 18.7 2.9 29.2 100.0

人数 0 28 4 32 19 5 0 4 28
％ 0.0 87.5 12.5 100.0 67.8 17.9 0.0 14.3 100.0

人数 2 40 8 50 20 13 2 5 40
％ 4.0 80.0 16.0 100.0 50.0 32.5 5.0 12.5 100.0

人数 3 45 11 59 24 11 1 9 45
％ 5.1 76.3 18.6 100.0 53.4 24.4 2.2 20.0 100.0

人数 4 57 7 68 31 12 4 10 57
％ 5.9 83.8 10.3 100.0 54.4 21.1 7.0 17.5 100.0

人数 9 52 47 108 23 8 2 20 53
％ 8.3 48.2 43.5 100.0 43.4 15.1 3.8 37.7 100.0

人数 34 34 41 109 14 7 0 15 36
％ 31.2 31.2 37.6 100.0 38.9 19.4 0.0 41.7 100.0

人数 52 256 118 426 131 56 9 63 259
％ 12.2 60.1 27.7 100.0 50.6 21.6 3.5 24.3 100.0

（2）健康上の問題以外で，運動ができない
理由は何ですか。

※問5(1)で「上記以外の理由で運動できな
い」と回答した者のみ回答

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

運動時
間がな

い

運動が
嫌いで
ある

運動す
る場所
がない

その他 総数
運動習
慣があ

る
総数

（１）運動の習慣がありますか。

※「運動の習慣」とは30分以上持続
する運動を週2回以上行い，かつ1
年以上継続している場合とする。

健康上
の理由
で運動
ができ
ない

上記以
外の理
由で運
動がで
きない

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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問５（３）a 　1週間に運動する日は何日ありますか。

2日 3日 4日 5日 6日 7日 総数

人数 5 4 0 1 1 1 12
％ 41.8 33.3 0.0 8.3 8.3 8.3 100.0

人数 7 5 4 1 4 0 21
％ 33.4 23.8 19.0 4.8 19.0 0.0 100.0

人数 3 10 7 3 1 3 27
％ 11.1 37.1 25.9 11.1 3.7 11.1 100.0

人数 8 5 1 3 1 2 20
％ 40.0 25.0 5.0 15.0 5.0 10.0 100.0

人数 19 19 13 11 5 17 84
％ 22.6 22.6 15.5 13.1 6.0 20.2 100.0

人数 8 22 11 17 6 22 86
％ 9.3 25.6 12.8 19.7 7.0 25.6 100.0

人数 50 65 36 36 18 45 250
％ 20.0 26.0 14.4 14.4 7.2 18.0 100.0

人数 4 2 0 1 0 1 8
％ 50.0 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 100.0

人数 4 3 3 0 3 0 13
％ 30.7 23.1 23.1 0.0 23.1 0.0 100.0

人数 2 4 4 3 1 2 16
％ 12.5 25.0 25.0 18.7 6.3 12.5 100.0

人数 5 4 0 2 1 1 13
％ 38.4 30.8 0.0 15.4 7.7 7.7 100.0

人数 10 8 4 4 3 8 37
％ 27.1 21.6 10.8 10.8 8.1 21.6 100.0

人数 3 12 6 8 3 13 45
％ 6.7 26.7 13.3 17.8 6.7 28.8 100.0

人数 28 33 17 18 11 25 132
％ 21.2 25.1 12.9 13.6 8.3 18.9 100.0

人数 1 2 0 0 1 0 4
％ 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0

人数 3 2 1 1 1 0 8
％ 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 100.0

人数 1 6 3 0 0 1 11
％ 9.1 54.5 27.3 0.0 0.0 9.1 100.0

人数 3 1 1 1 0 1 7
％ 42.8 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 100.0

人数 9 11 9 7 2 9 47
％ 19.1 23.5 19.1 14.9 4.3 19.1 100.0

人数 5 10 5 9 3 9 41
％ 12.2 24.3 12.2 22.0 7.3 22.0 100.0

人数 22 32 19 18 7 20 118
％ 18.6 27.2 16.1 15.3 5.9 16.9 100.0

※問５（1）で，「運動習慣がある（30分以上持続する運動を週2回以上，1年以上
継続している）」と回答した者のみ回答

　　　　　　　　　　　　項目

性・年齢別

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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問５

31~60分以
内

61~90分以
内

91~120分
以内

120分以
上

有効回答
無効回答
（30分以

内）
総数

人数 6 0 2 2 10 2 12
％ 60.0 0.0 20.0 20.0 100.0 ⁻ ⁻

人数 10 1 3 4 18 3 21
％ 55.5 5.6 16.7 22.2 100.0 ⁻ ⁻

人数 15 3 4 1 23 4 27
％ 65.3 13.0 17.4 4.3 100.0 ⁻ ⁻

人数 8 1 3 3 15 5 20
％ 53.3 6.7 20.0 20.0 100.0 ⁻ ⁻

人数 37 15 15 9 76 8 84
％ 48.8 19.7 19.7 11.8 100.0 ⁻ ⁻

人数 37 10 11 10 68 18 86
％ 54.4 14.7 16.2 14.7 100.0 ⁻ ⁻

人数 113 30 38 29 210 40 250
％ 53.8 14.3 18.1 13.8 100.0 ⁻ ⁻

人数 4 0 2 1 7 1 8
％ 57.1 0.0 28.6 14.3 100.0 ⁻ ⁻

人数 5 1 2 4 12 1 13
％ 41.7 8.3 16.7 33.3 100.0 ⁻ ⁻

人数 9 2 3 0 14 2 16
％ 64.3 14.3 21.4 0.0 100.0 ⁻ ⁻

人数 5 0 2 3 10 3 13
％ 50.0 0.0 20.0 30.0 100.0 ⁻ ⁻

人数 16 7 5 6 34 3 37
％ 47.1 20.6 14.7 17.6 100.0 ⁻ ⁻

人数 20 4 5 6 35 10 45
％ 57.2 11.4 14.3 17.1 100.0 ⁻ ⁻

人数 59 14 19 20 112 20 132
％ 52.6 12.5 17.0 17.9 100.0 ⁻ ⁻

人数 2 0 0 1 3 1 4
％ 66.7 0.0 0.0 33.3 100.0 ⁻ ⁻

人数 5 0 1 0 6 2 8
％ 83.3 0.0 16.7 0.0 100.0 ⁻ ⁻

人数 6 1 1 1 9 2 11
％ 66.7 11.1 11.1 11.1 100.0 ⁻ ⁻

人数 3 1 1 0 5 2 7
％ 60.0 20.0 20.0 0.0 100.0 ⁻ ⁻

人数 21 8 10 3 42 5 47
％ 50.1 19.0 23.8 7.1 100.0 ⁻ ⁻

人数 17 6 6 4 33 8 41
％ 51.5 18.2 18.2 12.1 100.0 ⁻ ⁻

人数 54 16 19 9 98 20 118
％ 55.1 16.3 19.4 9.2 100.0 ⁻ ⁻

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

（３）b 　運動を行う日の平均時間はどのくらいですか。

※問５（1）で，「運動習慣がある（30分以上持続する運動を週2回以上，1年以上
継続している）」と回答した者のみ回答

　　　　　　　　　　　　項目

性・年齢別

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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問５

人数 3 4 5 12 8 13 39 60
％ 25.0 33.3 41.7 100.0 13.3 21.7 65.0 100.0

人数 5 10 6 21 13 10 83 106
％ 23.8 47.6 28.6 100.0 12.3 9.4 78.3 100.0

人数 4 12 11 27 17 15 79 111
％ 14.8 44.5 40.7 100.0 15.3 13.5 71.2 100.0

人数 3 7 10 20 22 21 87 130
％ 15.0 35.0 50.0 100.0 16.9 16.2 66.9 100.0

人数 1 38 45 84 39 39 132 210
％ 1.2 45.2 53.6 100.0 18.6 18.6 62.8 100.0

人数 1 24 61 86 35 52 130 217
％ 1.2 27.9 70.9 100.0 16.1 24.0 59.9 100.0

人数 17 95 138 250 134 150 550 834
％ 6.8 38.0 55.2 100.0 16.1 18.0 65.9 100.0

人数 2 3 3 8 3 5 18 26
％ 25.0 37.5 37.5 100.0 11.5 19.2 69.3 100.0

人数 4 7 2 13 5 5 43 53
％ 30.8 53.8 15.4 100.0 9.4 9.4 81.2 100.0

人数 4 7 5 16 8 6 38 52
％ 25.0 43.7 31.3 100.0 15.4 11.5 73.1 100.0

人数 2 6 5 13 9 8 42 59
％ 15.4 46.1 38.5 100.0 15.3 13.6 71.1 100.0

人数 1 17 19 37 14 12 69 95
％ 2.7 45.9 51.4 100.0 14.7 12.6 72.7 100.0

人数 1 12 32 45 16 30 59 105
％ 2.2 26.7 71.1 100.0 15.2 28.6 56.2 100.0

人数 14 52 66 132 55 66 269 390
％ 10.6 39.4 50.0 100.0 14.1 16.9 69.0 100.0

人数 1 1 2 4 5 8 21 34
％ 25.0 25.0 50.0 100.0 14.7 23.5 61.8 100.0

人数 1 3 4 8 8 5 40 53
％ 12.5 37.5 50.0 100.0 15.1 9.4 75.5 100.0

人数 0 5 6 11 9 9 41 59
％ 0.0 45.5 54.5 100.0 15.3 15.3 69.4 100.0

人数 1 1 5 7 13 13 45 71
％ 14.3 14.3 71.4 100.0 18.3 18.3 63.4 100.0

人数 0 21 26 47 25 27 63 115
％ 0.0 44.7 55.3 100.0 21.7 23.5 54.8 100.0

人数 0 12 29 41 19 22 71 112
％ 0.0 29.3 70.7 100.0 17.0 19.6 63.4 100.0

人数 3 43 72 118 79 84 281 444
％ 2.5 36.4 61.1 100.0 17.8 18.9 63.3 100.0

（3）ｃ 　運動の強さはどの程度で
すか。
※問５（1）で，「運動習慣がある（30
分以上持続する運動を週2回以上，
1年以上継続している）」と回答した
者のみ回答

（4）ロコモティブシンドロームという
言葉と意味を知っていましたか。

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別
高強度 中強度 低強度 総数

言葉も
意味も
知って
いた

言葉は
知って
いたが
意味は
知らな
かった

言葉も
意味も
知らな
かった

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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問６　食べ方についておたずねします。

何でも
噛んで
食べる

ことがで
きる

一部噛
めない
食べ物
がある

噛めな
い食べ
物が多

い

噛んで
食べる

ことはで
きない

総数
とても重
要だと
思う

重要だ
と思う

あまり
重要だ
と思わ
ない

全く重
要だと
思わな

い

総数

人数 53 7 0 0 60 28 30 2 0 60
％ 88.3 11.7 0.0 0.0 100.0 46.7 50.0 3.3 0.0 100.0

人数 105 1 0 0 106 45 50 10 1 106
％ 99.1 0.9 0.0 0.0 100.0 42.5 47.2 9.4 0.9 100.0

人数 103 7 0 1 111 54 50 7 0 111
％ 92.8 6.3 0.0 0.9 100.0 48.7 45.0 6.3 0.0 100.0

人数 111 16 3 0 130 48 78 4 0 130
％ 85.4 12.3 2.3 0.0 100.0 36.9 60.0 3.1 0.0 100.0

人数 149 55 5 1 210 92 109 9 0 210
％ 70.9 26.2 2.4 0.5 100.0 43.8 51.9 4.3 0.0 100.0

人数 135 66 15 1 217 116 94 7 0 217
％ 62.2 30.4 6.9 0.5 100.0 53.5 43.3 3.2 0.0 100.0

人数 656 152 23 3 834 383 411 39 1 834
％ 78.6 18.2 2.8 0.4 100.0 45.9 49.3 4.7 0.1 100.0

人数 21 5 0 0 26 6 18 2 0 26
％ 80.8 19.2 0.0 0.0 100.0 23.1 69.2 7.7 0.0 100.0

人数 52 1 0 0 53 16 26 10 1 53
％ 98.1 1.9 0.0 0.0 100.0 30.2 49.0 18.9 1.9 100.0

人数 47 4 0 1 52 16 29 7 0 52
％ 90.4 7.7 0.0 1.9 100.0 30.8 55.7 13.5 0.0 100.0

人数 46 11 2 0 59 20 36 3 0 59
％ 78.0 18.6 3.4 0.0 100.0 33.9 61.0 5.1 0.0 100.0

人数 61 29 4 1 95 32 54 9 0 95
％ 64.2 30.5 4.2 1.1 100.0 33.7 56.8 9.5 0.0 100.0

人数 69 27 9 0 105 56 44 5 0 105
％ 65.7 25.7 8.6 0.0 100.0 53.3 41.9 4.8 0.0 100.0

人数 296 77 15 2 390 146 207 36 1 390
％ 76.0 19.7 3.8 0.5 100.0 37.4 53.1 9.2 0.3 100.0

人数 32 2 0 0 34 22 12 0 0 34
％ 94.1 5.9 0.0 0.0 100.0 64.7 35.3 0.0 0.0 100.0

人数 53 0 0 0 53 29 24 0 0 53
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 54.7 45.3 0.0 0.0 100.0

人数 56 3 0 0 59 38 21 0 0 59
％ 94.9 5.1 0.0 0.0 100.0 64.4 35.6 0.0 0.0 100.0

人数 65 5 1 0 71 28 42 1 0 71
％ 91.6 7.0 1.4 0.0 100.0 39.4 59.2 1.4 0.0 100.0

人数 88 26 1 0 115 60 55 0 0 115
％ 76.5 22.6 0.9 0.0 100.0 52.2 47.8 0.0 0.0 100.0

人数 66 39 6 1 112 60 50 2 0 112
％ 58.9 34.8 5.4 0.9 100.0 53.6 44.6 1.8 0.0 100.0

人数 360 75 8 1 444 237 204 3 0 444
％ 81.1 16.9 1.8 0.2 100.0 53.4 45.9 0.7 0.0 100.0

　　　　　　　　　　　　項目

性・年齢別

（１） 噛んで食べるときの状態は，次のどれ
に当てはまりますか。

（２） ゆっくりよく噛んで食べることを重要だ
と思いますか。

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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問６　食べ方についておたずねします。 問７

ゆっくり
よく噛
んで食
べてい
る

どちら
かと言
えば
ゆっくり
よく噛
んで食
べてい
る

どちら
かと言
えば
ゆっくり
よく噛
んで食
べてい
ない

ゆっくり
よく噛
んで食
べてい
ない

総数

非常に
怖い病
気だと
思う

少し怖
い病気
だと思
う

怖い病
気だと
は思わ
ない

わから
ない

総数

人数 6 25 22 7 60 48 12 0 0 60
％ 10.0 41.6 36.7 11.7 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 100.0
人数 10 32 41 23 106 89 12 3 2 106
％ 9.4 30.2 38.7 21.7 100.0 84.0 11.3 2.8 1.9 100.0
人数 8 35 49 19 111 88 17 4 2 111
％ 7.2 31.5 44.2 17.1 100.0 79.3 15.3 3.6 1.8 100.0
人数 6 34 59 31 130 99 25 4 2 130
％ 4.6 26.2 45.4 23.8 100.0 76.2 19.2 3.1 1.5 100.0
人数 14 82 86 28 210 167 41 1 1 210
％ 6.7 39.0 41.0 13.3 100.0 79.5 19.5 0.5 0.5 100.0
人数 46 75 75 21 217 171 41 2 3 217
％ 21.1 34.6 34.6 9.7 100.0 78.8 18.9 0.9 1.4 100.0
人数 90 283 332 129 834 662 148 14 10 834
％ 10.8 33.9 39.8 15.5 100.0 79.4 17.7 1.7 1.2 100.0
人数 1 10 10 5 26 23 3 0 0 26
％ 3.8 38.5 38.5 19.2 100.0 88.5 11.5 0.0 0.0 100.0
人数 4 14 20 15 53 40 9 3 1 53
％ 7.5 26.4 37.8 28.3 100.0 75.4 17.0 5.7 1.9 100.0
人数 4 14 23 11 52 39 10 1 2 52
％ 7.7 26.9 44.2 21.2 100.0 75.0 19.2 1.9 3.9 100.0
人数 3 15 29 12 59 46 10 2 1 59
％ 5.1 25.4 49.2 20.3 100.0 78.0 16.9 3.4 1.7 100.0
人数 6 32 39 18 95 73 21 0 1 95
％ 6.3 33.7 41.1 18.9 100.0 76.8 22.1 0.0 1.1 100.0
人数 18 37 39 11 105 83 18 2 2 105
％ 17.1 35.2 37.2 10.5 100.0 79.1 17.1 1.9 1.9 100.0
人数 36 122 160 72 390 304 71 8 7 390
％ 9.2 31.3 41.0 18.5 100.0 77.9 18.2 2.1 1.8 100.0
人数 5 15 12 2 34 25 9 0 0 34
％ 14.7 44.1 35.3 5.9 100.0 73.5 26.5 0.0 0.0 100.0
人数 6 18 21 8 53 49 3 0 1 53
％ 11.3 34.0 39.6 15.1 100.0 92.4 5.7 0.0 1.9 100.0
人数 4 21 26 8 59 49 7 3 0 59
％ 6.8 35.6 44.0 13.6 100.0 83.0 11.9 5.1 0.0 100.0
人数 3 19 30 19 71 53 15 2 1 71
％ 4.2 26.8 42.2 26.8 100.0 74.7 21.1 2.8 1.4 100.0
人数 8 50 47 10 115 94 20 1 0 115
％ 7.0 43.4 40.9 8.7 100.0 81.7 17.4 0.9 0.0 100.0
人数 28 38 36 10 112 88 23 0 1 112
％ 25.0 34.0 32.1 8.9 100.0 78.6 20.5 0.0 0.9 100.0
人数 54 161 172 57 444 358 77 6 3 444
％ 12.2 36.3 38.7 12.8 100.0 80.6 17.3 1.4 0.7 100.0

（３） 普段ゆっくりよく噛んで食べています
か。

(1)　「がん」を怖い病気だと思いますか。

　　　　　　　　　　　　項目

性・年齢別

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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問７
（2 ) どの部位の「がん」が気になりますか（複数回答）。

※問7（1）で「がん」を，「非常に怖い病気だと思う」又「少し怖い病気だと思う」と回答した者のみ回答

回答
延べ数

人数 13 3 12 13 11 16 19 3 0 9 8 2 109 60
％ 21.7 5.0 20.0 21.7 18.3 26.7 31.7 5.0 0.0 15.0 13.3 3.3 -
人数 25 7 27 20 25 27 27 1 2 9 18 1 189 101
％ 24.8 6.9 26.7 19.8 24.8 26.7 26.7 1.0 2.0 8.9 17.8 1.0 -
人数 31 6 33 19 21 24 27 4 1 10 6 7 189 105
％ 29.5 5.7 31.4 18.1 20.0 22.9 25.7 3.8 1.0 9.5 5.7 6.7 -
人数 43 7 46 25 28 20 30 8 3 11 9 3 233 124
％ 34.7 5.6 37.1 20.2 22.6 16.1 24.2 6.5 2.4 8.9 7.3 2.4 -
人数 85 12 62 44 55 23 26 16 6 28 20 1 378 208
％ 40.9 5.8 29.8 21.2 26.4 11.1 12.5 7.7 2.9 13.5 9.6 0.5 -

70歳代 人数 84 13 71 41 43 12 18 24 7 33 12 7 365 209
以上 ％ 40.2 6.2 34.0 19.6 20.6 5.7 8.6 11.5 3.3 15.8 5.7 3.3 -

人数 281 48 251 162 183 122 147 56 19 100 73 21 1463 807

％ 34.8 5.9 31.1 20.1 22.7 15.1 18.2 6.9 2.4 12.4 9.0 2.6 -
人数 9 3 8 9 8 0 0 3 0 5 3 0 48 26
％ 34.6 11.5 30.8 34.6 30.8 0.0 0.0 11.5 0.0 19.2 11.5 0.0 -
人数 17 5 19 16 17 0 0 1 2 4 8 0 89 49
％ 34.7 10.2 38.8 32.7 34.7 0.0 0.0 2.0 4.1 8.2 16.3 0.0 -
人数 18 3 19 17 13 2 0 4 1 7 3 2 89 49
％ 36.7 6.1 38.8 34.7 26.5 4.1 0.0 8.2 2.0 14.3 6.1 4.1 -
人数 23 5 23 18 15 1 0 8 2 5 4 2 106 56
％ 41.1 8.9 41.1 32.1 26.8 1.8 0.0 14.3 3.6 8.9 7.1 3.6 -
人数 40 8 30 30 27 0 0 16 5 10 5 0 171 94
％ 42.6 8.5 31.9 31.9 28.7 0.0 0.0 17.0 5.3 10.6 5.3 0.0 -

70歳代 人数 38 6 40 25 25 0 1 24 5 11 2 3 180 98
以上 ％ 38.8 6.1 40.8 25.5 25.5 0.0 1.0 24.5 5.1 11.2 2.0 3.1 -

人数 145 30 139 115 105 3 1 56 15 42 25 7 683 372

％ 39.0 8.1 37.4 30.9 28.2 0.8 0.3 15.1 4.0 11.3 6.7 1.9 -
人数 4 0 4 4 3 16 19 0 0 4 5 2 61 34
％ 11.8 0.0 11.8 11.8 8.8 47.1 55.9 0.0 0.0 11.8 14.7 5.9 -
人数 8 2 8 4 8 27 27 0 0 5 10 1 100 52
％ 15.4 3.8 15.4 7.7 15.4 51.9 51.9 0.0 0.0 9.6 19.2 1.9 -
人数 13 3 14 2 8 22 27 0 0 3 3 5 100 56
％ 23.2 5.4 25.0 3.6 14.3 39.3 48.2 0.0 0.0 5.4 5.4 8.9 -
人数 20 2 23 7 13 19 30 0 1 6 5 1 127 68
％ 29.4 2.9 33.8 10.3 19.1 27.9 44.1 0.0 1.5 8.8 7.4 1.5 -
人数 45 4 32 14 28 23 26 0 1 18 15 1 207 114
％ 39.5 3.5 28.1 12.3 24.6 20.2 22.8 0.0 0.9 15.8 13.2 0.9 -

70歳代 人数 46 7 31 16 18 12 17 0 2 22 10 4 185 111
以上 ％ 41.4 6.3 27.9 14.4 16.2 10.8 15.3 0.0 1.8 19.8 9.0 3.6 -

人数 136 18 112 47 78 119 146 0 4 58 48 14 780 435

％ 31.3 4.1 25.7 10.8 17.9 27.4 33.6 0.0 0.9 13.3 11.0 3.2 -

胃がん
食道が
ん

大腸が
ん

肺がん

肝臓
胆嚢
膵臓が
ん

その他
回答者
数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

乳がん

子宮が
ん
等の
婦人科
のがん

前立腺
がん

腎臓
膀胱が
ん

脳腫瘍

白血病
などの
血液の
がん

　　　　　　　　　　　　　　　項目

　　　性・年齢別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

その他の具体的なコメント（抜粋）
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～
「全般的に気になる」，「甲状腺がん」，「皮膚がん」，「女性のかかる可能性のあるがん全て」
「特定の気になる部位はない」

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数
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問8　

回答
延べ
数

人数 38 2 0 2 2 5 0 7 1 1 0 19 8 1 86 60
％ 63.3 3.3 0.0 3.3 3.3 8.3 0.0 11.7 1.7 1.7 0.0 31.7 13.3 1.7 -
人数 62 7 5 0 5 10 2 15 2 0 0 38 15 3 164 106
％ 58.5 6.6 4.7 0.0 4.7 9.4 1.9 14.2 1.9 0.0 0.0 35.8 14.2 2.8 -
人数 75 13 6 2 4 15 4 7 1 0 0 34 13 2 176 111
％ 67.6 11.7 5.4 1.8 3.6 13.5 3.6 6.3 0.9 0.0 0.0 30.6 11.7 1.8 -
人数 100 34 11 0 5 18 4 27 1 0 0 22 3 2 227 130
％ 76.9 26.2 8.5 0.0 3.8 13.8 3.1 20.8 0.8 0.0 0.0 16.9 2.3 1.5 -
人数 155 62 16 4 5 31 12 37 3 3 1 13 18 1 361 210
％ 73.8 29.5 7.6 1.9 2.4 14.8 5.7 17.6 1.4 1.4 0.5 6.2 8.6 0.5 -

70歳代 人数 162 53 13 2 7 19 17 48 1 4 2 5 14 0 347 217
以上 ％ 74.7 24.4 6.0 0.9 3.2 8.8 7.8 22.1 0.5 1.8 0.9 2.3 6.5 0.0 -

人数 592 171 51 10 28 98 39 141 9 8 3 131 71 9 1361 834
％ 71.0 20.5 6.1 1.2 3.4 11.8 4.7 16.9 1.1 1.0 0.4 15.7 8.5 1.1 -
人数 15 2 0 2 1 4 0 1 0 0 0 8 5 0 38 26
％ 57.7 7.7 0.0 7.7 3.8 15.4 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 30.8 19.2 0.0 -
人数 30 3 3 0 3 6 0 8 0 0 0 16 8 1 78 53
％ 56.6 5.7 5.7 0.0 5.7 11.3 0.0 15.1 0.0 0.0 0.0 30.2 15.1 1.9 -
人数 34 7 2 1 2 4 1 2 1 0 0 15 10 0 79 52
％ 65.4 13.5 3.8 1.9 3.8 7.7 1.9 3.8 1.9 0.0 0.0 28.8 19.2 0.0 -
人数 40 15 4 0 4 4 2 12 1 0 0 13 2 2 99 59
％ 67.8 25.4 6.8 0.0 6.8 6.8 3.4 20.3 1.7 0.0 0.0 22.0 3.4 3.4 -
人数 68 26 4 2 2 13 7 19 1 1 0 8 9 1 161 95
％ 71.6 27.4 4.2 2.1 2.1 13.7 7.4 20.0 1.1 1.1 0.0 8.4 9.5 1.1 -

70歳代 人数 74 29 7 1 5 8 9 25 0 3 0 5 7 0 173 105
以上 ％ 70.5 27.6 6.7 1.0 4.8 7.6 8.6 23.8 0.0 2.9 0.0 4.8 6.7 0.0 -

人数 261 82 20 6 17 39 19 67 3 4 0 65 41 4 628 390
％ 66.9 21.0 5.1 1.5 4.4 10.0 4.9 17.2 0.8 1.0 0.0 16.7 10.5 1.0 -
人数 23 0 0 0 1 1 0 6 1 1 0 11 3 1 48 34
％ 67.6 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 0.0 17.6 2.9 2.9 0.0 32.4 8.8 2.9 -
人数 32 4 2 0 2 4 2 7 2 0 0 22 7 2 86 53
％ 60.4 7.5 3.8 0.0 3.8 7.5 3.8 13.2 3.8 0.0 0.0 41.5 13.2 3.8 -
人数 41 6 4 1 2 11 3 5 0 0 0 19 3 2 97 59
％ 69.5 10.2 6.8 1.7 3.4 18.6 5.1 8.5 0.0 0.0 0.0 32.2 5.1 3.4 -
人数 60 19 7 0 1 14 2 15 0 0 0 9 1 0 128 71
％ 84.5 26.8 9.9 0.0 1.4 19.7 2.8 21.1 0.0 0.0 0.0 12.7 1.4 0.0 -
人数 87 36 12 2 3 18 5 18 2 2 1 5 9 0 200 115
％ 75.7 31.3 10.4 1.7 2.6 15.7 4.3 15.7 1.7 1.7 0.9 4.3 7.8 0.0 -

70歳代 人数 88 24 6 1 2 11 8 23 1 1 2 0 7 0 174 112
以上 ％ 78.6 21.4 5.4 0.9 1.8 9.8 7.1 20.5 0.9 0.9 1.8 0.0 6.3 0.0 -

人数 331 89 31 4 11 59 20 74 6 4 3 66 30 5 733 444
％ 74.5 20.0 7.0 0.9 2.5 13.3 4.5 16.7 1.4 0.9 0.7 14.9 6.8 1.1 -

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

特にな
い

その他

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

        その他の具体的なコメント（抜粋）
        ～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～
        「病院での健康診断等」，「家族」，「仕事上の関わり」，「学校の教科書」

「がん」の予防や治療に関する情報を何から得ていますか（複数回答）。

　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

ラジオ
・

テレビ
新聞

健康
情報
雑誌

単行本

チラシ
・

パンフ
レット

友人
・

知人

国・
県・
市町
村

の広
報

医療
機関

回答
者数

薬局

保健
所
・

保健
セン
ター

がん
予防
推進
委員
等

イン
ター
ネット

－122－



問9
「がん」についてどのようなことを知りたいですか（複数回答）。

回答
延べ数

人数 0 8 4 19 0 6 2 0 2 0 41 60
％ 0.0 13.3 6.7 31.7 0.0 10.0 3.3 0.0 3.3 0.0 -

人数 69 20 14 45 2 22 5 4 3 1 185 106
％ 65.1 18.9 13.2 42.5 1.9 20.8 4.7 3.8 2.8 0.9 -

人数 62 9 18 42 4 27 5 7 3 1 178 111
％ 55.9 8.1 16.2 37.8 3.6 24.3 4.5 6.3 2.7 0.9 -

人数 73 17 31 71 1 31 9 3 1 1 238 130
％ 56.2 13.1 23.8 54.6 0.8 23.8 6.9 2.3 0.8 0.8 -

人数 122 19 41 89 6 51 19 1 5 1 354 210
％ 58.1 9.0 19.5 42.4 2.9 24.3 9.0 0.5 2.4 0.5 -

人数 105 22 31 75 7 41 27 13 6 2 329 217
％ 48.4 10.1 14.3 34.6 3.2 18.9 12.4 6.0 2.8 0.9 -

人数 477 99 141 343 20 181 67 31 20 6 1385 834
％ 57.2 11.9 16.9 41.1 2.4 21.7 8.0 3.7 2.4 0.7 -

人数 20 3 3 11 0 3 1 2 1 0 44 26
％ 76.9 11.5 11.5 42.3 0.0 11.5 3.8 7.7 3.8 0.0 -

人数 37 6 8 21 0 9 1 3 1 1 87 53
％ 69.8 11.3 15.1 39.6 0.0 17.0 1.9 5.7 1.9 1.9 -

人数 29 3 6 16 3 10 1 6 3 0 77 52
％ 55.8 5.8 11.5 30.8 5.8 19.2 1.9 11.5 5.8 0.0 -

人数 34 8 15 30 1 15 2 2 0 0 107 59
％ 57.6 13.6 25.4 50.8 1.7 25.4 3.4 3.4 0.0 0.0 -

人数 49 10 20 41 4 21 11 1 2 0 159 95
％ 51.6 10.5 21.1 43.2 4.2 22.1 11.6 1.1 2.1 0.0 -

人数 47 15 15 34 4 23 13 8 2 1 162 105
％ 44.8 14.3 14.3 32.4 3.8 21.9 12.4 7.6 1.9 1.0 -

人数 216 45 67 153 12 81 29 22 9 2 636 390
％ 55.4 11.5 17.2 39.2 3.1 20.8 7.4 5.6 2.3 0.5 -

人数 26 9 3 10 0 6 1 1 1 0 57 34
％ 76.5 26.5 8.8 29.4 0.0 17.6 2.9 2.9 2.9 0.0 -

人数 32 14 6 24 2 13 4 1 2 0 98 53
％ 60.4 26.4 11.3 45.3 3.8 24.5 7.5 1.9 3.8 0.0 -

人数 33 6 12 26 1 17 4 1 0 1 101 59
％ 55.9 10.2 20.3 44.1 1.7 28.8 6.8 1.7 0.0 1.7 -

人数 39 9 16 41 0 16 7 1 1 1 131 71
％ 54.9 12.7 22.5 57.7 0.0 22.5 9.9 1.4 1.4 1.4 -

人数 73 9 21 48 2 30 8 0 3 1 195 115
％ 63.5 7.8 18.3 41.7 1.7 26.1 7.0 0.0 2.6 0.9 -

人数 58 7 16 41 3 18 14 5 4 1 167 112
％ 51.8 6.3 14.3 36.6 2.7 16.1 12.5 4.5 3.6 0.9 -

人数 261 54 74 190 8 100 38 9 11 4 749 444
％ 58.8 12.2 16.7 42.8 1.8 22.5 8.6 2.0 2.5 0.9 -

　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

がんの
終末期
治療に
関するこ

と

興味が
ない

知りたく
ない

その他 回答者数
がんの
予防

がん検
診の実
施場所
や方法
等

医療施
設のが
ん治療
の状況

がん発
生や治
療に関す
る正しい
知識

県・市町
村や医
療施設
での相
談窓口

がん治
療に必
要な医療
費負担

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

      その他の具体的なコメント（抜粋）
     ～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～
      「食生活とがん予防」，「免疫療法等」，「薬物療法治療中なのである程度知識はある」

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上
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問10　次のがん検診を1年以内に受診したことがありますか。

人数 0 2 0 0 58 60 0 9 0 0 51 60
％ 0.0 3.3 0.0 0.0 96.7 100.0 0.0 15.0 0.0 0.0 85.0 100.0
人数 3 13 10 0 79 105 3 13 9 1 79 105
％ 2.9 12.4 9.5 0.0 75.2 100.0 2.9 12.4 8.6 1.0 75.1 100.0
人数 6 18 16 3 68 111 13 25 15 1 56 110
％ 5.4 16.2 14.4 2.7 61.3 100.0 11.8 22.7 13.6 0.9 51.0 100.0
人数 7 30 25 3 65 130 8 39 24 2 57 130
％ 5.4 23.1 19.2 2.3 50.0 100.0 6.2 30.0 18.5 1.5 43.8 100.0
人数 44 15 24 21 105 209 54 22 22 12 100 210
％ 21.1 7.2 11.5 10.0 50.2 100.0 25.7 10.5 10.5 5.7 47.6 100.0
人数 42 2 13 28 131 216 55 2 11 22 127 217
％ 19.4 0.9 6.0 13.0 60.7 100.0 25.3 0.9 5.1 10.1 58.6 100.0
人数 102 80 88 55 506 831 133 110 81 38 470 832
％ 12.3 9.6 10.6 6.6 60.9 100.0 16.0 13.2 9.7 4.6 56.5 100.0
人数 0 0 0 0 26 26 0 3 0 0 23 26
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 11.5 0.0 0.0 88.5 100.0
人数 0 10 6 0 37 53 0 11 5 1 36 53
％ 0.0 18.9 11.3 0.0 69.8 100.0 0.0 20.8 9.4 1.9 67.9 100.0
人数 2 12 9 2 27 52 2 14 8 1 26 51
％ 3.8 23.1 17.3 3.8 52.0 100.0 3.9 27.5 15.7 2.0 50.9 100.0
人数 2 18 14 1 24 59 1 21 14 0 23 59
％ 3.4 30.5 23.7 1.7 40.7 100.0 1.7 35.6 23.7 0.0 39.0 100.0
人数 15 10 15 6 49 95 17 15 14 7 42 95
％ 15.8 10.5 15.8 6.3 51.6 100.0 17.9 15.8 14.7 7.4 44.2 100.0
人数 28 2 9 9 56 104 38 1 7 10 49 105
％ 26.9 1.9 8.7 8.7 53.8 100.0 36.2 1.0 6.7 9.5 46.6 100.0
人数 47 52 53 18 219 389 58 65 48 19 199 389
％ 12.1 13.4 13.6 4.6 56.3 100.0 14.9 16.7 12.3 4.9 51.2 100.0
人数 0 2 0 0 32 34 0 6 0 0 28 34
％ 0.0 5.9 0.0 0.0 94.1 100.0 0.0 17.6 0.0 0.0 82.4 100.0
人数 3 3 4 0 42 52 3 2 4 0 43 52
％ 5.8 5.8 7.7 0.0 80.7 100.0 5.8 3.8 7.7 0.0 82.7 100.0
人数 4 6 7 1 41 59 11 11 7 0 30 59
％ 6.8 10.2 11.9 1.7 69.4 100.0 18.6 18.6 11.9 0.0 50.9 100.0
人数 5 12 11 2 41 71 7 18 10 2 34 71
％ 7.0 16.9 15.5 2.8 57.8 100.0 9.9 25.4 14.1 2.8 47.8 100.0
人数 29 5 9 15 56 114 37 7 8 5 58 115
％ 25.4 4.4 7.9 13.2 49.1 100.0 32.2 6.1 7.0 4.3 50.4 100.0
人数 14 0 4 19 75 112 17 1 4 12 78 112
％ 12.5 0.0 3.6 17.0 66.9 100.0 15.2 0.9 3.6 10.7 69.6 100.0
人数 55 28 35 37 287 442 75 45 33 19 271 443
％ 12.4 6.3 7.9 8.4 65.0 100.0 16.9 10.2 7.4 4.3 61.2 100.0

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

総数

（１）
胃がん検診の受診率(1年以内）

（2）
肺がん検診の受診率（1年以内）

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別
市町村 職場

人間
ドック

その他
受診し
ていな
い

総数 市町村 職場
人間
ドック

その他
受診し
ていな
い

総数
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問10　次のがん検診を1年以内に受診したことがありますか。

人数 0 3 0 0 57 60 5 3 0 5 21 34
％ 0.0 5.0 0.0 0.0 95.0 100.0 14.7 8.8 0.0 14.7 61.8 100.0
人数 4 10 9 2 80 105 11 3 4 3 31 52
％ 3.8 9.5 8.6 1.9 76.2 100.0 21.2 5.8 7.7 5.8 59.5 100.0
人数 13 22 11 1 63 110 11 5 6 6 31 59
％ 11.8 20.0 10.0 0.9 57.3 100.0 18.6 8.5 10.2 10.2 52.5 100.0
人数 14 34 24 2 56 130 8 12 9 3 39 71
％ 10.8 26.2 18.5 1.5 43.0 100.0 11.3 16.9 12.7 4.2 54.9 100.0
人数 53 17 25 20 94 209 23 3 5 9 75 115
％ 25.4 8.1 12.0 9.6 44.9 100.0 20.0 2.6 4.3 7.8 65.3 100.0
人数 51 1 11 24 129 216 6 0 3 5 98 112
％ 23.6 0.5 5.1 11.1 59.7 100.0 5.4 0.0 2.7 4.5 87.4 100.0
人数 135 87 80 49 479 830 64 26 27 31 295 443
％ 16.3 10.5 9.6 5.9 57.7 100.0 14.4 5.9 6.1 7.0 66.6 100.0
人数 0 1 0 0 25 26
％ 0.0 3.8 0.0 0.0 96.2 100.0
人数 1 8 5 0 39 53
％ 1.9 15.1 9.4 0.0 73.6 100.0
人数 3 12 6 1 29 51
％ 5.9 23.5 11.8 2.0 56.8 100.0
人数 3 20 14 1 21 59
％ 5.1 33.9 23.7 1.7 35.6 100.0
人数 22 12 16 9 36 95
％ 23.2 12.6 16.8 9.5 37.9 100.0
人数 28 1 6 14 55 104
％ 26.9 1.0 5.8 13.5 52.8 100.0
人数 57 54 47 25 205 388
％ 14.7 13.9 12.1 6.4 52.9 100.0
人数 0 2 0 0 32 34 5 3 0 5 21 34
％ 0.0 5.9 0.0 0.0 94.1 100.0 14.7 8.8 0.0 14.7 61.8 100.0
人数 3 2 4 2 41 52 11 3 4 3 31 52
％ 5.8 3.8 7.7 3.8 78.9 100.0 21.2 5.8 7.7 5.8 59.5 100.0
人数 10 10 5 0 34 59 11 5 6 6 31 59
％ 16.9 16.9 8.5 0.0 57.7 100.0 18.6 8.5 10.2 10.2 52.5 100.0
人数 11 14 10 1 35 71 8 12 9 3 39 71
％ 15.5 19.7 14.1 1.4 49.3 100.0 11.3 16.9 12.7 4.2 54.9 100.0
人数 31 5 9 11 58 114 23 3 5 9 75 115
％ 27.2 4.4 7.9 9.6 50.9 100.0 20.0 2.6 4.3 7.8 65.3 100.0
人数 23 0 5 10 74 112 6 0 3 5 98 112
％ 20.5 0.0 4.5 8.9 66.1 100.0 5.4 0.0 2.7 4.5 87.4 100.0
人数 78 33 33 24 274 442 64 26 27 31 295 443
％ 17.6 7.5 7.5 5.4 62.0 100.0 14.4 5.9 6.1 7.0 66.6 100.0

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

総数

（3）
大腸がん検診の受診率(1年以内）

（4）
子宮がん検診の受診率（1年以内）

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別
市町村 職場

人間
ドック

その他
受診し
ていな
い

総数 市町村 職場
人間
ドック

その他
受診し
ていな
い

総数
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問10　次のがん検診を1年以内に受診したことがありますか。

人数 1 3 0 2 28 34 0 0 0 0 60 60
％ 2.9 8.8 0.0 5.9 82.4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
人数 8 4 4 0 36 52 1 1 0 3 99 104
％ 15.4 7.7 7.7 0.0 69.2 100.0 1.0 1.0 0.0 2.9 95.1 100.0
人数 16 6 6 2 29 59 4 7 7 1 90 109
％ 27.1 10.2 10.2 3.4 49.1 100.0 3.7 6.4 6.4 0.9 82.6 100.0
人数 10 10 12 3 36 71 1 8 13 2 106 130
％ 14.1 14.1 16.9 4.2 50.7 100.0 0.8 6.2 10.0 1.5 81.5 100.0
人数 29 4 7 5 70 115 10 5 5 12 175 207
％ 25.2 3.5 6.1 4.3 60.9 100.0 4.8 2.4 2.4 5.8 84.6 100.0
人数 8 0 2 2 100 112 14 1 5 10 187 217
％ 7.1 0.0 1.8 1.8 89.3 100.0 6.5 0.5 2.3 4.6 86.1 100.0
人数 72 27 31 14 299 443 30 22 30 28 717 827
％ 16.3 6.1 7.0 3.2 67.4 100.0 3.6 2.7 3.6 3.4 86.7 100.0
人数 0 0 0 0 26 26
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
人数 0 1 0 0 52 53
％ 0.0 1.9 0.0 0.0 98.1 100.0
人数 1 7 3 1 38 50
％ 2.0 14.0 6.0 2.0 76.0 100.0
人数 1 8 9 0 41 59
％ 1.7 13.6 15.3 0.0 69.4 100.0
人数 6 4 4 6 74 94
％ 6.4 4.3 4.3 6.4 78.6 100.0
人数 13 1 2 8 81 105
％ 12.4 1.0 1.9 7.6 77.1 100.0
人数 21 21 18 15 312 387
％ 5.4 5.4 4.7 3.9 80.6 100.0
人数 1 3 0 2 28 34 0 0 0 0 34 34
％ 2.9 8.8 0.0 5.9 82.4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
人数 8 4 4 0 36 52 1 0 0 3 47 51
％ 15.4 7.7 7.7 0.0 69.2 100.0 2.0 0.0 0.0 5.9 92.1 100.0
人数 16 6 6 2 29 59 3 0 4 0 52 59
％ 27.1 10.2 10.2 3.4 49.1 100.0 5.1 0.0 6.8 0.0 88.1 100.0
人数 10 10 12 3 36 71 0 0 4 2 65 71
％ 14.1 14.1 16.9 4.2 50.7 100.0 0.0 0.0 5.6 2.8 91.6 100.0
人数 29 4 7 5 70 115 4 1 1 6 101 113
％ 25.2 3.5 6.1 4.3 60.9 100.0 3.5 0.9 0.9 5.3 89.4 100.0
人数 8 0 2 2 100 112 1 0 3 2 106 112
％ 7.1 0.0 1.8 1.8 89.3 100.0 0.9 0.0 2.7 1.8 94.6 100.0
人数 72 27 31 14 299 443 9 1 12 13 405 440
％ 16.3 6.1 7.0 3.2 67.4 100.0 2.0 0.2 2.7 3.0 92.1 100.0

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

総数

（5）
乳がん検診の受診率(1年以内）

（6）
その他のがん検診の受診率（1年以内）

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別
市町村 職場

人間
ドック

その他
受診し
ていな
い

総数 市町村 職場
人間
ドック

その他
受診し
ていな
い

総数
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人数 1 57 58 1 51 52 0 57 57
％ 1.7 98.3 100.0 1.9 98.1 100.0 0.0 100.0 100.0

人数 11 67 78 6 71 77 6 73 79
％ 14.1 85.9 100.0 7.8 92.2 100.0 7.6 92.4 100.0

人数 24 46 70 16 42 58 19 48 67
％ 34.3 65.7 100.0 27.6 72.4 100.0 28.4 71.6 100.0

人数 31 34 65 17 40 57 24 32 56
％ 47.7 52.3 100.0 29.8 70.2 100.0 42.9 57.1 100.0

人数 60 46 106 35 65 100 44 51 95
％ 56.6 43.4 100.0 35.0 65.0 100.0 46.3 53.7 100.0

人数 72 62 134 57 71 128 62 69 131
％ 53.7 46.3 100.0 44.5 55.5 100.0 47.3 52.7 100.0

人数 199 312 511 132 340 472 155 330 485
％ 38.9 61.1 100.0 28.0 72.0 100.0 32.0 68.0 100.0

人数 0 26 26 0 23 23 0 25 25
％ 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0

人数 4 33 37 3 32 35 3 35 38
％ 10.8 89.2 100.0 8.6 91.4 100.0 7.9 92.1 100.0

人数 5 23 28 8 19 27 7 24 31
％ 17.9 82.1 100.0 29.6 70.4 100.0 22.6 77.4 100.0

人数 7 17 24 4 19 23 5 16 21
％ 29.2 70.8 100.0 17.4 82.6 100.0 23.8 76.2 100.0

人数 29 21 50 19 24 43 16 21 37
％ 58.0 42.0 100.0 44.2 55.8 100.0 43.2 56.8 100.0

人数 73 149 222 21 28 49 26 30 56
％ 32.9 67.1 100.0 42.9 57.1 100.0 46.4 53.6 100.0

人数 199 312 511 55 145 200 57 151 208
％ 38.9 61.1 100.0 27.5 72.5 100.0 27.4 72.6 100.0

人数 1 31 32 1 28 29 0 32 32
％ 3.1 96.9 100.0 3.4 96.6 100.0 0.0 100.0 100.0

人数 7 34 41 3 39 42 3 38 41
％ 17.1 82.9 100.0 7.1 92.9 100.0 7.3 92.7 100.0

人数 19 23 42 8 23 31 12 24 36
％ 45.2 54.8 100.0 25.8 74.2 100.0 33.3 66.7 100.0

人数 24 17 41 13 21 34 19 16 35
％ 58.5 41.5 100.0 38.2 61.8 100.0 54.3 45.7 100.0

人数 31 25 56 16 41 57 28 30 58
％ 55.4 44.6 100.0 28.1 71.9 100.0 48.3 51.7 100.0

人数 44 33 77 36 43 79 36 39 75
％ 57.1 42.9 100.0 45.6 54.4 100.0 48.0 52.0 100.0

人数 126 163 289 77 195 272 98 179 277
％ 43.6 56.4 100.0 28.3 71.7 100.0 35.4 64.6 100.0

（9）
大腸がん検診の受診率
（1年以上前）

過去に受
診したこと
がある

今まで一
度も受診
経験無し

総数

問10　1年以上前に，次のがん検診を受診したことがありますか。
　　　　※（1）～（6）で「がん検診を受診していないと回答した者のみ集計

今まで一
度も受診
経験無し

総数

（7）
胃がん検診の受診率
(1年以上前）

（8）
肺がん検診の受診率
（1年以上前）

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

総数

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

過去に受
診したこと
がある

今まで一
度も受診
経験無し

過去に受
診したこと
がある

総数
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人数 5 16 21 2 26 28 1 59 60
％ 23.8 76.2 100.0 7.1 92.9 100.0 1.7 98.3 100.0

人数 15 16 31 5 30 35 3 93 96
％ 48.4 51.6 100.0 14.3 85.7 100.0 3.1 96.9 100.0

人数 20 12 32 13 17 30 2 90 92
％ 62.5 37.5 100.0 43.3 56.7 100.0 2.2 97.8 100.0

人数 30 9 39 21 14 35 9 96 105
％ 76.9 23.1 100.0 60.0 40.0 100.0 8.6 91.4 100.0

人数 44 32 76 39 31 70 23 149 172
％ 57.9 42.1 100.0 55.7 44.3 100.0 13.4 86.6 100.0

人数 49 49 98 50 50 100 24 161 185
％ 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 13.0 87.0 100.0

人数 163 134 297 130 168 298 155 330 485
％ 54.9 45.1 100.0 43.6 56.4 100.0 32.0 68.0 100.0

人数 0 26 26
％ 0.0 100.0 100.0

人数 3 47 50
％ 6.0 94.0 100.0

人数 1 40 41
％ 2.4 97.6 100.0

人数 3 38 41
％ 7.3 92.7 100.0

人数 10 62 72
％ 13.9 86.1 100.0

人数 14 67 81
％ 17.3 82.7 100.0

人数 31 280 311
％ 10.0 90.0 100.0

人数 5 16 21 2 26 28 1 33 34
％ 23.8 76.2 100.0 7.1 92.9 100.0 2.9 97.1 100.0

人数 15 16 31 5 30 35 0 46 46
％ 48.4 51.6 100.0 14.3 85.7 100.0 0.0 100.0 100.0

人数 20 12 32 13 17 30 1 50 51
％ 62.5 37.5 100.0 43.3 56.7 100.0 2.0 98.0 100.0

人数 30 9 39 21 14 35 6 58 64
％ 76.9 23.1 100.0 60.0 40.0 100.0 9.4 90.6 100.0

人数 44 32 76 39 31 70 13 87 100
％ 57.9 42.1 100.0 55.7 44.3 100.0 13.0 87.0 100.0

人数 49 49 98 50 50 100 10 94 104
％ 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 9.6 90.4 100.0

人数 163 134 297 130 168 298 31 368 399
％ 54.9 45.1 100.0 43.6 56.4 100.0 7.8 92.2 100.0

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

問10　1年以上前に，次のがん検診を受診したことがありますか。
　　　　※（1）～（6）で「がん検診を受診していないと回答した者のみ集計
（10）
子宮がん検診の受診率
(1年以上前）

（11）
乳がん検診の受診率
（1年以上前）

（12）
その他のがん検診の受
診率　（1年以上前）

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

過去に受
診したこと
がある

今まで一
度も受診
経験無し

総数
過去に受
診したこと
がある

今まで一
度も受診
経験無し

総数
過去に受
診したこと
がある

今まで一
度も受診
経験無し

総数

－128－



人数 0 0 1 0 4 1 0 0 23
％ 0.0 0.0 4.3 0.0 17.4 4.3 0.0 0.0 －
人数 5 29 34 19 2 12 5 5 19 0 3 48
％ 14.7 85.3 100.0 39.6 4.2 25.0 10.4 10.4 39.6 0.0 6.3 －
人数 17 35 52 36 4 19 6 3 20 2 5 69
％ 32.7 67.3 100.0 52.2 5.8 27.5 8.7 4.3 29.0 2.9 7.2 －
人数 26 33 59 39 6 30 4 13 36 2 2 95
％ 44.1 55.9 100.0 41.1 6.3 31.6 4.2 13.7 37.9 2.1 2.1 －
人数 63 52 115 78 3 51 11 13 34 5 16 146
％ 54.8 45.2 100.0 53.4 2.1 34.9 7.5 8.9 23.3 3.4 11.0 －

70歳代 人数 36 76 112 69 6 44 15 13 11 3 14 127
以上 ％ 32.1 67.9 100.0 54.3 4.7 34.6 11.8 10.2 8.7 2.4 11.0 －

人数 185 258 443 248 24 158 41 51 126 12 47 508
％ 41.8 58.2 100.0 48.8 4.7 31.1 8.1 10.0 24.8 2.4 9.3 －
人数 1 0 0 0 0 2 0 1 4
％ 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 －
人数 8 2 5 3 2 7 0 2 21
％ 38.1 9.5 23.8 14.3 9.5 33.3 0.0 9.5 －
人数 9 2 9 2 1 7 1 4 30
％ 30.0 6.7 30.0 6.7 3.3 23.3 3.3 13.3 －
人数 14 2 14 0 4 20 0 1 41
％ 34.1 4.9 34.1 0.0 9.8 48.8 0.0 2.4 －
人数 35 1 25 2 5 15 1 8 66
％ 53.0 1.5 37.9 3.0 7.6 22.7 1.5 12.1 －

70歳代 人数 37 3 24 6 5 5 0 11 62
以上 ％ 59.7 4.8 38.7 9.7 8.1 8.1 0.0 17.7 －

人数 104 10 77 13 17 56 2 27 224
％ 46.4 4.5 34.4 5.8 7.6 25.0 0.9 12.1 －

人数 6 3 2 0 4 4 0 6 19
％ 31.6 15.8 10.5 0.0 21.1 21.1 0.0 31.6 －
人数 5 29 34 11 0 7 2 3 12 0 1 27
％ 14.7 85.3 100.0 40.7 0.0 25.9 7.4 11.1 44.4 0.0 3.7 －
人数 17 35 52 27 2 10 4 2 13 1 1 39
％ 32.7 67.3 100.0 69.2 5.1 25.6 10.3 5.1 33.3 2.6 2.6 －
人数 26 33 59 25 4 16 4 9 16 2 1 54
％ 44.1 55.9 100.0 46.3 7.4 29.6 7.4 16.7 29.6 3.7 1.9 －
人数 63 52 115 43 2 26 9 8 19 4 8 80
％ 54.8 45.2 100.0 53.8 2.5 32.5 11.3 10.0 23.8 5.0 10.0 －

70歳代 人数 36 76 112 32 3 20 9 8 6 3 3 65
以上 ％ 32.1 67.9 100.0 49.2 4.6 30.8 13.8 12.3 9.2 4.6 4.6 －

人数 185 258 443 144 14 81 28 34 70 10 20 284
％ 41.8 58.2 100.0 50.7 4.9 28.5 9.9 12.0 24.6 3.5 7.0 －

男性

20歳代

30歳代

40歳代

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総数

50歳代

60歳代

総数

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問10　がん検診についておたずねします。

（13）
乳がんの自己検診
を実施していますか
（30歳以上の女性の
み回答）。

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

してい
る

してい
ない

総数

がんの
早期発
見のた
め

家族や
友人な
どに受
診を勧
められた

気になる
症状が
あったか

ら

総数

市町村
や職場
で費用
の助成
がある

検診を
勧める
情報を
見聞きし

た

その他

（14）
検診を受けることになったきっかけや主な理由は何ですか。（複数回
答）
※がん検診の受診状況（1）～（6）で1年以内にがん検診をひとつでも受
けた者の回答のみ集計

検診の
お知ら
せが来
たから

身近な
人がが
んになっ
たことが
ある
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問10　がん検診についておたずねします。

人数 1 10 4 21 2 2 8 1 7 4 60
％ 1.7 16.7 6.7 34.9 3.3 3.3 13.3 1.7 11.7 6.7 100.0

人数 1 10 20 14 4 3 12 3 26 8 101
％ 1.0 9.9 19.8 13.9 4.0 3.0 11.9 3.0 25.6 7.9 100.0

人数 1 6 24 8 4 2 7 5 27 10 94
％ 1.1 6.4 25.5 8.5 4.3 2.1 7.4 5.3 28.8 10.6 100.0

人数 0 5 28 20 4 1 9 9 27 6 109
％ 0.0 4.6 25.6 18.3 3.7 0.9 8.3 8.3 24.8 5.5 100.0

人数 3 5 17 25 4 1 17 11 83 21 187
％ 1.6 2.7 9.1 13.4 2.1 0.5 9.1 5.9 44.4 11.2 100.0

人数 0 9 14 52 9 0 4 5 72 26 191
％ 0.0 4.7 7.3 27.2 4.7 0.0 2.1 2.6 37.8 13.6 100.0

人数 6 45 107 140 27 9 57 34 242 75 742
％ 0.8 6.1 14.4 18.9 3.6 1.2 7.7 4.6 32.6 10.1 100.0

人数 0 3 1 13 0 0 3 0 4 2 26
％ 0.0 11.5 3.8 50.1 0.0 0.0 11.5 0.0 15.4 7.7 100.0

人数 0 5 6 10 2 0 8 2 17 2 52
％ 0.0 9.6 11.5 19.3 3.8 0.0 15.4 3.8 32.8 3.8 100.0

人数 0 4 11 7 2 1 2 1 11 4 43
％ 0.0 9.3 25.5 16.3 4.7 2.3 4.7 2.3 25.5 9.3 99.9

人数 0 2 11 7 1 1 5 5 9 1 42
％ 0.0 4.8 26.1 16.7 2.4 2.4 11.9 11.9 21.4 2.4 100.0

人数 1 3 9 13 0 0 7 3 35 8 79
％ 1.3 3.8 11.4 16.5 0.0 0.0 8.9 3.8 44.2 10.1 100.0

人数 0 3 2 27 4 0 2 1 36 9 84
％ 0.0 3.6 2.4 32.1 4.8 0.0 2.4 1.2 42.8 10.7 100.0

人数 1 20 40 77 9 2 27 12 112 26 326
％ 0.3 6.1 12.3 23.6 2.8 0.6 8.3 3.7 34.3 8.0 100.0

人数 1 7 3 8 2 2 5 1 3 2 34
％ 2.9 20.6 8.8 23.6 5.9 5.9 14.7 2.9 8.8 5.9 100.0

人数 1 5 14 4 2 3 4 1 9 6 49
％ 2.0 10.2 28.6 8.2 4.1 6.1 8.2 2.0 18.4 12.2 100.0

人数 1 2 13 1 2 1 5 4 16 6 51
％ 2.0 3.9 25.5 2.0 3.9 2.0 9.8 7.8 31.3 11.8 100.0

人数 0 3 17 13 3 0 4 4 18 5 67
％ 0.0 4.5 25.3 19.4 4.5 0.0 6.0 6.0 26.8 7.5 100.0

人数 2 2 8 12 4 1 10 8 48 13 108
％ 1.9 1.9 7.4 11.1 3.7 0.9 9.3 7.4 44.4 12.0 100.0

人数 0 6 12 25 5 0 2 4 36 17 107
％ 0.0 5.6 11.2 23.4 4.7 0.0 1.9 3.7 33.6 15.9 100.0

人数 5 25 67 63 18 7 30 22 130 49 416
％ 1.2 6.0 16.1 15.1 4.3 1.7 7.2 5.3 31.3 11.8 100.0

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別
総数

（15）　がん検診を受けなかった主な理由は何ですか。
※問10 がん検診の受診状況（1）～（6）で１つでも「受診していない」と回答した
者のみ集計

つい
受けそ
びれる

定員が
いっぱ
いで受
診でき
ない

申し込
み先が
わから
ない

検診日
程の都
合が悪

い

その他

受診の
必要性
を感じ
ない

検診で
何か発
見され
るのが
怖い

検査方
法がわ
からず
不安

お金が
かかる

内容や
方法に
抵抗が
ある
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【問10】（14）
その他の具体的なコメント（抜粋）
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～

「職場の健康診断」，「主治医からの勧め」，「妊婦健診で受けた」，「がんを経験している」
「家族をがんで亡くしている」，「家族のため」

【問10】（15）
その他の具体的なコメント（抜粋）
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～

＜職場で受ける機会や助成がない等＞
60代　男性　 職場の助成がない
50代　女性　 職場の検診で項目に入っていなかった
50代　女性　 転職のため機会を逃した

＜健康上の問題がない，必要性がわからない＞
30代　女性　 まだいいかなと思っている
20代　女性　 受けてみたいとは思うが，知識がほとんどなく，定期健康診断のように気軽に
　　　　　　　　 受けられるものでもないので，自分から検診へ行く必要性をあまり感じられない
40代　男性　 必要ないと思っている

＜その他＞
40代　女性　 どのような検診が重要かわからない
40代　女性　 1年おきで良いと考えているので，今年は受けなかった
60代　女性　 親族にがんにかかった人がいないから
80代　男性　 高齢のため必要ない

－131－



問10　がん検診についておたずねします。

回答
延べ数

人数 8 17 8 9 15 6 2 3 24 2 94 60
％ 13.3 28.3 13.3 15.0 25.0 10.0 3.3 5.0 40.0 3.3 －

人数 6 23 17 19 31 10 5 0 45 3 159 101
％ 5.9 22.8 16.8 18.8 30.7 9.9 5.0 0.0 44.6 3.0 －

人数 14 28 22 9 18 7 4 1 32 3 138 96
％ 14.6 29.2 22.9 9.4 18.8 7.3 4.2 1.0 33.3 3.1 －

人数 11 36 23 12 23 12 3 1 40 7 168 110
％ 10.0 32.7 20.9 10.9 20.9 10.9 2.7 0.9 36.4 6.4 －

人数 13 30 31 30 14 54 11 6 57 12 258 187
％ 7.0 16.0 16.6 16.0 7.5 28.9 5.9 3.2 30.5 6.4 －

人数 5 13 20 19 0 93 5 5 43 24 227 193
％ 2.6 6.7 10.4 9.8 0.0 48.2 2.6 2.6 22.3 12.4 －

人数 57 147 121 98 101 182 30 16 241 51 1044 747
％ 7.6 19.7 16.2 13.1 13.5 24.4 4.0 2.1 32.3 6.8 100.0

人数 3 8 3 2 5 3 1 2 12 0 39 26
％ 11.5 30.8 11.5 7.7 19.2 11.5 3.8 7.7 46.2 0.0 －

人数 4 11 5 8 23 5 1 0 24 0 81 52
％ 7.7 21.2 9.6 15.4 44.2 9.6 1.9 0.0 46.2 0.0 －

人数 7 11 11 4 11 5 0 0 9 2 60 43
％ 16.3 25.6 25.6 9.3 25.6 11.6 0.0 0.0 20.9 4.7 －

人数 4 18 6 2 12 3 1 0 14 4 64 42
％ 9.5 42.9 14.3 4.8 28.6 7.1 2.4 0.0 33.3 9.5 －

人数 7 19 12 13 10 15 2 2 22 7 109 79
％ 8.9 24.1 15.2 16.5 12.7 19.0 2.5 2.5 27.8 8.9 －

人数 3 5 11 7 0 45 2 2 23 5 103 85
％ 3.5 5.9 12.9 8.2 0.0 52.9 2.4 2.4 27.1 5.9 －

人数 28 72 48 36 61 76 7 6 104 18 456 327
％ 8.6 22.0 14.7 11.0 18.7 23.2 2.1 1.8 31.8 5.5 －

人数 5 9 5 7 10 3 1 1 12 2 55 34
％ 14.7 26.5 14.7 20.6 29.4 8.8 2.9 2.9 35.3 5.9 －

人数 2 12 12 11 8 5 4 0 21 3 78 49
％ 4.1 24.5 24.5 22.4 16.3 10.2 8.2 0.0 42.9 6.1 －

人数 7 17 11 5 7 2 4 1 23 1 78 53
％ 13.2 32.1 20.8 9.4 13.2 3.8 7.5 1.9 43.4 1.9 －

人数 7 18 17 10 11 9 2 1 26 3 104 68
％ 10.3 26.5 25.0 14.7 16.2 13.2 2.9 1.5 38.2 4.4 －

人数 6 11 19 17 4 39 9 4 35 5 149 108
％ 5.6 10.2 17.6 15.7 3.7 36.1 8.3 3.7 32.4 4.6 －

人数 2 8 9 12 0 48 3 3 20 19 124 108
％ 1.9 7.4 8.3 11.1 0.0 44.4 2.8 2.8 18.5 17.6 －

人数 29 75 73 62 40 106 23 10 137 33 588 420
％ 6.9 17.9 17.4 14.8 9.5 25.2 5.5 2.4 32.6 7.9 －

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

（16）どうしたらもっと検診が受けやすくなると思いますか。（複数回答）
　※　問10(1)～(6)のがん検診でひとつでも（オ）受診していない とした者のみ回答

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

平日夜
間に受
診でき

る

土日・
祝祭日
に受診
できる

同時に
複数の
検診が
できる

検診を
進める
個別通
知が届

く

職場で
集団検
診を実
施する

回答者
数

その他

かかり
つけ病
院で検
診がで

きる

検診の
情報が
いつで
も確認
できる

結果の
説明が
十分に
受けら
れる

自己負
担がな
く無料
で受診
できる
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問10　がん検診についておたずねします。

健康状態に
自信がある

まだそういう
年齢ではな

い

人間ドックを
受けている

いつでも医
療機関を受
診できる

医療機関に
受診、入・通
院している

その他 総数

人数 1 19 1 0 0 0 21
％ 4.8 90.4 4.8 0.0 0.0 0.0 100.0

人数 1 5 2 4 0 2 14
％ 7.1 35.7 14.3 28.6 0.0 14.3 100.0

人数 1 2 1 2 0 2 8
％ 12.5 25.0 12.5 25.0 0.0 25.0 100.0

人数 6 0 9 3 1 1 20
％ 30.0 0.0 45.0 15.0 5.0 5.0 100.0

人数 2 1 9 5 3 5 25
％ 8.0 4.0 36.0 20.0 12.0 20.0 100.0

人数 19 0 4 12 11 6 52
％ 36.5 0.0 7.7 23.1 21.2 11.5 100.0

人数 30 27 26 26 15 16 140
％ 21.4 19.3 18.6 18.6 10.7 11.4 100.0

人数 0 12 1 0 0 0 13
％ 0.0 92.3 7.7 0.0 0.0 0.0 100.0

人数 0 3 2 3 0 2 10
％ 0.0 30.0 20.0 30.0 0.0 20.0 100.0

人数 1 2 1 2 0 1 7
％ 14.3 28.5 14.3 28.5 0.0 14.3 99.9

人数 1 0 5 1 0 0 7
％ 14.3 0.0 71.4 14.3 0.0 0.0 100.0

人数 1 1 6 1 2 2 13
％ 7.7 7.7 46.1 7.7 15.4 15.4 100.0

人数 11 0 2 8 5 1 27
％ 40.8 0.0 7.4 29.6 18.5 3.7 100.0

人数 14 18 17 15 7 6 77
％ 18.2 23.3 22.1 19.5 9.1 7.8 100.0

人数 1 7 0 0 0 0 8
％ 12.5 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

人数 1 2 0 1 0 0 4
％ 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 100.0

人数 0 0 0 0 0 1 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

人数 5 0 4 2 1 1 13
％ 38.4 0.0 30.8 15.4 7.7 7.7 100.0

人数 1 0 3 4 1 3 12
％ 8.3 0.0 25.0 33.4 8.3 25.0 100.0

人数 8 0 2 4 6 5 25
％ 32.0 0.0 8.0 16.0 24.0 20.0 100.0

人数 16 9 9 11 8 10 63
％ 25.3 14.3 14.3 17.5 12.7 15.9 100.0

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

（17）がん検診受診の必要性を感じない主な理由は何ですか。
　※　（15）で（4）受診の必要性を感じないと答えた者のみ回答を集計

　　　　　　　　　　　　項目

性・年齢別

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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【問10】（16）
その他の具体的なコメント（抜粋）
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～

＜検診をうけやすくする環境づくり＞
30代　女性　予約がとりやすいと受けやすい
60代　女性　手続きが簡単に出来る
70代　女性　会場が近くにあれば受けやすくなる
50代　男性　検査方法に抵抗がある
90代　女性　検査に対する不安の軽減
40代　男性　病院の待ち時間を無くす
80代　女性　移動手段の確保

＜その他＞
50代　男性　結果がすぐわかるように
20代　女性　健康診断の項目に入れば良い
40代　女性　義務化になる
60代　男性　主治医の指示があれば

【問10】（17）
その他の具体的なコメント（抜粋）
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています～

20代　女性　義務ではないから
40代　男性　病院で受診するのが嫌だから
40代　女性　自覚症状がないうちは受診する気がない
80代　男性　もう高齢だから
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問11　ヘリコバクター・ピロリ菌検査と除菌についておたずねします。

人数 22 30 3 5 0 60 0 37 9 14 0 60
％ 36.7 50.0 5.0 8.3 0.0 100.0 0.0 61.7 15.0 23.3 0.0 100.0
人数 51 47 4 4 0 106 2 71 15 13 5 106
％ 48.1 44.3 3.8 3.8 0.0 100.0 1.9 66.9 14.2 12.3 4.7 100.0
人数 82 23 1 5 0 111 4 64 7 11 25 111
％ 73.9 20.7 0.9 4.5 0.0 100.0 3.6 57.7 6.3 9.9 22.5 100.0
人数 102 28 0 0 0 130 14 54 9 7 46 130
％ 78.5 21.5 0.0 0.0 0.0 100.0 10.8 41.5 6.9 5.4 35.4 100.0
人数 145 57 5 3 0 210 21 82 30 10 67 210
％ 69.1 27.1 2.4 1.4 0.0 100.0 10.0 39.0 14.3 4.8 31.9 100.0
人数 125 56 27 7 2 217 14 64 28 45 66 217
％ 57.7 25.8 12.4 3.2 0.9 100.0 6.5 29.5 12.9 20.7 30.4 100.0
人数 527 241 40 24 2 834 55 372 98 100 209 834
％ 63.2 28.9 4.8 2.9 0.2 100.0 6.6 44.5 11.8 12.0 25.1 100.0
人数 8 13 1 4 0 26 0 15 4 7 0 26
％ 30.8 50.0 3.8 15.4 0.0 100.0 0.0 57.7 15.4 26.9 0.0 100.0
人数 23 24 2 4 0 53 1 31 13 6 2 53
％ 43.4 45.3 3.8 7.5 0.0 100.0 1.9 58.5 24.5 11.3 3.8 100.0
人数 29 17 1 5 0 52 2 26 4 9 11 52
％ 55.8 32.7 1.9 9.6 0.0 100.0 3.8 50.0 7.7 17.3 21.2 100.0
人数 44 15 0 0 0 59 8 23 6 3 19 59
％ 74.6 25.4 0.0 0.0 0.0 100.0 13.6 38.9 10.2 5.1 32.2 100.0
人数 60 31 3 1 0 95 6 36 16 5 32 95
％ 63.1 32.6 3.2 1.1 0.0 100.0 6.3 37.9 16.8 5.3 33.7 100.0
人数 68 23 11 2 1 105 5 33 9 19 39 105
％ 64.7 21.9 10.5 1.9 1.0 100.0 4.8 31.4 8.6 18.1 37.1 100.0
人数 232 123 18 16 1 390 22 164 52 49 103 390
％ 59.5 31.5 4.6 4.1 0.3 100.0 5.6 42.1 13.3 12.6 26.4 100.0
人数 14 17 2 1 0 34 0 22 5 7 0 34
％ 41.2 50.0 5.9 2.9 0.0 100.0 0.0 64.7 14.7 20.6 0.0 100.0
人数 28 23 2 0 0 53 1 40 2 7 3 53
％ 52.8 43.4 3.8 0.0 0.0 100.0 1.9 75.4 3.8 13.2 5.7 100.0
人数 53 6 0 0 0 59 2 38 3 2 14 59
％ 89.8 10.2 0.0 0.0 0.0 100.0 3.4 64.4 5.1 3.4 23.7 100.0
人数 58 13 0 0 0 71 6 31 3 4 27 71
％ 81.7 18.3 0.0 0.0 0.0 100.0 8.5 43.7 4.2 5.6 38.0 100.0
人数 85 26 2 2 0 115 15 46 14 5 35 115
％ 74.0 22.6 1.7 1.7 0.0 100.0 13.0 40.1 12.2 4.3 30.4 100.0
人数 57 33 16 5 1 112 9 31 19 26 27 112
％ 50.8 29.5 14.3 4.5 0.9 100.0 8.0 27.7 17.0 23.2 24.1 100.0
人数 295 118 22 8 1 444 33 208 46 51 106 444
％ 66.4 26.6 5.0 1.8 0.2 100.0 7.4 46.8 10.4 11.5 23.9 100.0

（１）
ピロリ菌が胃がん等の疾患の発生と関わ
りが深いことを知っていましたか。

（2）
ピロリ菌の有無を調べる検査を受診した
いですか。

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

名前と
関連

名前の
み

関心が
ない

その他
自己負
担で受
診

助成あ
れば受

診

受診し
ない

過去に
受診し
た

総数
あまりし
たくない

名前を
知らな
かった

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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問11　ヘリコバクター・ピロリ菌検査と除菌についておたずねします。

お金が
かかる
から

除菌治
療を受
けたく
ないか

ら

感染し
ている
と思う
から

検査方
法がわ
からず
不安だ
から

その他 無回答 総数

自己負
担でも
治療を
したい

助成あ
れば治
療した
い

あまり
治療し
たくな
い

治療し
ない

無回答 総数

人数 7 1 0 10 5 0 23 16 39 4 1 0 60
％ 30.4 4.3 0.0 43.6 21.7 0.0 100.0 26.7 64.9 6.7 1.7 0.0 100.0
人数 8 3 1 9 7 0 28 23 77 3 3 0 106
％ 28.6 10.7 3.6 32.1 25.0 0.0 100.0 21.7 72.7 2.8 2.8 0.0 100.0
人数 3 5 0 6 3 1 18 40 60 3 8 0 111
％ 16.7 27.8 0.0 33.2 16.7 5.6 100.0 36.0 54.1 2.7 7.2 0.0 100.0
人数 5 0 0 6 5 0 16 54 67 7 2 0 130
％ 31.3 0.0 0.0 37.4 31.3 0.0 100.0 41.5 51.6 5.4 1.5 0.0 100.0
人数 4 7 2 22 4 1 40 88 96 17 9 0 210
％ 10.0 17.5 5.0 55.0 10.0 2.5 100.0 41.9 45.7 8.1 4.3 0.0 100.0
人数 5 13 0 23 32 0 73 66 103 24 20 4 217
％ 6.8 17.8 0.0 31.6 43.8 0.0 100.0 30.4 47.5 11.1 9.2 1.8 100.0
人数 32 29 3 76 56 2 198 287 442 58 43 4 834
％ 16.2 14.6 1.5 38.4 28.3 1.0 100.0 34.4 52.9 7.0 5.2 0.5 100.0
人数 5 1 0 4 1 0 11 7 16 2 1 0 26
％ 45.4 9.1 0.0 36.4 9.1 0.0 100.0 26.9 61.6 7.7 3.8 0.0 100.0
人数 6 2 1 4 6 0 19 7 41 2 3 0 53
％ 31.6 10.5 5.3 21.1 31.6 0.0 100.0 13.2 77.3 3.8 5.7 0.0 100.0
人数 2 4 0 4 2 1 13 19 25 2 6 0 52
％ 15.4 30.8 0.0 30.8 15.4 7.7 100.0 36.5 48.2 3.8 11.5 0.0 100.0
人数 3 0 0 3 3 0 9 24 29 5 1 0 59
％ 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 100.0 40.7 49.1 8.5 1.7 0.0 100.0
人数 3 2 2 11 3 0 21 43 41 6 5 0 95
％ 14.3 9.5 9.5 52.4 14.3 0.0 100.0 45.2 43.2 6.3 5.3 0.0 100.0
人数 1 8 0 5 14 0 28 36 48 10 9 2 105
％ 3.6 28.6 0.0 17.9 49.9 0.0 100.0 34.3 45.7 9.5 8.6 1.9 100.0
人数 20 17 3 31 29 1 101 136 200 27 25 2 390
％ 19.8 16.8 3.0 30.7 28.7 1.0 100.0 34.9 51.3 6.9 6.4 0.5 100.0
人数 2 0 0 6 4 0 12 9 23 2 0 0 34
％ 16.7 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0 100.0 26.5 67.6 5.9 0.0 0.0 100.0
人数 2 1 0 5 1 0 9 16 36 1 0 0 53
％ 22.2 11.1 0.0 55.6 11.1 0.0 100.0 30.2 67.9 1.9 0.0 0.0 100.0
人数 1 1 0 2 1 0 5 21 35 1 2 0 59
％ 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 100.0 35.6 59.3 1.7 3.4 0.0 100.0
人数 2 0 0 3 2 0 7 30 38 2 1 0 71
％ 28.6 0.0 0.0 42.8 28.6 0.0 100.0 42.3 53.5 2.8 1.4 0.0 100.0
人数 1 5 0 11 1 1 19 45 55 11 4 0 115
％ 5.3 26.3 0.0 57.8 5.3 5.3 100.0 39.1 47.8 9.6 3.5 0.0 100.0
人数 4 5 0 18 18 0 45 30 55 14 11 2 112
％ 8.9 11.1 0.0 40.0 40.0 0.0 100.0 26.8 49.1 12.5 9.8 1.8 100.0
人数 12 12 0 45 27 1 97 151 242 31 18 2 444
％ 12.4 12.4 0.0 46.4 27.8 1.0 100.0 34.0 54.4 7.0 4.1 0.5 100.0

（3）
ピロリ菌の検査を希望しない理由は何です
か。
※　（2）で（3）あまり受診したくない（4）受診し
ないと答えた者のみ回答を集計

（4）
ピロリ菌検査陽性であればピロリ菌を
除菌する治療を受けたいですか。

　　　　　　　　　　　　項目

性・年齢別

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

－136－



お金がか
かるから

副作用が
怖いから

治療方法
がわから
なく不安
だから

その他 無回答 総数

人数 1 1 3 0 0 5
％ 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 100.0
人数 4 1 1 0 0 6
％ 66.6 16.7 16.7 0.0 0.0 100.0
人数 3 2 3 3 0 11
％ 27.3 18.1 27.3 27.3 0.0 100.0
人数 1 2 4 2 0 9
％ 11.1 22.2 44.5 22.2 0.0 100.0
人数 4 4 14 4 0 26
％ 15.4 15.4 53.8 15.4 0.0 100.0
人数 3 6 10 24 1 44
％ 6.8 13.6 22.7 54.6 2.3 100.0
人数 16 16 35 33 1 101
％ 15.8 15.8 34.7 32.7 1.0 100.0
人数 1 0 2 0 0 3
％ 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 100.0
人数 4 1 0 0 0 5
％ 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 100.0
人数 3 1 2 2 0 8
％ 37.5 12.5 25.0 25.0 0.0 100.0
人数 1 1 2 2 0 6
％ 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0 100.0
人数 3 2 4 2 0 11
％ 27.3 18.2 36.3 18.2 0.0 100.0
人数 1 2 6 10 0 19
％ 5.3 10.5 31.6 52.6 0.0 100.0
人数 13 7 16 16 0 52
％ 24.9 13.5 30.8 30.8 0.0 100.0
人数 0 1 1 0 0 2
％ 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
人数 0 0 1 0 0 1
％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
人数 0 1 1 1 0 3
％ 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 99.9
人数 0 1 2 0 0 3
％ 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0
人数 1 2 10 2 0 15
％ 6.7 13.3 66.7 13.3 0.0 100.0
人数 2 4 4 14 1 25
％ 8.0 16.0 16.0 56.0 4.0 100.0
人数 3 9 19 17 1 49
％ 6.1 18.4 38.8 34.7 2.0 100.0

70歳代以上

総数

　　　　　　　　　　　　項目

性・年齢別

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

問11　ヘリコバクター・ピロリ菌検査と除菌について
おたずねします。

（5）　ピロリ菌検査陽性時に治療を受けたくない主な
理由は何ですか。

※　問11（4）で（3）あまり治療したくない（4）治療しないと答
えた者のみを集計

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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【問11】(3)
その他の具体的なコメント（抜粋）
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～

＜ピロリ菌に感染していないと思うから，必要性を感じない＞
50代　女性　感染していないと思うから
50代　男性　まだ若くて健康なので必要性を感じない
70代　女性　高齢になったので必要ない

＜その他＞
70代　女性　面倒だから
40代　女性　検査が苦痛だから

【問11】(5)
その他の具体的なコメント（抜粋）
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～

70代　男性　妻がピロリ菌を除菌した後に具合が悪くなった例を見ているから
70代　女性　高齢のため
50代　男性　胃がんにならないと思っている
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知ってい
た

知らな
かった

無回答 総数
どちらも
知ってい

た

若年層で
の増加の
み知って
いた

検診の重
要性のみ
知ってい

た

全く知らな
かった

無回答 総数

人数 26 34 0 60 29 8 8 15 0 60
％ 43.3 56.7 0.0 100.0 48.4 13.3 13.3 25.0 0.0 100.0
人数 44 62 0 106 46 10 16 34 0 106
％ 41.5 58.5 0.0 100.0 43.4 9.4 15.1 32.1 0.0 100.0
人数 60 50 1 111 55 16 15 24 1 111
％ 54.1 45.0 0.9 100.0 49.6 14.4 13.5 21.6 0.9 100.0
人数 66 63 1 130 66 23 17 23 1 130
％ 50.7 48.5 0.8 100.0 50.7 17.7 13.1 17.7 0.8 100.0
人数 94 114 2 210 97 36 27 48 2 210
％ 44.7 54.3 1.0 100.0 46.1 17.1 12.9 22.9 1.0 100.0
人数 75 141 1 217 83 25 32 75 2 217
％ 34.5 65.0 0.5 100.0 38.3 11.5 14.7 34.6 0.9 100.0
人数 365 464 5 834 376 118 115 219 6 834
％ 43.8 55.6 0.6 100.0 45.1 14.1 13.8 26.3 0.7 100.0
人数 9 17 0 26 10 2 2 12 0 26
％ 34.6 65.4 0.0 100.0 38.5 7.7 7.7 46.1 0.0 100.0
人数 13 40 0 53 11 5 8 29 0 53
％ 24.5 75.5 0.0 100.0 20.8 9.4 15.1 54.7 0.0 100.0
人数 19 32 1 52 16 8 6 21 1 52
％ 36.5 61.6 1.9 100.0 30.8 15.4 11.5 40.4 1.9 100.0
人数 23 35 1 59 27 12 5 14 1 59
％ 39.0 59.3 1.7 100.0 45.8 20.3 8.5 23.7 1.7 100.0
人数 30 63 2 95 34 15 6 38 2 95
％ 31.6 66.3 2.1 100.0 35.8 15.8 6.3 40.0 2.1 100.0
人数 31 73 1 105 36 11 12 45 1 105
％ 29.5 69.5 1.0 100.0 34.3 10.5 11.4 42.8 1.0 100.0
人数 125 260 5 390 134 53 39 159 5 390
％ 32.1 66.6 1.3 100.0 34.4 13.6 10.0 40.7 1.3 100.0
人数 17 17 0 34 19 6 6 3 0 34
％ 50.0 50.0 0.0 100.0 56.0 17.6 17.6 8.8 0.0 100.0
人数 31 22 0 53 35 5 8 5 0 53
％ 58.5 41.5 0.0 100.0 66.1 9.4 15.1 9.4 0.0 100.0
人数 41 18 0 59 39 8 9 3 0 59
％ 69.5 30.5 0.0 100.0 66.0 13.6 15.3 5.1 0.0 100.0
人数 43 28 0 71 39 11 12 9 0 71
％ 60.6 39.4 0.0 100.0 54.9 15.5 16.9 12.7 0.0 100.0
人数 64 51 0 115 63 21 21 10 0 115
％ 55.7 44.3 0.0 100.0 54.7 18.3 18.3 8.7 0.0 100.0
人数 44 68 0 112 47 14 20 30 1 112
％ 39.3 60.7 0.0 100.0 41.9 12.5 17.9 26.8 0.9 100.0
人数 240 204 0 444 242 65 76 60 1 444
％ 54.1 45.9 0.0 100.0 54.6 14.6 17.1 13.5 0.2 100.0

　　　　　　　　　　　　項目

性・年齢別

60歳代

70歳代以上

（1）
子宮頸がんはほとんどがヒトパピ
ローマウイルスへの感染で起こる
ことを知っていましたか。

問12　子宮頸がんについておたずねします。
（2）
子宮頸がんが若年層で増加しており，20歳から定期
的に検診を受けることが重要であることを知っていま
したか。

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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問13　人生最期を迎える時の医療についておたずねします。

人数 5 5 16 17 14 2 0 1 0 60
％ 8.3 8.3 26.8 28.3 23.3 3.3 0.0 1.7 0.0 100.0

人数 7 5 22 30 27 6 3 6 0 106
％ 6.6 4.7 20.8 28.2 25.5 5.7 2.8 5.7 0.0 100.0

人数 4 7 29 35 28 3 2 3 0 111
％ 3.6 6.3 26.1 31.6 25.2 2.7 1.8 2.7 0.0 100.0

人数 7 9 33 49 24 8 0 0 0 130
％ 5.4 6.9 25.4 37.6 18.5 6.2 0.0 0.0 0.0 100.0

人数 12 14 60 64 37 14 7 1 1 210
％ 5.7 6.7 28.6 30.4 17.6 6.7 3.3 0.5 0.5 100.0

人数 23 13 66 52 44 11 7 1 0 217
％ 10.6 6.0 30.3 24.0 20.3 5.1 3.2 0.5 0.0 100.0

人数 58 53 226 247 174 44 19 12 1 834
％ 7.0 6.4 27.1 29.5 20.9 5.3 2.3 1.4 0.1 100.0

人数 2 3 6 7 7 1 0 0 0 26
％ 7.7 11.5 23.2 26.9 26.9 3.8 0.0 0.0 0.0 100.0

人数 4 2 13 9 15 5 2 3 0 53
％ 7.5 3.8 24.5 17.0 28.3 9.4 3.8 5.7 0.0 100.0

人数 3 5 17 7 16 0 2 2 0 52
％ 5.8 9.6 32.7 13.5 30.8 0.0 3.8 3.8 0.0 100.0

人数 3 3 20 16 14 3 0 0 0 59
％ 5.1 5.1 33.9 27.1 23.7 5.1 0.0 0.0 0.0 100.0

人数 8 5 25 24 22 7 3 1 0 95
％ 8.4 5.3 26.2 25.2 23.2 7.4 3.2 1.1 0.0 100.0

人数 14 7 31 21 22 6 3 1 0 105
％ 13.3 6.7 29.4 20.0 21.0 5.7 2.9 1.0 0.0 100.0

人数 34 25 112 84 96 22 10 7 0 390
％ 8.7 6.4 28.8 21.5 24.6 5.6 2.6 1.8 0.0 100.0

人数 3 2 10 10 7 1 0 1 0 34
％ 8.8 5.9 29.4 29.4 20.7 2.9 0.0 2.9 0.0 100.0

人数 3 3 9 21 12 1 1 3 0 53
％ 5.7 5.7 17.0 39.5 22.6 1.9 1.9 5.7 0.0 100.0

人数 1 2 12 28 12 3 0 1 0 59
％ 1.7 3.4 20.3 47.5 20.3 5.1 0.0 1.7 0.0 100.0

人数 4 6 13 33 10 5 0 0 0 71
％ 5.6 8.5 18.3 46.5 14.1 7.0 0.0 0.0 0.0 100.0

人数 4 9 35 40 15 7 4 0 1 115
％ 3.5 7.8 30.4 34.8 13.0 6.1 3.5 0.0 0.9 100.0

人数 9 6 35 31 22 5 4 0 0 112
％ 8.0 5.4 31.2 27.7 19.6 4.5 3.6 0.0 0.0 100.0

人数 24 28 114 163 78 22 9 5 1 444
％ 5.4 6.3 25.7 36.7 17.6 5.0 2.0 1.1 0.2 100.0

（1）末期がんで治る見込みがなく死期が近いと告げられ，食事はよく取れ，痛みは
なく，意識や判断力は健康な時と同じ場合，療養生活は最期までどこで過ごしたい
ですか。

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

介護施
設に入居
したい

その他 無回答 総数
自宅で最
期まで療
養したい

通院先に
入院した

い

緩和ケア
病棟に入
院したい

自宅療
養して，
必要時
通院先に
入院した

い

自宅療
養して，
必要時
緩和ケア
病棟に入
院したい

専門の
医療機
関で治療
を受けた

い

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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問13　人生最期を迎える時の医療についておたずねします。

人数 13 12 11 12 7 3 1 1 60
％ 21.6 20.0 18.3 20.0 11.7 5.0 1.7 1.7 100.0

人数 13 25 20 16 14 7 4 7 106
％ 12.3 23.5 18.9 15.1 13.2 6.6 3.8 6.6 100.0

人数 12 24 26 28 13 3 2 3 111
％ 10.8 21.6 23.4 25.3 11.7 2.7 1.8 2.7 100.0

人数 14 25 25 41 12 8 5 0 130
％ 10.8 19.2 19.2 31.6 9.2 6.2 3.8 0.0 100.0

人数 24 39 41 54 31 12 8 1 210
％ 11.4 18.6 19.5 25.7 14.8 5.7 3.8 0.5 100.0

人数 32 21 57 48 36 12 10 1 217
％ 14.7 9.7 26.3 22.1 16.6 5.5 4.6 0.5 100.0

人数 108 146 180 199 113 45 30 13 834
％ 12.9 17.5 21.6 23.9 13.5 5.4 3.6 1.6 100.0

人数 4 5 6 5 4 0 1 1 26
％ 15.4 19.2 23.2 19.2 15.4 0.0 3.8 3.8 100.0

人数 7 7 14 5 7 5 3 5 53
％ 13.2 13.2 26.5 9.4 13.2 9.4 5.7 9.4 100.0

人数 7 9 17 6 8 1 2 2 52
％ 13.5 17.3 32.8 11.5 15.4 1.9 3.8 3.8 100.0

人数 6 8 15 15 8 3 4 0 59
％ 10.2 13.6 25.3 25.3 13.6 5.1 6.8 0.0 100.0

人数 12 12 22 20 18 5 5 1 95
％ 12.6 12.6 23.1 21.1 18.9 5.3 5.3 1.1 100.0

人数 15 11 24 22 20 8 4 1 105
％ 14.3 10.5 22.8 21.0 19.0 7.6 3.8 1.0 100.0

人数 51 52 98 73 65 22 19 10 390
％ 13.1 13.3 25.1 18.7 16.7 5.6 4.9 2.6 100.0

人数 9 7 5 7 3 3 0 0 34
％ 26.5 20.6 14.7 20.6 8.8 8.8 0.0 0.0 100.0

人数 6 18 6 11 7 2 1 2 53
％ 11.3 33.9 11.3 20.8 13.2 3.8 1.9 3.8 100.0

人数 5 15 9 22 5 2 0 1 59
％ 8.5 25.4 15.3 37.2 8.5 3.4 0.0 1.7 100.0

人数 8 17 10 26 4 5 1 0 71
％ 11.3 23.9 14.1 36.7 5.6 7.0 1.4 0.0 100.0

人数 12 27 19 34 13 7 3 0 115
％ 10.4 23.5 16.5 29.6 11.3 6.1 2.6 0.0 100.0

人数 17 10 33 26 16 4 6 0 112
％ 15.2 8.9 29.4 23.2 14.3 3.6 5.4 0.0 100.0

人数 57 94 82 126 48 23 11 3 444
％ 12.8 21.2 18.5 28.3 10.8 5.2 2.5 0.7 100.0

（2）末期がんで治る見込みがなく死期が近いと告げられ，食事や呼吸が不
自由であるが，痛みはなく，意識や判断力は健康な時と同じ場合，療養生
活は最期までどこで過ごしたいですか。

　　　　　　　　　　　項目

　性・年齢別

通院先に
入院した

い

緩和ケア
病棟に入
院したい

自宅療
養して，
必要時
通院先に
入院した

い

自宅療
養して，
必要時
緩和ケア
病棟に入
院したい

自宅で最
期まで療
養したい

専門の
医療機
関で治療
を受けた

い

介護施
設に入居
したい

その他 総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数
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【問13】(1)
その他の具体的なコメント（抜粋）
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～

40代　男性　分からない
80代　男性　今は考えられない，なってみないとわからない
30代　女性　緩和ケア病棟や専門の医療機関の詳細が分からないため答えられない
60代　男性　家族の選択に任せる
40代　男性　安楽死を選びたい

【問13】(2)
その他の具体的なコメント（抜粋）
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～

30代　男性　尊厳死を選び死への準備を進めたい
30代　女性　緩和ケア病棟や専門の医療機関の詳細が分からないため答えられない
40代　女性　現時点では決められない
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問14　県のがん対策についておたずねします。

回答
延べ
数

人数 32 15 8 9 3 8 7 3 6 3 4 9 2 2 111 52
％ 61.5 28.8 15.4 17.3 5.8 15.4 13.5 5.8 11.5 5.8 7.7 17.3 3.8 3.8 －
人数 56 49 20 7 5 5 13 11 6 16 3 4 4 0 199 93
％ 60.2 52.7 21.5 7.5 5.4 5.4 14.0 11.8 6.5 17.2 3.2 4.3 4.3 0.0 －
人数 48 38 12 9 11 12 18 2 16 18 5 6 5 3 203 90
％ 53.3 42.2 13.3 10.0 12.2 13.3 20.0 2.2 17.8 20.0 5.6 6.7 5.6 3.3 －
人数 63 50 14 15 20 15 16 15 11 7 9 4 3 3 245 115
％ 54.8 43.5 12.2 13.0 17.4 13.0 13.9 13.0 9.6 6.1 7.8 3.5 2.6 2.6 －
人数 83 74 34 28 33 21 28 24 28 5 11 14 2 7 392 182
％ 45.6 40.7 18.7 15.4 18.1 11.5 15.4 13.2 15.4 2.7 6.0 7.7 1.1 3.8 －
人数 66 64 41 23 48 24 16 23 31 3 18 9 3 12 381 164
％ 40.2 39.0 25.0 14.0 29.3 14.6 9.8 14.0 18.9 1.8 11.0 5.5 1.8 7.3 －
人数 350 288 129 91 120 85 98 78 98 52 50 45 19 27 1530 696
％ 50.3 41.4 18.5 13.1 17.2 12.2 14.1 11.2 14.1 7.5 7.2 6.5 2.7 3.9 －
人数 12 8 2 7 0 4 4 3 3 1 1 3 0 1 49 23
％ 52.2 34.8 8.7 30.4 0.0 17.4 17.4 13.0 13.0 4.3 4.3 13.0 0.0 4.3 －
人数 26 30 10 5 3 1 3 5 2 6 1 2 2 0 96 43
％ 60.5 69.8 23.3 11.6 7.0 2.3 7.0 11.6 4.7 14.0 2.3 4.7 4.7 0.0 －
人数 25 19 5 5 3 6 7 2 6 11 1 2 0 1 93 41
％ 61.0 46.3 12.2 12.2 7.3 14.6 17.1 4.9 14.6 26.8 2.4 4.9 0.0 2.4 －
人数 33 30 4 8 7 7 6 6 3 1 1 1 1 2 110 51
％ 64.7 58.8 7.8 15.7 13.7 13.7 11.8 11.8 5.9 2.0 2.0 2.0 2.0 3.9 －
人数 38 38 15 13 13 8 13 12 9 3 3 5 2 7 179 84
％ 45.2 45.2 17.9 15.5 15.5 9.5 15.5 14.3 10.7 3.6 3.6 6.0 2.4 8.3 －
人数 40 36 17 11 21 17 6 11 12 2 7 0 1 4 185 80
％ 50.0 45.0 21.3 13.8 26.3 21.3 7.5 13.8 15.0 2.5 8.8 0.0 1.3 5.0 －
人数 174 161 53 49 47 43 39 39 35 24 14 13 6 15 712 322
％ 54.0 50.0 16.5 15.2 14.6 13.4 12.1 12.1 10.9 7.5 4.3 4.0 1.9 4.7 －
人数 22 7 6 2 3 4 3 0 3 2 3 5 2 1 63 29
％ 75.9 24.1 20.7 6.9 10.3 13.8 10.3 0.0 10.3 6.9 10.3 17.2 6.9 3.4 －
人数 30 19 10 2 2 4 10 6 4 10 2 2 2 0 103 50
％ 60.0 38.0 20.0 4.0 4.0 8.0 20.0 12.0 8.0 20.0 4.0 4.0 4.0 0.0 －
人数 23 17 7 4 8 6 11 0 10 7 4 4 5 2 108 49
％ 46.9 34.7 14.3 8.2 16.3 12.2 22.4 0.0 20.4 14.3 8.2 8.2 10.2 4.1 －
人数 30 20 10 7 13 8 10 9 8 6 8 3 2 1 135 64
％ 46.9 31.3 15.6 10.9 20.3 12.5 15.6 14.1 12.5 9.4 12.5 4.7 3.1 1.6 －
人数 45 36 19 15 20 13 15 12 19 2 8 9 0 0 213 98
％ 45.9 36.7 19.4 15.3 20.4 13.3 15.3 12.2 19.4 2.0 8.2 9.2 0.0 0.0 －
人数 26 28 24 12 27 7 10 12 19 1 11 9 2 8 196 84
％ 31.0 33.3 28.6 14.3 32.1 8.3 11.9 14.3 22.6 1.2 13.1 10.7 2.4 9.5 －
人数 176 127 76 42 73 42 59 39 63 28 36 32 13 12 818 374
％ 47.1 34.0 20.3 11.2 19.5 11.2 15.8 10.4 16.8 7.5 9.6 8.6 3.5 3.2 －

茨城県のがん対策としてどんなことに力を入れてほしいですか（複数回答）。

　　　　　　　　　項目

性・年齢別

検診
費用
の助
成

がん
検診
の充
実・普
及

予防
対策

最先
端治
療を
行う病
院の
整備

回答者
数

その
他

治療
と仕
事の
両立
のた
めの
支援
体制

医療
関係
者の
教育

学校
現場
での
教育

小児
がん・
希少
がん
対策
の充
実

緩和
ケアシ
ステ
ムの
構築

がん
専門
病院
の治
療成
績公
開

遺伝
子検
査を
行う病
院の
整備

病院
連携
システ
ムの
構築

60歳代

70歳代以上

総数

総数

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

患者・
家族
のた
めの
相談
窓口
の充
実

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

総数

70歳代以上

総数

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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【問14】
その他の具体的なコメント（抜粋）
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～

＜全部必要＞
50代　男性　全部必要だと思う

＜予防＞
60代　男性　減塩運動とか予防対策運動を盛り上げて県全体ががん発生率低下を目指してほしい
80代　女性　健康は自己責任である意識を高める教育と広報を
                  行政は予算（税金）の無駄遣いを避ける

＜治療，医療，相談体制＞
80代　男性　がん治療は多額の治療費が必要な為，治療費補助制度を作って欲しい
50代　男性　休日に受診できる診療機関の設立，相談窓口の設置
40代　女性　緩和ケア，食事療法に力を入れて欲しい
60代　男性　家族に負担のかからない医療体制の整備，がん治療センターの構築を望む
40代　女性　自分で運転できない年配の人のために病院の送迎が出来るようにしてほしい
60代　男性　治療よりもおだやかに最期を過ごせる場所を提供してほしい

＜その他＞
70代　男性　県からの情報が届かない
90代　女性　若い人たちのために充実させてほしい
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